

THE TRIAL

ਮੁਕੱਦਮਾ



ਇਸ ਦੁਪਹਿਰ ਤੋਂ ਬਾਦ ਇੱਕ ਲਿਖਤ ਪੜ੍ਹਨ ਲਈ, ਮਰਕੁੱਸ ਦੇ ਸੋਲ੍ਹਵੇਂ ਪਾਠ ਵਿੱਚੋਂ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਖੁਦਾ ਦਾ ਵਚਨ ਮਰਕੁੱਸ ਦੇ ਸੋਲ੍ਹਵੇਂ ਪਾਠ ਵਿੱਚੋਂ ਨੌਂਵੀਂ ਆਇਤ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਕੇ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਬਾਈਬਲਾਂ ਲੈ ਕੇ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋ ਜਾਓ,

ਹਫ਼ਤੇ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਦਿਨ ਉਹਨੇ ਤੜਕੇ ਜੀ ਉੱਠ ਕੇ ਪਹਿਲਾਂ ਮਰਿਯਮ ਮਗਦਲੀਨੀ ਨੂੰ ਜਿਹ ਦੇ ਵਿੱਚੋਂ ਉਹ ਨੇ ਸੱਤ ਭੂਤ ਕੱਢੇ ਸਨ, ਵਿਖਾਲੀ ਦਿੱਤੀ।

ਉਸ ਨੇ ਜਾ ਕੇ ਉਹ ਦੇ ਸਾਥੀਆਂ ਨੂੰ ਜਿਹੜੇ ਸੋਗ ਕਰਦੇ ਅਤੇ ਰੋਂਦੇ ਸਨ, ਖ਼ਬਰ ਦਿੱਤੀ।

ਪਰ ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਇਹ ਸੁਣ ਕੇ ਜੋ ਉਹ ਜੀਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ

ਵਿਖਾਲੀ ਦਿੱਤੀ ਸਤ ਨਾ ਮੰਨਿਆ।

ਇਹ ਦੇ ਪਿੱਛੋਂ ਉਹ ਨੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਹੋ ਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਦੋ ਜਣਿਆਂ ਨੂੰ ... (ਮੈਨੂੰ ਮਾਫ ਕਰਨਾ) ਇਹ ਦੇ ਪਿੱਛੋਂ ਉਹ ਨੇ ਹੋਰ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਹੋ ਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਦੋ ਜਣਿਆਂ ਨੂੰ ਜਾਂ ਉਹ ਚੱਲਦੇ ਅਤੇ ਪਿੰਡ ਦੀ ਵੱਲ ਤੁਰੇ ਜਾਂਦੇ ਸਨ ਵਿਖਾਲੀ ਦਿੱਤੀ।

ਅਤੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਜਾ ਕੇ ਬਾਕੀਦਿਆਂ ਨੂੰ ਖਬਰ ਦਿੱਤੀ ਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਵੀ ਪਰਤੀਤ ਨਾ ਕੀਤੀ।

ਇਹ ਦੇ ਮਗਰੋਂ ਉਸ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਗਿਆਰਾਂ ਨੂੰ ਜਾਂ ਉਹ ਖਾਣ ਬੈਠੇ ਸਨ ਵਿਖਾਲੀ ਦਿੱਤੀ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਬੇ ਪਰਤੀਤੀ ਅਤੇ ਸਖ਼ਤ ਦਿੱਲੀ ਦਾ ਉਲਾਂਭਾ ਦਿੱਤਾ ਇਸ ਲਈ ਕਿ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਉਸ ਨੂੰ ਜੀ ਉਠਿਆ ਹੋਇਆ ਵੇਖਿਆ ਸੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਪਰਤੀਤ ਨਾ ਕੀਤੀ।

2 ਕੀ ਇਹ ਅੱਜ ਦੀ ਤਸਵੀਰ ਨਹੀਂ ਹੈ ! ਉਹ ਨਿਸ਼ਚਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਅਜਿਹੇ ਹੀ ਇੱਕ ਗਵਾਹ ਹੋ।

ਉਸ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਖਿਆ, ਤੁਸੀਂ ਸਾਰੇ ਜਗਤ ਵਿੱਚ ਜਾ ਕੇ ਸਰਬੱਤ ਸਰਿਸ਼ਟੀ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਖੁਸ਼ ਖਬਰੀ ਦਾ ਪਰਚਾਰ ਕਰੋ।

ਜਿਹੜਾ ਨਿਹਚਾ ਕਰੇ ਅਤੇ ਬਪਤਿਸਮਾ ਲਵੇ ਉਹ ਬਚਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ ਪਰ ਜਿਹੜਾ ਪਰਤੀਤ ਨਾ ਕਰੇ ਉਸ ਉੱਤੇ ਸਜ਼ਾ ਦਾ ਹੁਕਮ ਕੀਤਾ ਜਾਏਗਾ।

3 ਇਹ ਤਾਂ ਲਾਈਨ ਨੂੰ ਇੱਕ ਪਾਸੇ ਜਾਂ ਹੋਰ ਪਾਸੇ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਨਿਹਚਾ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਦੇ ਨਾਲ ਏਹ ਨਿਸ਼ਾਨ ਹੋਣਗੇ

ਜੋ ਉਹ ਮੇਰਾ ਨਾਮ ਲੈ ਕੇ ਭੂਤਾਂ ਨੂੰ ਕੱਢਣਗੇ, ਉਹ ਨਵੀਆਂ ਨਵੀਆਂ
ਬੋਲੀਆਂ ਬੋਲਣਗੇ।

ਉਹ ਸੱਪਾਂ ਨੂੰ ਚੁੱਕ ਲੈਣਗੇ ਅਤੇ ਜੇ ਕੋਈ ਜ਼ਹਿਰ ਵਾਲੀ ਚੀਜ਼ ਪੀ ਲੈਣ
ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਵਿਚਲੇਗਾ। ਉਹ ਰੋਗੀਆਂ ਉੱਤੇ ਹੱਥ ਰੱਖਣਗੇ ਤਾਂ
ਉਹ ਚੰਗੇ ਹੋ ਜਾਣਗੇ।

ਫੇਰ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਜਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਵਚਨ ਕਰ ਗੱਟਿਆ ਅਕਾਸ਼ ਉੱਤੇ
ਉੱਠਾ ਲਿਆ ਗਿਆ ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ਰ ਦੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਜਾ ਬੈਠਾ।

ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਬਾਹਰ ਜਾ ਕੇ, ... ਹਰ ਥਾਂ ਪਰਚਾਰ ਕੀਤਾ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ
ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਹੋ ਕੇ, ... ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਸੀ ਅਤੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਿਸ਼ਾਨੀਆਂ
ਦੀ ਰਾਹੀਂ ਜਿਹੜੇ ਨਾਲ ਨਾਲ ਹੁੰਦੇ ਸਨ ਸਾਬਤ ਕਰਦਾ ਸੀ। ਆਮੀਨ।

ਆਓ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਿਰਾਂ ਨੂੰ ਝੁਕਾਈਏ।

4 ਪ੍ਰਭੂ, ਅਸੀਂ ਨਿਹਚਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹੀ
ਕਲੀਸੀਯਾ ਲਈ ਅੰਤਲਾ ਆਦੇਸ਼ ਹੋਏ। ਅਸੀਂ ਨਿਹਚਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸ਼ਬਦ
ਦੇਹਧਾਰੀ ਹੋਇਆ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਵਿੱਚਕਾਰ ਵਾਸ ਕੀਤਾ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਨਿਸ਼ਚਾ
ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕੋਈ ਮਨੁੱਖ ਆਪਣੇ ਸ਼ਬਦ ਨਾਲੋਂ ਵਧੀਆ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ,
ਇਸ ਲਈ ਅਸੀਂ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਵਚਨ ਤੂੰ ਹੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ
ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਤੂੰ ਹੀ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਅੱਜ ਕੱਲ੍ਹ ਅਤੇ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਉਸੇ
ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੀ ਹੈ। ਅੱਜ ਆ, ਹੇ ਪਿਤਾ ਖੁਦਾ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਵਚਨ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਆ
ਕੇ, ਅਤੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਵੇਖਣ ਦੇ ਕਿ ਤੂੰ ਹੀ ਜੀ ਉੱਠਿਆ ਹੋਇਆ ਮਸੀਹ ਹੈ,
ਅਤੇ ਇਸ ਅੰਤ ਦੇ ਦਿਨ ਅੰਦਰ ਜਿਉਂਦਾ ਹੈ, ਉਸੇ ਸ਼ਕਲ ਅੰਦਰ ਤੂੰ ਆਖਿਆ
ਸੀ ਤੂੰ ਵਿੱਚਕਾਰ ਹੋਵੇਗਾ ਜੋ ਕਿ ਵਚਨ ਦਾ ਪਰਗਟਾਵਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਤੂੰ ਧਰਤੀ
ਤੇ ਸੀ, ਤੂੰ ਤਾਂ ਵਚਨ ਦੀ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਪੂਰਾ ਹੋ ਕੇ ਮਨੁੱਖੀ ਢਾਂਚੇ ਵਿੱਚ

ਪਰਗਟ ਸੀ ਅਤੇ ਅੱਜ ਦੇ ਦਿਨ ਲਈ ਵਚਨ ਵਾਲੀ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਹੋਈ ਹੈ। ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਆ ਜਾ, ਅਤੇ ਅੱਜ ਇਸ ਵਚਨ ਨੂੰ ਸਾਡੇ ਲਈ ਲਿਆ। ਆਪਣੇ ਵਚਨ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਕਰ, ਕਾਸ਼ ਕਿ ਅਸੀਂ “ਬੇਬਿਆਨ ਆਨੰਦ ਪਾਈਏ, ਅਤੇ ਮਹਿਮਾ ਦੀ ਭਰਪੂਰੀ।” ਅਸਾਂ ਤੈਨੂੰ ਐਨਾ ਸੁਹਾਵਨਾ ਪਾਇਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੇਰੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਦਿਲਾਂ ਅੰਦਰ ਸੱਚਾਈ ਦੀ ਪਕਿਆਈ ਨਾਲ ਪਾਇਆ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਮੌਤ ਵਿੱਚੋਂ ਲੰਘ ਕੇ ਜੀਵਨ ਅੰਦਰ ਦਾਖਲ ਹੋ ਚੁੱਕੇ ਹਾਂ।

5 ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਜੋ ਉਸ ਅਦਨ ਦੇ ਬਾਗ ਦੇ ਇੱਕ ਰੁੱਖ ਤੋਂ ਜੋ ਪੈਦਾ ਹੋਏ ਹਾਂ, ਜਿਸ ਨੂੰ ਛੂਹਣ ਦੀ ਵੀ ਮਨਾਹੀ ਸੀ, ਔਰਤ, ਇਸ ਲਈ ਉਸ ਅੰਦਰ ਜੀਵਨ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਉਹ ਤਾਂ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਆਂਡਾ ਹੀ ਹੈ। ਜੀਵਨ ਤਾਂ ਆਦਮੀ ਵਿੱਚੋਂ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਮਸੀਹ ਸੀ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਔਰਤ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਏ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬਾਈਬਲ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਦੀ ਹੈ, “ਦੁੱਖਾਂ ਅਤੇ ਮੁਸੀਬਤਾਂ ਦੇ ਭਰੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਥੋੜ੍ਹੇ ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਹਾਂ।”

6 ਪਿਤਾ, ਅਸੀਂ ਜੀਵਨ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਵਿੱਚੋਂ ਵੀ ਪੈਦਾ ਹੋਏ ਹਾਂ, ਆਦਮੀ ਵਿੱਚੋਂ। ਨਰ ਨਾਰੀ ਨਾਲ ਮਿਲਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਜੀਵਾਣੂ ਨਰ ਤੋਂ ਹੈ, ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਆਤਮਾ ਨੇ ਕਵਾਰੀ ਤੇ ਛਾਇਆ ਕੀਤੀ, ਅਤੇ ਉਹ ਦੀ ਕੁੱਖ ਵਿੱਚ ਲਹੂ ਦਾ ਸੈਲ ਰਚਿਆ ਗਿਆ, ਲਹੂ ਦਾ ਸੈਲ। ਉਸ ਲਹੂ ਅੰਦਰ, ਸਾਡੀਆਂ ਆਸਾਵਾਂ ਪਾਈਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਇਹ ਤਾਂ ਔਰਤ ਦਾ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਨਾ ਹੀ ਇੱਕ ਮਨੁੱਖ ਦਾ, ਇਹ ਖੁਦਾ ਦਾ ਸੀ।

7 ਕਿ ਇਸ ਲਈ ਅੱਜ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਪ੍ਰਭੂ, ਜਿਵੇਂ ਅਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹਾਂ, ਕਿ ਅਸੀਂ ਖੁਦ ਹੀ ਔਰਤ ਦੇ ਰੁੱਖ ਦਾ ਭਾਗ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਸਭੇ ਜ਼ਰੂਰ ਮਰਦੇ ਹਾਂ, ਕਿਉਂ ਕਿ ਔਰਤ ਅੰਦਰ ਜੀਵਨ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਹੁਣ ਵੀ ਪਿਤਾ ਸਾਨੂੰ ਮਨੁੱਖੀ ਰੁੱਖ ਜੋ ਮਸੀਹ ਸੀ, ਉਸ ਵਿੱਚ ਭਾਗੀ ਹੋਣ ਦਾ

ਮੌਕਾ ਮਿਲਿਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਹੁਣ ਉਸ ਰਾਹੀਂ ਸਾਡੇ ਪਾਸ ਜੀਵਨ ਹੈ, ਵਚਨ, ਸਾਡੇ ਵਿੱਚਕਾਰ ਜੀਵਨ ਬਣੇ। ਬਖਸ਼ ਦੇ ਪ੍ਰਭੂ ਕਿ ਇਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਕਲੀਸੀਆ ਅੰਦਰ ਇੱਕ ਅਜਿਹੀ ਸੱਚਿਆਈ ਬਣ ਜਾਣ, ਕਿ ਉਹ ਵੇਖਣਗੇ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਜਿਸ ਸਮੇਂ ਅੰਦਰ ਰਹਿ ਰਹੇ ਹਾਂ ਸਮਝ ਜਾਵਾਂਗੇ।

8 ਮਾਂਦਿਆਂ ਅਤੇ ਰੋਗੀਆਂ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਰ। ਕਾਸ਼ ਕਿ ਇਸ ਦੁਪਿਹਰ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਜਦ ਇਹ ਸੇਵਾ ਬੰਦ ਹੋਵੇ ਸਾਡੇ ਵਿੱਚਕਾਰ ਇੱਕ ਵੀ ਕਮਜ਼ੋਰ ਇਨਸਾਨ ਨਾ ਪਾਇਆ ਜਾਏ, ਕਾਸ਼ ਕਿ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚਕਾਰ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਤੱਕ ਯਾਦ ਕੀਤਾ ਜਾਏ! ਕਾਸ਼ ਕਿ ਤੇਰੇ ਸੇਵਾਦਾਰਾਂ, ਪਾਸਟਰਾਂ, ਚਰਵਾਹੇ, ਕਾਸ਼ ਕਿ ਉਹ ਬਸ ਉਥੋਂ ਤੱਕ ਐਨੇ ਉਤਸਾਹਿਤ ਕਰ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣ, ਜਿਥੋਂ ਤੱਕ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਮੰਡਲੀਆਂ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਬਦਲ ਦਿੱਤੀਆਂ ਜਾਣ ਅਤੇ ਮਹਾਨ ਸੇਵਾਵਾਂ ਹੋਣ, ਅਤੇ ਪੁਰਾਣੇ ਢੰਗ ਦੀ ਬੇਦਾਰੀ ਠੀਕ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸ਼ਹਿਰਾਂ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚਕਾਰ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਵੇ, ਜੋ ਸੂਬੇ ਅਤੇ ਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਹਲੂਣਾ ਦੇਣ, ਅਤੇ ਏਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਸੰਸਾਰ ਭਰ ਵਿੱਚ ਹੋਵੇ। ਪ੍ਰਭੂ ਇਹ ਬਖਸ਼ ਦੇ। ਇਸ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦੀਆਂ ਚਾਬੀਆਂ ਤੇਰੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਹਨ। ਸਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰ, ਅਸੀਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਮੰਗਦੇ ਹਾਂ। ਆਮੀਨ।

ਤੁਸੀਂ ਬੈਠ ਸਕਦੇ ਹੋ।

9 ਖੁਦਾ ਨੇ ਜ਼ਰੂਰ ਧਰਤੀ ਤੇ ਨਿਆਂ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਨਿਆਂ ਕਰਨ ਲਈ, ਖੁਦਾ ਕੋਲ ਇਥੇ ਕੋਈ ਇੱਕ ਮਿਆਰ (ਤੋਲ-ਮਾਪ) ਵਾਲੀ ਕੋਈ ਚੀਜ਼ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਕਿਉਂ ਜੋ ਇਹ ਖੁਦਾ ਵਿੱਚ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਨਿਆਂ ਕਰਨ ਵਾਸਤੇ ਬੇਇਨਸਾਫੀ ਪਾਈ ਜਾਏਗੀ, ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ (ਤੋਲ-ਮਾਪ) ਮਿਆਰ ਨਾਲ ਚਲਨ ਦਾ ਪਤਾ ਨਾ ਹੋਵੇ। ਕਿੰਨੇ ਕੁ ਨਿਸ਼ਚਾ ਰੱਖਦੇ ਹਨ ਕਿ ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ? ਜੇਕਰ ਚਰਚ (ਸਟੈਂਡਰਡ) ਮਿਆਰ ਹੈ, ਉਹ ਕਿਹੜਾ ਇੱਕ ਹੈ? ਕੇਵਲ ਵਚਨ, ਖੁਦਾ ਨੇ ਆਖਿਆ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਨਿਆਂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਰਾਹੀਂ ਕਰੇਗਾ। ਉਹੀ ਵਚਨ ਹੈ। “ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਬਦ

ਸੀ, ਸ਼ਬਦ ਖੁਦਾ ਦੇ ਸੰਗ ਸੀ, ਅਤੇ ਸ਼ਬਦ ਹੀ ਖੁਦਾ ਸੀ। ਸ਼ਬਦ ਦੇਹਧਾਰੀ ਹੋਇਆ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਵਿੱਚਕਾਰ ਵਾਸ ਕੀਤਾ।” “ਅੱਜ ਕੱਲ੍ਹ ਅਤੇ ਯੁੱਗੋ-ਯੁੱਗ ਇੱਕੋ ਜਿਹਾ ਹੀ ਹੈ।”

10 ਹੁਣ ਇਸ ਦੁਪਹਿਰ ਤੋਂ ਬਾਦ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਇੱਕ ਡਾਡੇ ਅਨੋਖੇ ਵਿਸ਼ੇ ਰਾਹੀਂ ਗੱਲ ਕਰਾਂਗਾ, ਇਹ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਤੁਹਾਡੇ ਵਾਸਤੇ ਹੋਵੇ। ਪਰ, ਇਸ ਵਿਸ਼ੇ ਵਿੱਚ, ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਇੱਕ- ਇੱਕ ਯੋਗ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਨੂੰ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਸੋਚਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਉਸ ਦੀ ਪਿਲਾਤੂਸ ਦੀ ਅਦਾਲਤ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਠੀਕ ਜਾਂਚ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਮੈਂ -ਮੈਂ ਨਿਸ਼ਚਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਉਹ ਦੀ ਹੋਈ ਸੀ, - ਉਹ ਦੀ ਠੀਕ ਜਾਂਚ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਇਸੇ ਲਈ ਉਹ ਨੇ ਉਹ ਨੂੰ ਦੋਸ਼ੀ ਠਹਿਰਾਇਆ, ਅਤੇ ਉਹ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕੇ ਸਲੀਬ ਤੇ ਚਾੜ੍ਹ ਦਿੱਤਾ। ਪਰ ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੁਪਹਿਰ ਤੋਂ ਬਾਦ ਇਸ ਜਾਂਚ ਦਾ ਕੰਮ ਕਰਨ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ।

ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਕਹਿੰਦੇ ਹੋ, “ਤੁਸੀਂ ਉਹ ਦੀ ਪਰਖ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ?”

11 ਜੇਕਰ ਉਹ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਵਚਨ ਹੀ ਹੈ, ਅਸੀਂ ਉਹ ਦੀ ਪਰਖ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਅਜੇ ਵਚਨ ਹੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਉਹ ਦੀ ਪਰਖ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਇਸ ਦੁਪਹਿਰ ਤੋਂ ਬਾਦ, ਇਹ ਇਸ ਆਦਾਲਤ ਅੰਦਰ ਇਹ ਵੇਖਣ ਲਈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇਸ ਬਿਲਡਿੰਗ ਨੂੰ ਆਦਾਲਤ ਪੇਸ਼ ਹੋਣ ਲਈ ਲੈਂਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਵੇਖਣਾ ਚਾਹਾਂਗੇ ਕਿ ਉਹ ਦੀ ਸਹੀ ਪਰਖ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਚਾਹੇ ਇਹ ਉਹ ਦੇ ਵਿਰੁਧ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਉਹ ਦੇ ਪੱਖ ਵਿੱਚ ਹੋਵੇ। ਅਸੀਂ ਦੋਵਾਂ ਪਾਸਿਆਂ ਦੀ ਕਰਨਾ ਚਾਹਾਂਗੇ। ਅਤੇ ਫੇਰ ਇਸ ਮਾਮਲੇ ਅੰਦਰ ਮੈਂ ਉਸ ਦੀ ਪੜਤਾਲ ਕਰਨਾ ਚਾਹਾਂਗਾ, ਜੋ ਕਿ ਵਚਨ ਹੈ।

ਹੀ ਪੜ੍ਹੀ ਹੈ, ਮਰਕੁਸ ਦਾ ਸ਼ੋਲੂਵਾਂ ਪਾਠ, ਡਾਕਟਰ ਸਕੋਫੀਲਡ ਇਸ ਬਾਰੇ ਦੱਸਦਾ ਹੈ, “ ਨੌਵੀਂ ਆਇਤ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅੱਗੇ, ਮੁਢਲੇ ਦੋ ਲੇਖਾਂ ਵਿੱਚ ਇਹ (ਲਿਖਤ) ਪਾਈ ਨਹੀਂ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।” ਇਸ ਬਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਅੰਦਰ ਆਮ ਨਿਸ਼ਚਾ ਪਾਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਕਿ ਸਾਡੇ ਅੱਜ ਦੇ ਸਿਖਾਉਣ ਵਾਲੇ ਜੋ ਕਿ ਇਹ ਨੂੰ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਕਿ ਇਹ ਲਿਖਤ ਵੇਟੀਕਨ ਰਾਹੀਂ ਉਸ ਥਾਂ ਤੇ ਭਰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ।

13 ਪਰ ਮੈਂ ਵੇਖਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਅਰੀਨੀਅਸ ਅਤੇ ਹੋਰ ਪਹਿਲੇ ਬਹੁਤੇ ਲਿਖਾਰੀ ਮਰਕੁਸ 16 ਦਾ ਹਵਾਲਾ ਦੇਂਦੇ ਹਨ। ਜਿਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਜੋ ਹੋਰ ਲੋਕ ਇਤਹਾਸ, ਬਾਈਬਲ ਦੇ ਇਤਹਾਸ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹੋ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਪਹਿਲੇ ਰਸੂਲਾਂ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਦੀ ਮੌਤ ਤੋਂ ਬਾਦ ਵੀ, ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਪੋਲੀਕਾਰਪ ਅਤੇ ਅਰੀਨੀਅਸ, ਅਤੇ ਸੰਤ ਮਾਰਟਨ, ਅਤੇ ਸੰਤ ਕਲੰਬਾ ਦੇ ਵੀ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਦੇ ਹਵਾਲੇ ਮਰਕੁਸ 16 ਵੱਲ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਜ਼ਰੂਰ ਸੱਚਾ ਹੀ ਹੋਵੇਗਾ, ਜਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕਦੇ ਵੀ ਉਸ ਹਵਾਲੇ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਸੀ ਦੇਣਾ। ਅਤੇ ਇੱਕ ਸੰਤ ਯੂਹੰਨਾ ਹੈ ਜਿਸ ਨੇ ਪੱਤੀਆਂ ਨੂੰ ਤਰਤੀਬ ਦਿੱਤੀ, ਅਤੇ ਪੋਲੀਕਾਰਪ ਉਸ ਦੀ ਇਹ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਮਦਦਗਾਰ ਅਤੇ ਇਤਹਾਸ ਅਨੁਸਾਰ ਗਾੜਾ ਮਿੱਤਰ ਸੀ।

14 ਅੱਜ ਦੇ ਦਿਨ ਹੁਣ ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਇਹ ਨਿਸ਼ਚਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਖੁਦਾ ਦੀ ਅਸਲੀ ਅਸਲੀਅਤ ਹੋਣ ਤੇ ਵੀ ਇਹ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ ਬਸ ਉਹ ਇੱਕ ਅਕੀਦੇ ਜਾਂ ਐਲਾਨ ਲਈ ਦੂਰ ਹੀ ਰਹਿਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਖੁਦਾ ਦੇ ਹੋਣ ਦਾ ਇਹ ਪਾਠ ਸਬੂਤ ਦੇਵੇਂਗਾ, ਅਤੇ ਹਰੇਕ ਸਬੂਤ ਜਿਸ ਨੂੰ ਉਹ ਪਾ ਸੱਕਣ।

15 ਸੁਡਾਨ ਮਿਸ਼ਨ ਦੇ ਇੱਕ ਵੱਡੇ ਉਸਤਾਦ ਪ੍ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਟ ਵਾਂਗ, ਮੇਰੀ ਵਿਚਾਰੀ ਪਤਨੀ ਉਸ ਸਮੇਂ ਉਥੇ ਸੀ ਜਦ ਉਹ ਪੈਰਿਸ ਵਿੱਚ

ਜਿਥੇ ਮੈਂ ਸਾਂ ਆਇਆ। ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਆਖਿਆ, “ਭਾਈ ਬਰਾਨਹਾਮ, ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਤੂੰ ਇੱਕ ਬੈਪਟਿਸਟ ਸੀ।”

ਮੈਂ ਆਖਿਆ, “ਹਾਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਜੀ, ਸਹੀ ਹੈ।”

16 ਅਤੇ ਉਸ ਨੇ ਆਖਿਆ, “ਬੈਰ, ” ਕਹਿ, “ਮੈਂ ਤੇਰੇ ਕੋਲ ਕੁਝ ਪੁੱਛਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ।” ਉਸ ਨੇ ਆਖਿਆ, ਜਦ ਕਿ ਮੈਂ ਇੱਕ ਛੋਟਾ ਮੁੰਡਾ ਹੀ ਸੀ, “ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਤਜਰਬਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਮਾਂ, ਮੈਨੂੰ ਸਕੂਲ ਘੱਲਣ ਲਈ ਧੋਣ ਦਾ ਅਤੇ ਹਰੇਕ ਕੰਮ ਕਰਦੀ ਸੀ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ, ਪੱਕੀ ਗੱਲ ਕਿ ਜਦ ਮੈਂ ਬੀ.ਏ. ਪਾਸ ਕਰ ਲਵਾਂਗਾ, ਮੈਂ ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਪਾ ਲਵਾਂਗਾ।” ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਉਹ, ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਕਰ ਲਈ, ਮੈਂ ਇਹ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਾਇਆ। ਜਦ ਮੈਂ ਡਾਕਟਰ ਦੀ ਡਿਗਰੀ ਕਰ ਲਈ, ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ ਮੈਂ ਇਹ ਨੂੰ ਪਾ ਲਵਾਂਗਾ। ਜਦ ਮੈਂ ਐਲ.ਐਲ. ਡੀ. ਕਰ ਲਈ ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ ਕਿ ਮੈਂ ਉਹ ਨੂੰ ਪਾ ਲਵਾਂਗਾ।” ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਭਾਈ ਬਰਾਨਹਾਮ, ਮੇਰੇ ਪਾਸ ਕਾਫੀ ਡਿਗਰੀਆਂ ਹਨ, ਦੋਵੇਂ ਵਾਸਤਵਿਕ ਅਤੇ ਸਨਮਾਨ ਵਾਲੀਆਂ, ਦੋਨਾਂ ਦੀ ਲਿਖਤ ਕਰਕੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਕੰਧਾ ਭਰ ਸੱਕਦਾ ਹਾਂ। ਪਰ ਬਾਈਬਲ ਦਾ ਖੁਦਾ ਕਿਥੇ ਹੈ?” ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਕੀ ਸਿੱਖਾਉਣ ਵਾਲੇ ਗਲਤ ਸਨ?”

ਮੈਂ ਆਖਿਆ, “ਮੈਂ ਕਹਿਣ ਵਾਲਾ ਕੌਣ ਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਸਿੱਖਿਆ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਗਲਤ ਸਨ?”

17 ਉਸ ਨੇ ਆਖਿਆ, “ਬੈਰ ਇਹ ਗੱਲ ਹੈ ਜੋ ਮੈਂ ਇਥੇ ਸਮਝਦਾ ਹਾਂ। ਕਿ ਤੂੰ ਪੇਂਟੀਕਾਸਟਲਾਂ ਨੂੰ ਪਾਸੇ ਲਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ।”

18 ਅਤੇ ਮੈਂ ਆਖਿਆ, “ਬੈਰ ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਆਖਦਾ ਮੈਂ... ਮੈਂ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਜਦ ਮੈਂ ਖੁਦਾ ਦੀ ਪਾਤਸ਼ਾਹੀ ਵਿੱਚ ਜਨਮ ਲਿਆ ਸੀ, ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਹੀ ਪੇਂਟੀਕਾਸਟਲ ਸਾਂ,” ਮੈਂ ਆਖਿਆ, “ਕਿਉਂਕਿ

ਪੇਂਟੀਕਾਸਟਲ ਇੱਕ ਜਥੇਬੰਦੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇਹ ਨੂੰ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਪਰ ਇਹ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਖੁਦਾ ਇੱਕ ਪ੍ਰੈਸਬਾਈਟੇਰੀਆਨ ਨੂੰ ਲੂਥਰਨ ਨੂੰ ਜਾਂ ਤੁਸੀਂ ਕੁਝ ਵੀ ਹੋਵੇ ਭਰੇਗਾ। ਸਮਝੋ, ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਇੱਕ ਤਜਰਬਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜਥੇਬੰਦੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਨੂੰ ਜੱਥਾ ਨਹੀਂ ਬਣਾ ਸੱਕਦੇ, ਇਹ ਤਾਂ ਇੱਕ ਤਜਰਬਾ ਹੈ।”

19 ਅਤੇ ਉਸ ਨੇ ਆਖਿਆ, “ਖੈਰ, ਮੈਂ ਤੈਨੂੰ ਦੱਸਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ - ਕੀ ਬੀਤਿਆ ਸੀ।” ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਇਹਨਾਂ ਦਿਨਾਂ ਅੰਦਰ ਭਾਰਤ ਵਿੱਚੋਂ, ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਉਹ ਏਥੇ ਸਿੱਖਿਆ ਵਾਸਤੇ ਭੇਜਦੇ ਸਨ।” ਬੋਲਿਆ, ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਭਾਰਤ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਵਧੀਆ ਮੁੰਡਾ ਏਥੇ ਆਇਆ ਅਤੇ ਉਸ ਨੇ ਪੜ੍ਹਾਈ ਲਿਖਾਈ ਹਾਸਲ ਕੀਤੀ। ਮੇਰਾ ਵਿਚਾਰ ਹੈ, (ਇਲੈਕਟ੍ਰੀਕਲ ਇੰਜੀਨੀਅਰ) ਬਿਜਲੀ ਦਾ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਜਾਂ ਕੁਝ ਹੋਰ। ਉਸ ਦੱਸਿਆ, “ਪਰ ਜਦ ਅਸੀਂ...”

20 ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਉਧਰ ਉਪਰਲੇ ਪਾਸੇ ਤੇ ਇੱਕ ਭਾਈ ਔਰਲ ਰੋਬਰਟ ਵਰਗਾ ਠੀਕ ਇੱਕ ਸਕੂਲ ਹੈ। ਉਹ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਦੇ ਪਦ ਅਤੇ ਕੁਝ ਹੋਰ ਵੀ ਸਿੱਖਿਆ ਦੇਂਦੇ ਹਨ।

21 ਉਸ ਦੱਸਿਆ, “ਵਾਪਸ ਆਉਂਦੇ ਹੋਏ ਰਾਹ ਵਿੱਚ ਮੈਂ ਦੂਸਰੇ ਸੇਵਾਦਾਰ ਨਾਲ ਸੀ, ਉਸ ਨੂੰ ਆਖਿਆ, ਹੁਣ, ਮੁੜ ਭਾਰਤ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਜਾਂਦੇ ਹੋਏ...” ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਹਿੰਦੋਸਤਾਨੀ ਮੁਹੰਮਦ ਨੂੰ ਪੂਜਦੇ ਹਨ। ਅਤੇ ਉਸ ਨੇ ਆਖਿਆ, “ਤੁਸੀਂ ਕਿਉਂ ਨਹੀਂ ਆਪਣੇ ਪੂਰਾਣੇ ਮਰ ਚੁੱਕੇ ਨਬੀ ਨੂੰ ਛੱਡ ਦੇਂਦੇ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਜੀ ਉਠੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਕਬੂਲ ਕਰ ਲੈਂਦੇ, ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਜਿਉਂਦੇ ਅਸਲੀ ਖੁਦਾ ਨੂੰ ਲੈ ਜਾਂਦੇ, ਆਪਣੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਦੱਸੋ?”

22 ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਜੀ,” ਉਹ ਬੋਲਿਆ, “ਜੇ ਮੇਰਾ ਨਬੀ ਕਰ ਸੱਕਦਾ ਹੈ ਉਹ ਦੇ ਨਾਲੋਂ ਹੋਰ ਵੱਧ ਤਹਾਡਾ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਕੀ ਕਰ ਸੱਕਦਾ ਹੈ?”

23 ਅਤੇ ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਬੈਰ, ਮੇਰਾ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਦੀਪਕ ਜੀਵਨ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਦਾ ਇੱਕ ਵਾਅਦਾ ਵਚਨ ਅੰਦਰ ਪਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।”

24 ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਮੇਰੇ ਨਬੀ ਮੁਹੰਮਦ ਨੇ ਆਪਣੇ ਵਚਨ ਅੰਦਰ ਉਹੋ ਹੀ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਹੈ।”

25 ਉਸ ਨੇ ਆਖਿਆ, “ਬੈਰ, ਤੁਸੀਂ ਵੇਖੋ,” ਉਸ ਨੇ ਆਖਿਆ, “ਮੇਰਾ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮੁਰਦਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਜੀ ਉੱਠਿਆ ਹੈ?” ਤੁਹਾਡਾ ਨਬੀ ਕਬਰ ਅੰਦਰ ਹੀ ਹੈ।”

26 ਉਸ ਨੇ ਆਖਿਆ, “ਕੀ ਉਹ ਮਰ ਕੇ ਜੀ ਉੱਠਿਆ ਹੈ?” ਆਖਿਆ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਦਾ ਸਬੂਤ ਦੋਂਦਿਆਂ ਦੋ ਹਜ਼ਾਰ ਸਾਲ ਲੱਗ ਗਏ ਹਨ, ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਭਰ ਦੇ ਅੱਸੀ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਬਿਲਕੁਲ ਨਹੀਂ ਸੁਣਿਆ ਹੈ।” ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਮੁਹੰਮਦ ਮਰੇ ਹੋਏ ਨੂੰ ਜੀ ਉੱਠ ਲੈਣ ਦਿਓ, ਅਤੇ ਸਾਰਾ ਸੰਸਾਰ ਚੱਵੀਆਂ ਘੰਟਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸੁਣ ਲਵੇਗਾ।”

27 ਹੁਣ, ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਠੀਕ ਹੈ ਵੇਖੋ,” ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਯਿਸੂ ਮੁਰਦਾ ਸੀ ਜੀ ਉੱਠਿਆ ਹੈ।” ਬੋਲਿਆ, ਮੈਂ ਸਬੂਤ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹਾਂ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਨੇ ਆਖਿਆ ਮਸੀਹ ਮੇਰੇ ਦਿਲ ਅੰਦਰ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ।”

28 ਅਤੇ ਮੁਸਲਮਾਨ ਨੇ ਆਖਿਆ, “ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਜੀ ਮੁਹੰਮਦ ਮੇਰੇ ਦਿਲ ਅੰਦਰ ਵੱਸਦਾ ਹੈ।” ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਪਰ, ਤੁਸੀਂ ਵੇਖੋ, ਸਾਡੇ ਪਾਸ ਖੁਸ਼ੀ ਅਤੇ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ।”

29 ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਜੀ ਮੁਹੰਮਦ ਦਾ ਧਰਮ ਵੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਹੀ ਮਨੋਵਿਗਿਆਨ ਪੇਸ਼ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਿੰਨਾ ਕੁ ਮਸੀਹਅਤ ਪੇਸ਼ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ।” ਅਤੇ ਇਹ ਸੱਚਾਈ ਹੈ।

30 ਮੈਂ ਵੇਖਿਆ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਗਲੀਆਂ ਵਿੱਚ ਪਏ ਅਤੇ ਦੁਹਾਈ ਦਿੰਦੇ ਹਨ, “ਅੱਲ੍ਹਾ, ” ਅਤੇ ਇੱਕ ਅਜਿਹੀ ਹਾਲਤ ਅੰਦਰ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਉਹ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹਨ... ਬਿਲੀ ਅਤੇ ਮੈਂ ਖੜ੍ਹੇ ਸਾਂ ਅਤੇ ਵੇਖਿਆ ਇੱਕ ਮਨੁੱਖ ਨੇ ਇੱਕ ਤਲਵਾਰ ਸਿੱਧੇ ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਅੰਦਰ ਖੋਭ ਲਈ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਡਾਕਟਰ ਨੇ ਉੱਠਕੇ ਉੱਥੇ ਉਸ ਵਿੱਚੋਂ ਪਾਣੀ ਲੰਘਾ ਦਿੱਤਾ, ਅਤੇ ਇਹ ਬਾਹਰ ਆ ਗਿਆ, ਇਹ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢ ਲਿਆ, ਅਤੇ ਇਸ ਨੇ ਕਦੇ ਉਹ ਦਾ ਨੁਕਸਾਨ ਨਾ ਕੀਤਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵੇਖੋ, ਉਹ ਟੁਕੜੇ ਲੈ ਕੇ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਨੌਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਦੀ ਲੰਘਾਉਂਦੇ, ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਨੱਕ ਵਿੱਚੋਂ ਦੀ (ਹੁੱਕਾਂ) ਕੁੰਡੀਆਂ ਲੰਘਾਉਂਦੇ, ਅਤੇ ਮਹਿਸੂਸ ਵੀ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਜਾਂ ਲਹੂ ਦਾ ਇੱਕ ਤੁਪਕਾ ਨਹੀਂ ਡਿੱਗਦਾ। ਉਹ ਮਸੀਹਅਤ ਨਾਲੋਂ ਵੱਧ ਮਨੋਵਿਗਿਆਨ ਪੇਸ਼ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

31 ਅਤੇ ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਰਿਡਹੈਡ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਆਖਿਆ, ਬੋਲਿਆ, “ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਕਿ ਮੈਂ ਇੱਕ ਰਾਤ ਦੇ ਸਿਖਲਾਈ ਹਾਸਲ ਕੀਤੇ ਮੁੰਡੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਸ ਨੇ ਆਖਿਆ, ਅਸੀਂ ਮੁਸਲਮਾਨ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ।”

32 ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਨੇ ਸਾਡੇ ਯੋਧੇ ਭਾਈ ਬਿਲੀ ਗਰਾਮੁ ਨਾਲ ਕੀਤੀ, ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਅਖਬਾਰ ਵਿੱਚ ਪੜ੍ਹਿਆ ਹੈ, ਜਦ ਮੁਸਲਮਾਨ

ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਗਰਾਮੂ ਕੋਲ ਆਏ, ਅਤੇ ਆਖਿਆ, “ਤੂੰ ਤੀਹਾਂ ਰੋਗੀਆਂ ਨੂੰ ਲੈ, ਮੈਂ ਤੀਹਾਂ ਰੋਗੀਆਂ ਨੂੰ ਲਵਾਂਗਾ, ਤੂੰ ਤੀਹਾਂ ਨੂੰ ਸਿਫਾ ਦੇ, ਮੈਂ ਮੁਹੰਮਦ ਰਾਹੀਂ ਮੇਰਿਆਂ ਤੀਹਾਂ ਨੂੰ ਸਿਫਾ ਦੇਵਾਂਗਾ,” ਵੇਖੋ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਗਰਾਮੂ ਮੁਕਾਬਲੇ ਦੇ ਦ੍ਰਿਸ਼ ਵਿੱਚੋਂ ਨੱਠਾ ਅਤੇ ਉਹਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਉੱਤਰ ਨਾ ਦਿੱਤਾ।

33 ਮੇਰੀ ਨਿਸ਼ਚਾ ਨਹੀਂ ਹੈ ਮੈਂ ਉਹ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ। ਮੈਂ ਤਾਂ ਇਬਰਾਨੀ ਬੱਚਿਆਂ ਵਾਂਗ ਹੀ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, “ਸਾਡਾ ਖੁਦਾ ਇਸ ਅੰਦਰੋਂ ਸਾਨੂੰ ਛਡਾਉਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੈ।” ਉਸ ਨੇ ਕਿਉਂ ਨਹੀਂ ਭੇਜਿਆ, ਔਰਲ ਰੋਬਰਟ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਨੂੰ ਲਵੋ? ਜੇਕਰ ਉਹ, ਉਹ ਨਿਸ਼ਚਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ, ਭੇਜਣ ਲਈ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਨੂੰ ਲੈਂਦਾ ਹੈ ਜੋ ਉਹ ਇਹ ਦੀ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਪਰ, ਤੁਸੀਂ ਵੇਖੋ ਜਥੇਬੰਦੀਆਂ ਨਾਲ, ਔਹ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਠੀਕ ਉਸੇ ਵੇਲੇ ਉਸ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਉਸ ਕੋਲ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਕੰਮ ਹੈ।

34 ਕੁਝ ਵੀ ਹੈ, ਤੱਦ ਉਸ ਨੇ ਆਖਿਆ, “ਜਦ ਅਸੀਂ, ਉਥੇ ਭਾਰਤ ਅੰਦਰ ਤੁਸੀਂ ਵੇਖੋ-ਤੁਸੀਂ ਮਸੀਹੀ ਲੋਕ ਉਹ ਕਰਦੇ ਹੋ ਜੋ ਯਿਸੂ ਨੇ ਆਖਿਆ ਹੈ ਤੁਸੀਂ ਕਰੋਗੇ, “ਬੋਲਿਆ, ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਤੇ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਾਂਗਾ।” ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਉਸਨੇ ਆਖਿਆ ਉਹ ਮੁਰਦਾ ਸੀ ਅਤੇ ਜੀ ਉਠਿਆ, ਅਤੇ ਲੋਕ ਇਹ ਜਾਣ ਲੈਣਗੇ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਵੀ ਉਹੋ ਕੰਮ ਕਰੋਗੇ ਜਿਹੜੇ ਉਹਨੇ ਕੀਤੇ।”

ਖੈਰ, ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਅਸੀਂ ਵੱਡੇ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜਿਹੜੇ ਉਹਨੇ ਕੀਤੇ।”

35 ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਮੈਂ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਆਖਿਆ ‘ਵੱਡੇ’ ਮੈਂ ਸਿਰਫ ਉਹੀ ਕੰਮ ਵੇਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਉਹਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਕੀਤੇ।” ਤੁਸੀਂ ਕਾਹਦੇ ਲਈ ਆਖਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣੋਂ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਛੋਟੇ ਵਿਚਾਰੇ ਨੁੱਕਰੇ ਪਏ ਹੋਏ ਨਾਲ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ, ਜਦ ਤੁਸੀਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਇੱਕ ਨਾਲ

ਗੱਲ ਰੁਝੇ ਹੋ... ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਧਾਰਮਿਕ ਵਿਦਿਆਲੇ ਨਾਲ। ਇਸ ਲਈ ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਅਸੀਂ ਉਹ ਕੰਮ ਵੇਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਜਿਹੜੇ ਉਸ ਨੇ ਕੀਤੇ।”

ਔਹ, ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਸਾਇਦ ਤੁਸੀਂ ਮਰਕੁਸ 16 ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਕਰਾ ਰਹੇ ਹੋ?”

36 ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਹਾਂ ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਜੀ। ਉਹੀ ਹੈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਕਲੀਸੀਯਾ ਲਈ ਉਸ ਦਾ ਅੰਤਲਾ ਆਦੇਸ਼ ਹੈ।”

37 ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਖੈਰ, ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਵੇਖੋ,” ਬੋਲਿਆ, “ਬਹੁਤਿਆਂ ਲੋਕਾਂ ਦਾ ਇੱਕ ਝੁੰਡ ਕੱਟੜਪਨ ਨਾਲ ਉਸ ਪਾਠ ਦੀ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦੇ ਹਨ।” ਉਸ ਆਖਿਆ, ਪਰ ਅਸੀਂ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਵਧੀਆ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵਾਲੀ ਸਿਖਿਆ ਪਾਈ ਹੈ, ਕਿ ਮਰਕੁਸ ਦੇ 16 ਪਾਠ 9 ਆਇਤ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਕੇ ਅੱਗੇ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਇਲਹਾਮੀ ਨਹੀਂ ਹੈ।”

38 ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਕਿਉਂ ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਰੈਡਹੈਡ!” ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਹਾਂ ਫੇਰ ਕੇਹੜਾ ਹਿੱਸਾ ਇਲਹਾਮੀ ਹੈ?” ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਇਹ ਦਾ ਬਾਕੀ ਹਿੱਸਾ ਇਲਹਾਮੀ ਨਾ ਹੋਵੇ। ਸਾਰਾ ਦਾ ਸਾਰਾ ਕੁਰਾਨ ਇਲਹਾਮੀ ਹੈ। ਕਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਕਿਤਾਬ ਤੁਸੀਂ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹੋ, ਜੋ ਬਾਈਬਲ ਸਦਾਉਂਦੀ ਹੈ?”

39 ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਧਾਰ ਚੁੱਕਾ ਹਾਂ ਮੈਂ ਤੇਰੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਨ ਨੂੰ ਆ ਰਿਹਾ ਸਾਂ। ਹਾਂ ਮੈਂ ਤੇਰੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸਾਂ।”

ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤਦ ਇਹ ਦੇ ਬਾਕੀ ਹਿੱਸੇ ਬਾਰੇ ਕੀ ਗੱਲ ਹੈ?

41 ਮੈਂਨੂੰ ਇਹ ਗੱਲ ਛਿਕਾਰੋ ਦੀ ਇੱਕ ਔਰਤ ਦੀ ਯਾਦ ਕਰਾਉਂਦੀ ਹੈ। ਉਹ ਦਾ ਮੁੰਡਾ ਕਿਤੇ ਦੂਰ ਕਿਸੇ ਬਾਈਬਲ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਸੈਮਨਰੀ ਅੰਦਰ ਇੱਕ ਸੇਵਾਦਾਰ ਬਣਨ ਲਈ ਪੜ੍ਹਾਈ ਕਰਨ ਨੂੰ ਗਿਆ ਸੀ। ਅਤੇ ਜਦ ਉਹ ਦੂਰ ਸੀ, ਬੁੱਢੀ ਮਾਂ ਬਹੁਤ ਬਿਮਾਰ ਹੋ ਗਈ। ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਮੁੰਡੇ ਨੂੰ ਸਨੇਹਾ ਭੇਜਿਆ ਕਿ ਉਹ ‘ਬਿਲਕੁਲ ਤਿਆਰ ਰਹੋ’ ਉਹ ਦੀ ਮਾਂ ਨੂੰ ਐਨਾ ਵਧ ਬੁਖਾਰ ਹੋ ਗਿਆ, ਕਿ ਉਸ ਨੂੰ ਨਮੂਨੀਆ ਹੋ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਆਖਿਆ (ਉਹ ਔਰਤ) ਇਹ-ਇਹ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਇਹ ਇੱਕ ਬਹੁਤ ਜ਼ਰੂਰੀ ਸਨੇਹਾ ਹੋਵੇ। ਇਸ ਲਈ ਮੁੰਡੇ ਨੇ ਆਪਣੇ ਕਪੜੇ ਤਹਿ ਲਾ ਕੇ ਤੇ ਤਿਆਰੀ ਕਰ ਲਈ। ਅੰਤ ਤੇ, ਅਗਲੇ ਦਿਨ, ਉਸ ਨੇ ਕੋਈ ਸਨੇਹੇ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਨਾ ਰਾਤ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਅਗਲੇ ਦਿਨ ਸੁਣੀ, ਆਖਿਆ, “ਸਭ ਖ਼ੈਰ ਹੀ ਹੈ।”

42 ਸੋ ਇੱਕ ਸਾਲ ਤੋਂ ਬਾਦ, ਪੂਰਬ ਅੰਦਰੋਂ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚੋਂ ਉਹ ਮੁੜਿਆ, ਕੋਈ ਉੱਚੀ ਸਿੱਖਿਆ ਵਾਲਾ ਸਕੂਲ। ਅਤੇ ਉਸ ਨੇ ਘਰ ਆ ਕੇ ਪਿਆਰੀ ਮਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਣਾਮ ਆਖਿਆ, ਅਤੇ ਕੁਝ ਇੱਕ ਸਮਾਂ ਗੱਲ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਦ, ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਮਾਂ ਜੀ ਮੈਂਨੂੰ ਤਾਂ ਕਦੇ ਸਮਾਂ ਹੀ ਨਹੀਂ ਮਿਲਿਆ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪੁੱਛਾਂ ਕਿ ਕੀ ਹੋਇਆ ਸੀ।” ਬੋਲਿਆ, ਇੱਕ ਰਾਤ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਮੈਂਨੂੰ ਤਿਆਰ ਬਰ ਤਿਆਰ ਰਹਿਣ ਲਈ ਕਹਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਅਗਲੀ ਸਵੇਰੇ ਤੂੰ ‘ਠੀਕ ਹੋ ਗਈ ਸੀ।’ ਬੋਲਿਆ, “ਡਾਕਟਰ ਨੇ ਕਿਹੜੀ ਦੁਆਈ ਵਰਤੀ ਸੀ।”

ਆਖਿਆ, “ਪ੍ਰੀਏ ਡਾਕਟਰ ਨੇ ਕੋਈ ਵੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ।”

ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਖ਼ੈਰ, ਤੁਸਾਂ ਫਿਰ ਕੀ ਕੀਤਾ?”

43 ਆਖਿਆ, “ਤੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹੈਂ ਜਿਥੇ ਕੁ ਏਥੇ ਇੱਕ ਛੋਟੀ ਮਿਸ਼ਨ ਹੈ... ਲਗਭਗ ਮੋੜ ਦੇ ਉੱਪਰ, ਜਿਥੇ ਚੱਨੁਕਰੀ ਥਾਂ ਹੈ?”

“ਹਾਂ।”

44 ਦੱਸਿਆ, “ਉਥੇ ਇੱਕ ਔਰਤ ਸੀ। ਉਹ, ਉਥੇ ਹੇਠਲੇ ਪਾਸੇ ਤੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦੀ ਬੰਦਗੀ ਕਰ ਰਹੇ ਸਨ, ਇੱਕ ਰਾਤ ਨੂੰ ਇਹ ਛੋਟੀ ਮਿਸ਼ਨ ਅੰਦਰ, ਉਹ ਵਿਚਾਰੇ ਗਰੀਬ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਮੰਡਲੀ, ਅਤੇ ਦੱਸਿਆ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਨੂੰ ਏਥੇ ਆਉਣ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਵੇਖਣ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਨਾ ਹੋਈ। ਅਤੇ ਦੋ ਔਰਤਾਂ ਆਈਆਂ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਪੁਛਿਆ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੇ ਪਾਸਟਰ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਨੂੰ ਲੈ ਆਉਣ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਤੇਲ ਲਾ ਕੇ ਮੱਸਹ ਕਰਨ, ਅਤੇ ਦੱਸਿਆ, “ਮੇਰੇ ਤੇ ਆਪਣੇ ਹੱਥਾਂ ਨੂੰ ਰੱਖਣ ਤਾਂ ਜੋ ਮੈਂ ਚੰਗੀ ਹੋ ਜਾਵਾਂ।” ਅਤੇ ਆਖਿਆ, ਤੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੋਵੇ, ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਖਿਆ ‘ਜ਼ਰੂਰ ਕਰੋ।’ ਅਤੇ ਉਹ ਪਾਸਟਰ ਨੂੰ ਉੱਪਰ ਲੈ ਆਏ ਅਤੇ ਉਹ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਮੇਰੇ ਤੇ ਰੱਖੇ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕੀਤੀ।” ਅਤੇ ਆਖਿਆ, “ਪਿਆਰੇ, ਉਹ ਨੇ ਠੀਕ ਬਾਈਬਲ ਵਿੱਚੋਂ, ਮਰਕੁਸ 16 ਪਾਠ ਤੋਂ ਪੜ੍ਹਿਆ, ਆਖਿਆ, ਇਹ ਨਿਸ਼ਾਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਚਕਾਰ ਹੋਣਗੇ ਜੋ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਨਗੇ।” ਅਤੇ ਆਖਿਆ, “ਤੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੋਵੇ ਕੀ ਹੋਇਆ? ਅਗਲੀ ਸਵੇਰ ਡਾਕਟਰ ਐਨੀ ਦੂਬਦਾ ਵਿੱਚ ਪੈ ਗਿਆ, ਉਹ ਨੂੰ ਪਤਾ ਨਾ ਲੱਗੇ ਕਿ ਉਹ ਕੀ ਕਰੇ। ਮੈਨੂੰ ਕੋਈ ਬੁਖਾਰ ਨਹੀਂ ਸੀ।”

45 “ਔਹ,” ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਮਾਂ ਜੀ ਤੁਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਸੰਗਤ ਨਾ ਕਰਨੀ, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਕਰਦੇ ਹੋ?” ਆਖਿਆ, “ਵੇਖੋ,” ਉਸ ਆਖਿਆ, ਅਸਾਂ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਸਿੱਖਿਆ ਹੈ ਕਿ ਮਰਕੁਸ 16 ਪਾਠ 9 ਆਇਤ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਅੱਗੇ ਪ੍ਰੇਣਾ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਹੈ।”

ਉਹ ਬੋਲੀ, “ਖੁਦਾ ਦੀ ਮਹਿਮਾ ਹੋਵੇ!”

46 “ਕਿਉਂ”, ਉਹ ਨੇ ਆਖਿਆ, “ਮਾਂ ਜੀ ਤੂੰ ਵੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਵਾਂਗ ਕਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ।”

47 ਉਹ ਬੋਲੀ, “ਮੈਂ ਬਸ ਕੋਈ ਗਲ ਸੋਚ ਰਹੀ ਸਾਂ।” ਕਹਿਆ, ਮੈਂ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹਦੀ ਚਲੀ ਆ ਰਹੀ ਹਾਂ, ਸਾਰੀ ਦੀ ਸਾਰੀ ਅੰਦਰ, ਅਤੇ ਦੂਸਰਿਆਂ ਥਾਂਵਾਂ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਵਾਅਦੇ ਵੀ ਠੀਕ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਹਨ।” ਅਤੇ ਕਹਿਆ, “ਮੈਂ ਬਸ ਸੋਚ ਰਹੀ ਸਾਂ, ਜੇ ਕਰ ਖੁਦਾ ਮੈਨੂੰ ਜੋ ਪ੍ਰਣਾ ਰਾਹੀਂ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਉਹਦੇ ਨਾਲ ਚੰਗਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਣਾ ਨਾਲ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਹੋਰ ਕੀ ਉਹ ਕਰੇਗਾ?” ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ।

48 ਮੇਰੇ ਲਈ, ਇਹ ਸਭ ਇਲਹਾਮੀ ਹਨ। ਖੁਦਾ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਤੇ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਨ ਨੂੰ ਦਿੱਤੇ ਅਤੇ ਇਹ ਦਾ ਸਬੂਤ ਦਿੱਤਾ!

49 ਹੁਣ ਬਸ ਕੁੱਝ ਇੱਕ ਮਿੰਟਾਂ ਲਈ, ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਬਦਲਨ ਲਈ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਕਚਿਹਰੀ ਦੇ ਮੁਕੱਦਮੇ ਵਲ। ਹੁਣ, ਯਾਦ ਰਹੇ, ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਅਦਾਲਤੀ ਕਮਰੇ ਅੰਦਰ ਯਿਸੂ, ਖੁਦਾ ਨੂੰ ਏਥੇ ਦਿਸ਼ ਤੇ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਉਸ ਦੀ ਯੋਗ ਜਾਂਚ ਕਰੀਏ। ਉਹ ਅੱਜੇ ਵੀ ਸ਼ਬਦ ਹੀ ਹੈ, ਅੱਜ ਦੇ ਦਿਨ ਤੱਕ, (ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦੇ ਹੋ?) ਬਸ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਾ ਸ਼ਬਦ ਹੈ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਹ ਉਸ ਸਮੇਂ ਸੀ। (ਸਭਾ ਆਖਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ!”— ਸੰਪਾਦਕ)

50 ਹੁਣ, ਇਸ ਮਾਮਲੇ ਦਾ ਕਾਰਨ ਇਹ ਹੈ, ਖੁਦਾ ਦੇ ਵਾਅਦੇ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਵਿੱਰੁਧ ਹਨ। ਹੁਣ ਠੀਕ ਢੰਗ ਨਾਲ ਅੰਤਰ ਧਿਆਨ ਹੋ ਜਾਓ ਜਾਂ ਤੁਸੀਂ ਕਦੇ ਵੀ ਇਹਦੀ ਪਕੜ ਨਹੀਂ ਕਰੋਗੇ। ਇਸ ਦੋਸ਼ਆਰੋਪਣ ਦੇ

ਕਾਰਨ, ਵਾਅਦੇ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਦੇ ਹਨ, ਖੁਦਾ ਆਪਣਾ ਵਚਨ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ।' ਇਹ ਇੱਕ ਵਾਅਦੇ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਇਹ ਕੀ ਹੈ।

51 ਹੁਣ, ਅਸੀਂ ਸਦਾ ਇਹ ਪਾਉਂਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਪੈਰਵੀ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਨੇ ਬਿਆਨ ਪੇਸ਼ ਕਰਨੇ ਹੀ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਹ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਸਹੀ ਗੱਲ ਹੈ, ਪੈਰਵੀ ਕਰਨ ਵਾਲਾ। ਜੇਕਰ ਏਥੇ ਵਕੀਲ ਬੈਠੇ ਹਨ, ਮੇਰੀ ਆਸ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਇਹ ਠੀਕ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਪੈਰਵੀ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਮੁਖਤਾਰ ਨੇ ਬਿਆਨ ਪੇਸ਼ ਕਰਨੇ ਹੀ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਮਾਮਲੇ ਅੰਦਰ ਪੈਰਵੀ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਮੁਖਤਾਰ ਸ਼ੈਤਾਨ ਹੈ, ਜੋ ਖੁਦਾ ਦੇ ਵਚਨ ਦੀ ਪੜਤਾਲ ਕਰਾਉਂਦਾ ਹੈ।

52 ਇਸ ਵਚਨ ਦਾ ਦੋਸ਼ੀ ਖੁਦਾ ਖੁਦ ਹੈ, ਕਿਉਂਜੋ ਉਹੀ ਵਚਨ ਹੈ।

ਬਚਾਉਣ ਵਾਲਾ ਗਵਾਹ, ਇਸ ਮਾਮਲੇ ਅੰਦਰ, ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਹੈ।

53 ਮੁਕੱਦਮਾ ਚਲਾਉਣ ਵਾਲੇ ਪਾਸ ਏਥੇ ਇਸ ਦੁਪਹਿਰ ਤੇ ਕੁਝ ਗਵਾਹ ਹਨ। ਅਤੇ ਇਹ ਗਵਾਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੈ ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਨਿਸਚਾਹੀਨ ਅਗਲਾ ਹੈ ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ (ਨਾਸਤਕ) ਸ਼ੱਕੀ ਅਤੇ ਅਗਲਾ ਹੈ ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਬੇਸਬਰਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮੰਚ ਅੰਦਰ ਖੜ੍ਹਾ ਕੀਤਾ ਜਾਏਗਾ, ਅਤੇ ਸੌਂਹ ਖਵਾ ਕੇ ਜਾਂਚ ਕੀਤੀ ਜਾਏਗੀ।

54 ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਆਦਾਲਤ ਤਿਆਰ ਕਰ ਲਈ ਹੈ, ਸੰਸਾਰ ਰਾਹੀਂ ਖੁਦਾ ਵੱਲ ਇਸ਼ਾਰਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਕਿਉਂਜੋ, “ਖੁਦਾ ਆਪਣੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਹੈ।” ਅਤੇ ਜੋ ਕਿ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਪੇਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਅਤੇ ਪੜਤਾਲ ਕਰਾਉਣ ਵਾਲੀ ਧਿਰ ਸ਼ੈਤਾਨ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਵਚਨ ਦੇ ਸੱਚੇ ਹੋਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ।

55 ਅਤੇ ਪੜਤਾਲੀਆ (ਮੁਖਤਾਰ) ਧਿਰ, ਆਪਣੇ ਗਵਾਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ, ਤਿੰਨ ਗਵਾਹਾਂ ਨੂੰ ਖੁਦਾ ਦੇ ਵਚਨ ਦੇ ਵਿੱਰੁਧ ਲਿਆਉਂਦੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਇਹ ਸਾਬਤ ਕਰਨ ਲਈ, ਉਹ ਇਸ ਦੁਪਹਿਰ ਬਾਅਦ ਇਹ ਸਾਬਤ ਕਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਕਿ “ਖੁਦਾ ਆਪਣੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ, ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਦੇ ਨਾਲ ਨਾ ਹੀ -ਇਹ ਦੇ ਅੰਦਰ ਦਖਲ ਨਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਏ। ਬਸ ਇਹ ਸੱਚਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹਦੇ ਅੰਦਰ ਕੋਈ ਸੱਚਾਈ ਨਹੀਂ ਪਾਈ ਜਾਦੀ।”

56 ਅਤੇ ਖੁਦਾ (ਮੁਦਾਲਾ) ਦੋਸ਼ੀ ਹੈ, ਜੋਕਿ ਅੱਜ ਦੇ ਦਿਨ ਲਈ ਮਾਲਕ, ਅਤੇ ਵਚਨ ਹੈ, ਬਸ ਜਿਵੇਂ ਉਸ (ਪਹਿਲੇ) ਦਿਨ ਸੀ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਦਿਨ ਸੀ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੀ ਹੈ।

ਅਤੇ ਪੜਤਾਲ ਕਰਾਉਣ ਵਾਲੀ ਧਿਰ ਪਾਸ ਉਸ ਦੇ ਗਵਾਹ ਹਨ।

57 ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਕਹੋਗੇ, “ਆਦਾਲਤ ਕਿਥੇ ਹੈ?” ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਆਦਾਲਤ ਤੁਸੀਂ ਹੋ, ਅਤੇ ਨਿਆਈ ਵੀ ਤੁਸੀਂ ਹੋ। ਹੁਣ ਆਪਣੇ ਦਿਮਾਗ ਅੰਦਰ ਰੱਖੋ, ਤੁਸੀਂ ਦੋਨੋਂ ਜੱਜ ਅਤੇ ਅਦਾਲਤ ਹੋ, ਇਸ ਮਾਮਲੇ ਅੰਦਰ ਮੈਂ ਕੇਵਲ ਬੁਲਾਰਾ ਹਾਂ।

58 ਹੁਣ ਅਸਾਂ ਅਦਾਲਤ ਲਗਾ ਲਈ ਹੈ, ਹੁਣ ਪੈਰ ਵੀ ਕਰਤਾ ਵੱਲੋਂ ਹੁਕਮਨਾਮਾ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਦੁਪਹਿਰ ਤੋਂ ਬਾਦ ਪਰੀਖਿਆ ਲਈ ਇਸ (ਕੇਸ) ਮਾਮਲੇ ਨੂੰ ਅੰਦਰ ਲਿਆਉਣ ਲਈ। ਇੱਕ ਹੁਕਮਨਾਮਾ ਅਦਾਲਤੀ ਕਮਰੇ ਅੰਦਰ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

59 ਹੁਣ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਹੁਤ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਹੈ ਕਿ, “ਖੁਦਾ ਦਾ ਵਚਨ ਨਿਸ਼ਚਾ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਇਹਦੇ ਤੇ ਭਰੋਸਾ ਨਹੀਂ ਰੱਖ ਸਕਦੇ,” ਅਤੇ ਹੋਰ ਗੱਲਾਂ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ, ਅਤੇ ਤੁਸਾਂ ਇਹ ਸਭ ਸੁਣ ਲਿਆ ਹੈ। ਆਓ ਇਸ ਨੂੰ ਇੱਕ ਜਾਂਚ ਰਾਹੀਂ ਜਾਂਚੀਏ। ਕਿੰਨੇ ਕੁ ਰਜਾਮੰਦ ਹਨ ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਚੁੱਕ ਕੇ ਆਖੋ, “ਮੈਂ ਸੁਣਨਾ ਚਾਹਾਂਗਾ, ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਜੋ ਕਿ ਵਚਨ ਹੈ, ਇੱਕ ਯੋਗ ਜਾਂਚ ਲਵੇ?” ਅਤੇ ਸਾਡੀ ਕਚਹਿਰੀ ਅੰਦਰ ਇਸ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਪਿੱਛੋਂ, ਅਸੀਂ ਉਹ ਦੀ ਯੋਗ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਕੇਵਲ ਦੁਸ਼ਮਣ ਆਪਣੇ ਵਚਨਾਂ ਨੂੰ ਲਵੇ ਅਤੇ ਉਹਨੇ ਜੋ ਕੁਝ ਆਖਣਾ ਹੈ, ਆਖੇ, ਅਤੇ ਵੇਖੋ ਕਿ ਇਹ ਸਹੀ ਹਨ। ਆਓ ਇਹ ਦੀ ਡੂੰਗੀ ਖੋਜ ਕਰੀਏ ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਜੋ ਵਚਨ ਹੈ ਇਸ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਪਿੱਛੋਂ ਉਹ ਦੀ ਯੋਗ ਜਾਂਚ ਕਰਈਏ।

60 ਹੁਣ ਪੜਤਾਲੀਆ ਧਿਰ ਜਿਸ ਗਵਾਹ ਨੂੰ ਪੇਸ਼ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਆਦਾਲਤ ਨੇ ਹੁਕਮ ਦਿੱਤਾ ਕਿ ਪਹਿਲਾ ਗਵਾਹ ਜਿਸ ਨੇ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਣਾ ਹੈ ਆ ਕੇ ਖੜ੍ਹਾ ਹੋ ਜਾਏ... ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਨਿਸ਼ਚਾਹੀਨ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋਣ ਲਈ ਹੈ। ਉਹ ਗਵਾਹੀ ਲਈ ਅੱਡੇ ਸਟੈਂਡ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਹੁਣ, ਯਾਦ ਰਹੇ ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਨਿਸ਼ਚਾਹੀਨ। ਹੁਣ ਇਨ੍ਹਾਂ ਖ਼ਸਲਤਾਂ ਨੂੰ ਖੁੰਝ ਨਾ ਜਾਣਾ, ਜਾਂ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਚੀਜ਼ ਤੋਂ ਖੁੰਜ ਜਾਓਗੇ, ਤੁਸੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਆਪਣੀ ਸਿਫਾ ਗਵਾ ਬੈਠੋ।

61 ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਨਿਸ਼ਚਾਹੀਨ ਗਵਾਹੀ ਲਈ ਅੱਡੇ ਵੱਲ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਉਹਦੀ ਇਹ ਸ਼ਕਾਇਤ ਹੈ, “ਖੁਦਾ ਦੇ ਵਚਨ ਦੇ ਵਾਅਦੇ ਸੱਚ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਇਹ ਸੱਚ ਨਹੀਂ ਹੈ।” ਉਹ ਦਾਅਵਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ, ਮਰਕਸ 16 ਨਾਲ ਉਹ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ ਇੱਕ ਏਂਵੇ ਸਦਾਉਣ ਵਾਲੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਪਾਏ ਹੋਇਆਂ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਬੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਸੇਵਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਅਤੇ ਕੁਝ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਉਹ ਦੇ ਪੇਟ ਦੀ ਦਰਦ ਹੁੰਦੀ ਰਹੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਉਸ

ਸਥਾਨ ਤੇ ਗਿਆ ਜਿਥੇ ਉਹ ਲੋਕ ਸਨ, ਉਹ ਇਹ ਨੂੰ ਕੀ ਆਖਦੇ ਹਨ, “ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੀ ਇੱਕ ਬੰਦਗੀ,” ਅਤੇ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦਾ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਵਾਅਦਾ ਮਰਕੁਸ 16 ਦਾ ਸੱਚ ਸੀ। ਖੁਦਾ ਦੇ ਵਾਅਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਉਹਨੇ ਉਹਦੇ ਤੇ ਹੱਥ ਰੱਖੇ ਸਨ।

62 ਉਹ ਦੇ ਕੋਲ ਸੇਵਾਦਾਰ ਵਿਰੁਧ ਕਹਿਣ ਲਈ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਉਹ ਤਾਂ ਠੀਕ ਖੁਦਾ ਦੇ ਵਚਨ ਵਿੱਚੋਂ ਪੜ੍ਹਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਸੇਵਾਦਾਰ ਦੀ ਪੜਤਾਲ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ, ਉਹ ਖੁਦਾ ਦੀ ਪੜਤਾਲ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਕਿਉਂਜੋ, ਇਹ ਸੇਵਾਦਾਰ ਦਾ ਦੋਸ਼ ਨਹੀਂ ਹੈ ਸੇਵਾਦਾਰ ਤਾਂ ਉਹ ਪੜ੍ਹਦਾ ਹੈ ਜੋ ਖੁਦਾ ਨੇ ਕਰਨ ਨੂੰ ਆਖਿਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਖੁਦਾ ਨੇ ਮਰਕੁਸ 16 ਵਿੱਚ ਸੱਚੀ ਆਖਿਆ ਹੈ, “ਇਹ ਨਿਸ਼ਾਨ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਅੰਦਰ ਹੋਣਗੇ, ਜੇਕਰ ਉਹ ਰੋਗੀਆਂ ਤੇ ਹੱਥ ਰੱਖਣਗੇ, ਉਹ ਚੰਗੇ ਹੋ ਜਾਣਗੇ।”

63 ਅਤੇ ਉਹ ਆਖਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਇੱਕ ਅਜਿਹੀ ਬੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਪਹੁੰਚਿਆ ਜਿਥੇ ਉਹ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰ ਰਹੇ ਸਨ ਕਿ ਮਰਕੁਸ 16 ਸੱਚ ਹੈ। ਅਤੇ ਸੇਵਾਦਾਰ ਦੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਪਾਏ ਹੋਏ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨ ਹੋਣ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਇੱਕ ਸੇਵਾਦਾਰ ਕਾਰੋਬਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਭੇਜਿਆ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਉਹਨੇ ਉਹਦਾ ਹੱਥ ਉਸੇ ਤੇ ਧਰਿਆ ਅਤੇ ਇਹ ਦੋ ਮਹੀਨੇ ਹੋ ਚੁੱਕੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹ ਪੇਟ ਦਰਦ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੈ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਦੇ ਹੁੰਦੀ ਸੀ। ਇਸ ਲਈ, ਉਹ ਦਾਅਵਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਖੁਦਾ ਅਜਿਹੀ ਗੱਲ ਜੋ ਵਚਨ ਅੰਦਰ ਪਾਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਪਾਉਣ ਲਈ ਸੱਚਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਜਦ ਕਿ ਇਹ ਸੱਚ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਹੁਣ ਉਹ ਨੂੰ ਬੈਠਜਾਣ ਦਿਓ। ਉਹ ਗਵਾਹੀ ਦੇ ਚੁੱਕਾ ਹੈ।

ਇੱਕ ਗਵਾਹੀ ਦੇਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਸ੍ਰੀਮਾਨ ਸ਼ੱਕੀ ਆਖਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਸ ਨੂੰ ਪੰਦਰਾਂ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਟੀ. ਬੀ. ਦੀ ਤਕਲੀਫ ਨਾਲ ਪਰੇਸ਼ਾਨੀ ਸੀ। ਅੱਜੇ ਤੱਕ ਉਹਨੇ ਖਲਾਸੀ ਨਹੀਂ ਸੀ ਪਾਈ, ਬਸ, ਇਹ ਹਟ ਹਟ, ਕੇ ਬਸ, ਲੱਗੀ ਰਹੀ। ਉਹ ਥੋੜ੍ਹਾ ਕੁ ਠੀਕ ਹੁੰਦਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਹੋ ਜਾਂਦਾ। ਅਤੇ ਉਹਨੇ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਸਥਾਨ ਬਾਰੇ ਸੁਣਿਆ ਜਿਥੇ ਇਕ ਖੁਦਾ ਪੱਰਸਤ ਪਰਚਾਰ, ਕਰਨ ਲਈ ਥਾਪਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਲੋਕ ਯਾਕੂਬ 5.14 ਵਿੱਚੋਂ ਲਿਖੇ ਅਤੇ ਦਿਤੇ ਗਏ ਖੁਦਾ ਦੇ ਵਾਅਦੇ ਨਾਲ ਚੰਗਾ ਹੋਣ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕਰਦੇ ਸਨ, ਜਿਥੇ ਖੁਦਾ ਦਾ ਵਚਨ ਇਹ ਆਖਦਾ ਹੈ, “ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਮਾਦਾ? ਤਾਂ ਕਲੀਸਿਯਾ ਦੇ ਬਜ਼ੁਰਗਾਂ ਨੂੰ ਸੱਦ ਘੱਲੋ ਅਤੇ ਉਹ ਨੂੰ ਤੇਲ ਲਾ ਕੇ ਝੱਸਣ ਅਤੇ ਉਹ ਦੇ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ, ਅਤੇ ਨਿਸ਼ਚਾ ਵਾਲੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਰੋਗੀ ਨੂੰ ਬਚਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਖੁਦਾ ਉਹਨੂੰ ਉਠਾ ਖੜ੍ਹਾ ਕਰੇਗਾ।”

65 ਅਤੇ ਉਹ ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨ ਹੋਣ ਤੇ ਬਿਮਾਰੀ ਅੰਦਰ, ਉਹ ਇਸ ਬੰਦਗੀ ਅੰਦਰ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਿਥੋਂ ਦੇ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਇਹ ਦਾਅਵਾ ਕਰਦੇ ਕਿ ਉਹ ਇਸੇ ਖੁਦਾ ਪਰਸਤ ਸੇਵਦਾਰ ਰਾਹੀਂ ਚੰਗੇ ਹੋਏ ਸਨ। ਅਤੇ ਬਸ ਉਹ ਯਕੂਬ 5:14 ਅਨੁਸਾਰ ਸੇਵਾ ਕਰਦਾ ਸੀ, ਉਹਨੂੰ ਤੇਲ ਲਾ ਕੇ ਮੱਸਹ ਕਰਕੇ ਉਹ ਦੇ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕੀਤੀ ਸੀ, ਪਾਸਟਰ ਨੇ ਜੋ ਆਖਿਆ ਸੀ ਇੱਕ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ “ਨਿਸ਼ਚਾ ਵਾਲੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ,” ਜਿਹਦੀ ਉਹ ਨੇ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਹਨੂੰ ਲਗਭਗ ਇੱਕ ਸਾਲ ਬੀਤ ਗਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸ ਦਾ ਉਹਨੂੰ ਇੱਕ ਨਤੀਜਾ ਹਾਸਲ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ, ਇਸ ਲਈ ਸ੍ਰੀਮਾਨ ਸ਼ੱਕੀ ਦਾਅਵਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਕਿ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਹ ਬਾਈਬਲ ਅੰਦਰ ਹੈ, ਖੁਦਾ ਅਜਿਹੇ ਵਾਅਦੇ ਨੂੰ ਦੇਣ ਲਈ ਸੱਚਾ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਫਿਰ ਇਹ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਹੁਣ ਯਾਦ ਰਹੇ, ਮੈਂ ਏਥੇ ਅੰਜੀਲ ਦੇ ਪੂਰੇ ਵਾਅਦਿਆਂ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਦਾ ਹਾਂ।

ਪੈਰਵੀ ਵੀ ਕਰਤਾ ਆਪਣੇ ਅਗਲੇ ਗਵਾਹ ਨੂੰ ਸੱਦਦਾ ਹੈ, ਮਾਮਲੇ ਨੂੰ ਤਹਿ ਕਰ ਲੈਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ। ਉਹ ਦਾ ਅਗਲਾ ਗਵਾਹ ਹੈ ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਬੇਸਬਰਾ।

67 ਹੁਣ ਇਹ ਰੱਬੀ ਖੂਬੀਆਂ ਹਨ ਜੋ ਚਾਲ ਚਲਣਾ ਅੰਦਰ ਰਹਿੰਦੀਆਂ ਹਨ, ਸਮਝੋ, ਹੁਣ, ਉਹ ਕਰਦੇ ਹਨ।

68 ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਬੇਸਬਰਾ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਦਾਅਵਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਇੱਕ ਦਿਨ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਉਹ ਗਿਰਜਿਆਂ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਉਹ ਸੀ... ਉਹ ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨ ਸੀ। ਇਸ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਉਪਦੇਸ਼ਕ ਕੋਲ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਇੱਕ ਪਾਸਟਰ ਪਾਸ ਗਿਆ, ਪਰ ਇਹ ਸੱਜਨ ਕੇਵਲ ਇੱਕ ਗੁੱਪਤ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਸੀ ਜੋ ਘਰ ਹੀ ਰਹਿੰਦਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਹ ਰਿਹਾ ਅਤੇ ਮਰਕਸ ਦੇ 11ਵੇਂ ਪਾਠ ਵਿੱਚੋਂ 22 ਅਤੇ 23 ਆਇਤਾਂ ਪੜ੍ਹ ਰਿਹਾ ਸੀ ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਇਹਨਾਂ ਲਿਖਤੀ ਵਚਨਾਂ ਨੂੰ ਲਿਖ ਰਹੇ ਹੋ। ਜਿਥੇ ਯਿਸੂ ਨੇ ਖੁਦ, ਇਮਾਨੂੰਏਲ, ਖੁਦਾ ਹੋਣ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕੀਤਾ, ਅਤੇ ਇਹ ਵਿਆਖਿਆ ਆਪਣੇ ਬੁੱਲ੍ਹਾਂ ਰਾਹੀਂ ਆਪ ਕੀਤੀ, “ਸੱਚ, ਸੱਚ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਹਿੰਦਾ ਹਾਂ, ਜੋ ਕੋਈ ਵੀ ਇਸ ਪਹਾੜ ਨੂੰ ਕਹੇ ਕਿ ‘ਹੱਟ ਜਾ,’ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਮਨ ਅੰਦਰ ਸ਼ੱਕ ਨਾ ਕਰੇ, ਪਰ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰੇ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਆਖਦੇ ਹੋ ਪੂਰਾ ਹੋਵੇਗਾ, ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਮੰਗਿਆ ਹੈ ਉਹ ਮਿਲ ਜਾਏਗਾ।” ਅਤੇ ਉਹਨੇ ਇਹ ਵੀ ਆਖਿਆ ਹੈ, “ਜਦ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਨਿਸ਼ਚਾ ਰੱਖੋ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਮੰਗਿਆ ਉਹ ਮਿਲੇਗਾ ਅਤੇ ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਏਗਾ।”

69 ਉਹ ਆਖਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਉਹਦੇ ਪੈਰ ਤੋਂ ਲਗਭਗ ਪੰਜੀਆਂ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਲੰਗੜਾ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਪੰਜ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ, ਜਦ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੇ ਕਮਰੇ ਅੰਦਰ ਬੈਠਿਆ ਮਹਸੂਸ ਕੀਤਾ ਕਿ ਉਹਨੇ ਪ੍ਰੇਣਾ ਪਾਈ ਕਿ ਉਹ ਵਚਨ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹੇ ਜਿਹਦਾ ਉਹ ਦਾਅਵਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਦੀ ਉਹ ਆਪਣੇ ਸਾਰੇ ਦਿਲ ਨਾਲ ਨਿਹਚਾ ਕਰਦਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਉਹ ਨੇ ਆਖਿਆ,

ਮੈਂ ਆਪ ਹੀ ਬੋਲ ਕੇ ਆਪਣੀਆਂ ਲੱਤਾਂ ਦੇ “ਲੰਗੜਪਨ ਨੂੰ ਜਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਛੱਡ ਜਾਣ ਲਈ ਆਖਿਆ,” ਉਸ ਆਖਿਆ। ਅਤੇ ਇਹ ਪੰਜ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਦੀ ਗੱਲ ਹੈ, ਕਿ ਬਸ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਾ ਕਦੇ ਉਹ ਪਹਿਲਾਂ ਸੀ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਾ ਹੈ।

70 ਇਸ ਕਰਕੇ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਸ਼ੱਕੀ ਖੁਦਾ ਦੇ ਅਟੱਲ ਵਚਨ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਆਪਣੀ ਗਵਾਹੀ ਪੇਸ਼ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਬਾਈਬਲ ਦੇ ਇਲਹਾਮੀ ਹੋਣਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹਨੂੰ ਮੈਂ ਜਾਂਚਿਆ ਹੈ, “ਇਹ ਸੱਚਾ ਨਾ ਸੀ, ਨਾ ਹੀ ਸੱਚਾ ਹੈ।” ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਸ਼ੱਕੀ ਆਖਦਾ ਹੈ ਉਹ ਨੇ ਇਹ ਨੂੰ ਪਰਖਿਆ ਹੈ, “ਇਹ ਸੱਚਾ ਨਹੀਂ ਸੀ।” ਇਹ ਸੱਭੇ ਤਿੰਨ ਗਵਾਹ, ਲਿਖਤੀ ਵਚਨ ਦੇ ਲਿਖਤੀ ਦਾਅਵਿਆਂ ਨੂੰ ਪੇਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਆਖਦੇ ਹਨ ਇਹ ਦਾਅਵੇ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪੜ੍ਹਨ ਵਿੱਚ ਪਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਤੁਸੀਂ ਬਾਈਬਲ ਵਿੱਚੋਂ ਪੜ੍ਹਦੇ ਵੇਖ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਇਹੀ ਇਹ ਦੀ ਗਵਾਹੀ ਦਿੰਦੇ ਹਨ, “ਇਹ ਸੱਚਾਈ ਨਹੀਂ ਹੈ।”

71 ਇਸ ਲਈ ਬਾਈਬਲ ਭੁਵਾ ਕੇ ਦੂਰ ਸੁੱਟੇ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਹੈ, ਕਾਰਨ ਹੈ, ਜੇਕਰ ਇਹ ਦਾ ਇੱਕ ਹਿੱਸਾ, ਇੱਕ ਆਇਤ ਦੀ ਨਿਸ਼ਚਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ, ਮੈਂ ਕਿਸੇ ਇੱਕ ਦੀ ਵੀ ਨਿਸ਼ਚਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ। ਇਹ ਸਾਰੇ ਦੀ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ ਯਾਂ ਇਹ ਦੀ ਕੋਈ ਗੱਲ ਸੱਚੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਬਸ ਇੱਕ ਚੇਨ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਹੋਣਾ ਕੇਵਲ ਉਸ ਸੱਭ ਤੋਂ ਕਮਜ਼ੋਰ ਜੋੜ ਤੋਂ ਪਤਾ ਲੱਗੇਦਾ ਹੈ।

72 ਹੁਣ ਸਰਕਾਰੀ ਵਕੀਲ ਮੁਕੱਦਮੇ ਨੂੰ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮਾਮਲੇ ਨੂੰ ਤਹਿ ਕਰੇ। ਉਹ ਇਹ ਨੂੰ ਤਹਿ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਦੇ ਤੇ ਹੁਣ ਗੌਰ ਕਰਿਓ ਕਿ ਕੀ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ। “ਖੁਦਾ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਪਰਖ ਕਰਨ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਲਈ ਅਜਿਹੇ

ਅੰਧਾ—ਧੁੰਧੀ ਦੇ ਵਾਅਦੇ ਆਪਣੇ ਵਚਨ ਅੰਦਰ ਦੇਣ ਲਈ ਨਿਆਈਂ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਨਿਸ਼ਚਾ ਦੀ ਪਰਖ ਕਰਨ ਨੂੰ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਸੱਚੇ ਨਹੀਂ ਹਨ।” ਉਸ ਕੋਲ (ਸਰਕਾਰੀ ਵਕੀਲ ਕੋਲ) ਜੋ ਖੁਦਾ ਨੇ ਆਪਣੇ ਇਸ ਵਚਨ ਅੰਦਰ ਜੋ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਸੱਚਾ ਹੀ ਹੈ - ਸੱਚਾ ਹੋਵੇਗਾ, ਉਸ ਕੋਲ ਏਥੇ ਗਵਾਹ, ਏਥੇ ਬੈਠੇ ਹਨ, ਜੋ ਡਾਕਟਰਾਂ ਰਾਹੀਂ ਗਵਾਹੀਆਂ ਨਾਲ ਸਾਬੂਤ ਦੇ ਕੇ ਵਿਖਾ ਸੱਕਦੇ ਹਨ, ਕਿ ਉਹ ਬਿਮਾਰ ਸਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਰੋਗ, ਉਹ ਰੋਗ ਸੀ। “ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇਲਾਹੀ ਸਿਫਾ ਨੂੰ ਜੋ ਹੋਣ ਲਈ ਅਗੇਤਰੀ ਮਿਥੀ ਗਈ ਹੈ। ਕਬੂਲ ਕੀਤਾ ਕਿ ਇਹ ਵਚਨ ਅੰਦਰ ਰੱਬੀ ਪ੍ਰਣਾ ਰਾਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਉਹ ਸੱਚੀਆਂ ਨਹੀਂ ਹਨ।” ਉਸ ਕੋਲ ਇਹ ਦਾ ਸਬੂਤ ਦੇਣ ਲਈ ਗਵਾਹ ਹਨ, “ਇਹ ਵਚਨ ਸੱਚ ਨਹੀਂ ਹਨ, ਕਿਉਂਜੋ ਉਹ ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰ ਇੱਕ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਤਦੋਂ ਹੀ ਫੇਲ ਹੋਇਆ।”

73 ਹੁਣ, ਹੁਣੇ ਫਿਰ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। “ਅਤੇ ਉਹ ਫੇਲ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਖੁਦਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨਾਂ ਦੇ ਜੋ ਉਸ ਦੇ ਵਚਨ ਤੇ ਨਿਸ਼ਚਾ ਰੱਖਦੇ ਹਨ, ਨਿਹਚਾ ਨੂੰ ਬਣਾਏ ਰੱਖਣ ਵਿੱਚ ਫੇਲ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ, ਜੋ ਉਸ ਨੇ ਆਖਿਆ ਹੈ, ਬਸ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਠੀਕ ਉਸੇ ਹੀ ਨਿੱਤ-ਨੇਮ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਤੇ, ਖੁਦਾ ਨੇ ਕਦੇ ਇੱਕ ਨੁਕਤਾ ਵੀ ਆਪਣੇ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਵਾਅਦੇ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ, ਸਾਲਾਂ-ਸਾਲ ਬੀਤ ਗਏ ਹਨ।” ਤਦ ਉਸ ਨੇ ਆਖਿਆ, “ਵਚਨ ਦੀਆਂ ਦੂਸਰੀਆਂ ਲਿਖਤਾਂ ਦਾ ਕੀ ਬਣੇਗਾ, ਜਿਵੇਂ ਬਪਤਿਸਮਾ ਲੈ ਲਿਆ ਜਾਣਾ, ‘ਜਿਹੜਾ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰੇ ਅਤੇ ਬਪਤਿਸਮਾ ਲਵੇ ਉਹ ਬਚਾਇਆ ਜਾਏਗਾ,’ ਫੇਰ ਤਾਂ ਕੋਈ ਇੱਕ ਨਹੀਂ ਬਚਾਇਆ ਗਿਆ? ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਵਾਅਦਿਆਂ ਦੀਆਂ ਲਿਖਤਾਂ ਦਾ ਕੀ ਹੋਏਗਾ, ਕਿ ਉਹ ਮੁੜ ਕੇ ਆਏਗਾ? ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਇੱਕ ਵੀ ਸਹੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਠੀਕ ਹੀ ਨਹੀਂ ਹਨ, ਅਤੇ ਉਹ ਵੀ ਠੀਕ ਹੀ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਇਹ ਹੈ ਗੱਪ ਦੀ ਇੱਕ ਕਿਤਾਬ। ਅਤੇ ਇਹ ਆਦਮੀ ਨਿਹਚਾਵਾਨ ਹਨ। ਹੁਣ ਤੱਕ, ਉਹ,

ਖੁਦਾ ਦੇ ਸਾਰੇ ਵਾਅਦਿਆਂ ਨੂੰ ਹਾਸਲ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਲਈ ਸੰਭਵ ਹਨ, ਅਤੇ ਇਹ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨ ਹਨ।

74

“ਹੁਣ ਤੱਕ ਵੀ, ਮੁੜ, ਉਹ ਨੇ ਦਾਅਵਾ ਕੀਤਾ ਹੈ ਕਿ ਉਸ ਨੂੰ ਸਲੀਬ ਤੇ ਚਾੜ੍ਹੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਦ ਜਿਉਂਦਾ ਹੀ ਹੋਵੇਗਾ। ਬਾਈਬਲ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਹੈ, ‘ਕਿ ਉਹ ਮੁਰਦਾ ਸੀ, ਜਿਉਂਦਾ ਹੋ ਚੁੱਕਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਅੱਜ ਅਤੇ ਕੱਲ ਅਤੇ ਯੁੱਗੋਂ ਯੁੱਗ ਇੱਕੋ ਜਿਹਾ ਹੈ।’ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਇੱਕ ਨੇ ਵੀ ਇਸ ਮਨੁੱਖ ਨੂੰ ਹੱਥਾਂ ਵਿੱਚ ਕਿੱਲਾਂ ਵਾਲੇ ਨਿਸ਼ਾਨਾਂ ਨਾ ਕਲੀਸਿਯਾ ਵਿੱਚਕਾਰ ਚਲਦੇ-ਫਿਰਦੇ ਨਹੀਂ ਵੇਖਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ। ਅਤੇ ਇਬਰਾਨੀਆਂ 13.8 ਵੀ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਹੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਉਹ ਅੱਜ ਅਤੇ ਕੱਲ ਅਤੇ ਯੁੱਗੋਂ-ਯੁੱਗ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਇੱਕੋ ਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਹੈ, ‘ਕਾਰਨ ਇਹ ਉਹ ਕਦੇ ਵੀ ਇੱਕ ਮਨੁੱਖ ਨਾਲੋਂ ਵੱਧ ਕੇ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਉਹ ਆਪਣਾ ਵਾਅਦਾ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ। ਇਹਨਾਂ ਗਵਾਹਾਂ ਰਾਹੀਂ ਉਹਨੇ ਇਹ ਸਾਬਤ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਉਹ, ਉਹ ਦੇ ਵਾਅਦੇ ਪੂਰੇ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਕਿਤਾਬ ਕੂੜੇ ਦੇ ਡੱਬੇ ਵਿੱਚ ਸੁੱਟ ਕੇ ਭੁੱਲ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਅਜਿਹੀ ਕੋਈ ਇੱਕ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਹੈ।

75

ਹੁਣ, ਯਾਦ ਰਹੇ, ਮੈਂ ਸਰਕਾਰੀ ਵਕੀਲ ਦੀ ਆਵਾਜ਼ ਨੂੰ ਉਹਦਾ ਮਾਮਲਾ ਤਹਿ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤ ਰਿਹਾ ਹਾਂ “ਸਭ ਠੀਕ ਹੈ, ਉਸ ਨੇ ਲੂਕਾ 17.30 ਵਿੱਚ ਆਖਿਆ ਹੈ, ਜਿਥੇ ਉਹ ਨੇ ਆਖਿਆ ਹੈ, ‘ਅੰਤਲੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ, ਮਨੁੱਖ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਪਰਗਟ ਹੋਵੇਗਾ, ਖੁਦਾ ਆਪ ਨੂੰ ਅਬਰਾਹਮ ਦੀ ਸੰਤਾਨ ਤੇ ਪਰਗਟ ਕਰੇਗਾ,’ ਜਿਵੇਂ ਉਸ ਨੇ ਇੱਕ ਕੱਟੜ ਪਰਚਾਰਕ ਨੂੰ ਇੱਕ ਸਮੇਂ ਪਰਚਾਰ ਕਰਦੇ ਅਤੇ ਕਹਿੰਦੇ ਸੁਣਿਆ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਮਨੁੱਖ ਦੀ ਹੋਂਦ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰੇਗਾ, ਜੋ ਮਨੁੱਖ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਸਦਾਉਂਦਾ ਸੀ।

76

“ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਪੋਥੀ 10 ਪਾਠ, ਵਿੱਚ ਉਹ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ

ਕਿ ਉਹਨੇ ਦਾਅਵਾ ਕੀਤਾ ਹੈ ਕਿ ਅੰਤਲਾ ਸਨੇਹਾ ਦੇਣ ਵਾਲਾ ਦੂਤ ਲਾਓ ਦਿਕੀਏ ਦੀ ਕਲੀਸਿਯਾ ਦੇ ਯੁੱਗ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਜਿਸ ਨੇ ਸੀਲਗਰਮ ਹੋਣਾ ਹੀ ਸੀ, ਜਿਸ ਵਿੱਚੋਂ ਯਿਸੂ ਨੂੰ (ਜੋ ਕਿ ਵਚਨ ਸੀ) ਕਲੀਸਿਯਾ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਹਰ ਕੱਢ ਦਿੱਤਾ ਜਾਏਗਾ। ਉਹਨੇ ਦਾਅਵਾ ਕੀਤਾ ਹੈ ਕਿ ਇਨ੍ਹਾਂ ਕੁਦਰਤੀ ਵਿਧਾਨ ਦੇ ਸਮਿਆਂ ਦੀ ਵੰਡ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਦਿਨਾਂ ਅੰਦਰ ਜੋ ਚੀਜ਼ਾਂ ਸੁਧਾਰ ਲਿਆਉਣ ਵਾਲਿਆਂ ਤੇ ਪ੍ਰਗਟ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸਨ। ਪਰ ਅੰਤ ਦੇ ਆਖਰੀ ਦਿਨਾਂ ਅੰਦਰ, ਸਤਵੇਂ ਦੂਤ ਦਾ, ਸਤਵੇਂ ਦੂਤ ਦਾ ਸੰਦੇਸ਼ ਇਹਨਾਂ ਸਾਰੇ ਲਿਖਤੀ ਵਚਨਾਂ ਨੂੰ ਅਸਲੀ ਪਰਤੱਖ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪਰਗਟ ਕਰੇਗਾ। ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਅਜਿਹਾ ਮਨੁੱਖ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਨਾ ਸੀ ਅਤੇ ਕਦੇ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ,” ਉਹ ਦਾਅਵਾ ਕਰਦਾ ਹੈ।

77

ਉਹ ਦੇ ਵਿੱਚ, ਉਹ ਦਾ ਇਹ ਦਾਅਵਾ ਹੈ, “ਖੁਦਾ ਬਾਈਬਲ ਅੰਦਰ ਦਾਅਵਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਕਿ ਕਲੀਸਿਯਾ ਢਾਚਾ ਧਾਰ ਕੇ ਆਪ ਹੀ ਇਸ ਤੋਂ ਵੱਖ ਹੋ ਜਾਏਗੀ, ਇਹ ਮਲਾਕੀ 4 ਪਾਠ ਵਿੱਚ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਫੇਰ ਇੱਕ ਨਬੀ ਨੂੰ ਘੱਲੇਗਾ, ਜਿਸ ਨੂੰ ਉਹਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਭੇਜ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਯੂਹੰਨਾ ਬਪਤਿਸਮਾ ਦੇਣ ਵਾਲਾ ਅਤੇ ਦੂਜੀ ਵਾਰ ਉਹ ਇੱਕ ਨਬੀ ਨੂੰ ਏਲੀਯਾਹ ਕਰਕੇ ਭੇਜੇਗਾ.. ਅਤੇ ਉਹ ਏਲੀਯਾਹ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਅੰਦਰ ਹੋਵੇਗਾ। ਅਤੇ ਉਹ ਦੀ ਸੇਵਾ, ਉਸ ਦੇ ਕੰਮ, ਹਰੇਕ ਚੀਜ਼, ਏਲੀਯਾਹ ਵਰਗੀ ਹੀ ਹੋਏਗੀ। ਅਤੇ ਫੇਰ ਉਹ ਉਸ ਦੀ ਸੇਵਾ ਅੰਦਰ, ਉਹ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਰਸਮੀ, ਰਿਵਾਜੀ ਹਾਲਾਤਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਹਰ ਬੁਲਾਵੇਗਾ, ਅਸਲੀ ਰਸੂਲ ਪੇਵਾਂ ਦੇ ਦਿਲਾਂ ਵਲ ਮੋੜੇਗਾ। ਅਤੇ ਅਜਿਹੀ ਕੋਈ ਗੱਲ ਹੋ ਨਹੀਂ ਰਹੀ ਹੈ।

78

“ਅਤੇ ਉਹ ਦਾ ਇਹ ਵੀ ਦਾਅਵਾ ਹੈ ਕਿ ਆਸਮਾਨ ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਦੋਨੋਂ ਟੱਲ ਜਾਣਗੇ, ਪਰ ਉਸ ਦਾ ਵਚਨ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਟਲੇਗਾ।” ਅਤੇ ਉਹ ਆਖਦਾ ਹੈ ਏਥੇ ਸਾਬੂਤ ਇਸ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇਣ ਲਈ ਹੈਗਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਫੇਲ ਹੈ। “ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਕੇਹੜਾ ਹੈ ਜੋ ਮੁਰਦਾ ਸੀ ਅਤੇ ਜੀ

ਹੀ ਇੱਕ ਸੀ, ਯਾਦ ਰਹੇ, ਜਿਸ ਨੇ ਬਾਈਬਲ ਲਿਖੀ ਸੀ। ਉਹ ਇਹ ਵੀ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣੋ, ਕਿ ਸ਼ੁਰੂ ਆਤ ਅੰਦਰ, ਖੁਦਾ ਦੇ ਵਚਨ ਵਿਚੋਂ ਇੱਕ ਹੀ ਲਫਜ਼ ਸ਼ਬਦ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹੋਣ ਕਾਰਨ ਸਭਨਾ ਤੇ ਅਫਸੋਸ ਅਤੇ ਬਿਮਾਰੀ ਅਤੇ ਮੌਤ ਆਈ। ਅਤੇ ਉਹ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣੋ ਕਿ ਖੁਦਾ ਨੇ ਆਪਣੇ ਵਚਨ ਅੰਦਰ ਆਖਿਆ ਹੈ, ਅੰਤਲੇ ਪਾਠ ਜੋ ਕੁਝ ਆਖਿਆ ਹੈ ਉਹੀ ਸਭ ਤੋਂ ਪਹਿਲੇ ਪਾਠ ਅੰਦਰ ਆਖਿਆ ਹੈ ਕਿ, “ਕੋਈ ਵੀ ਜੇ ਕਰ ਉਸ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਘਟਾਏ ਜਾਂ ਇਸ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਵੀ ਵਧਾਏ, ਉਹ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਜੀਵਨ ਦੀ ਪੁਸਤਕ ਵਿੱਚੋਂ ਕੱਢ ਦਿੱਤਾ ਜਾਏਗਾ।” ਇਹ ਵਚਨ ਹੀ ਹੋਵੇ ਸਿਰਫ਼ ਇਕੱਲਾ ਉਹੀ ਹੋਵੇ। ਉਹ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਦਾਲਤ ਜਾਣੇ ਕਿ ਉਹ ਕੌਣ ਹੈ ਜਿਹਨੇ ਕਰੜਾਈ ਨਾਲ ਇਸ ਸਾਰੇ ਮਾਮਲੇ ਨੂੰ ਤਹਿ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਹੁਣ ਇਹ ਹੱਵਾ ਨੂੰ ਤਰਜ਼ਮਾ ਕਰਕੇ ਦੱਸਣ ਵਾਲਾ ਹੀ ਹੈ।

82 ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਵੀ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ... ਉਹ ਕਚਹਿਰੀ ਦਾ ਧਿਆਨ ਮੁੜ ਇਸ ਵਲ ਕਰਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਉਹੀ ਤਾਂ ਬਚਾਉਣ ਵਾਲਾ ਗਵਾਹ ਹੈ, ਉਹ ਇਸ ਅਦਾਲਤ ਨੂੰ ਬੁਲਾ ਕੇ ਦੱਸਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਵਿਖਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਵਾਅਦੇ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕਲੇ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨਾਂ ਲਈ ਹਨ, ਨਾ ਕੇ ਬਣਾਏ ਗਏ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀਆਂ ਲਈ ਹਨ, ਨਾ ਹੀ ਬੇਸਬਰੇ, ਜਾਂ ਸ਼ੱਕੀ ਲਈ ਹਨ। ਕੀ ਇਹ ਤਸਵੀਰ ਬਦਲ ਨਹੀਂ ਜਾਂਦੀ ਹੈ? ਇਹ ਸਿਰਫ਼ ਹਨ... ਉਹਨਾਂ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਨਹੀਂ ਹਨ ਜੋ ਲੋਕ ਆਪ ਨੂੰ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨ ਸਦਾਉਂਦੇ ਹਨ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਇਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਇਹ ਸਿਰਫ਼ ਸੱਚੇ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨਾਂ ਲਈ ਹਨ।

83 ਅਤੇ ਇਹ ਸੁਰੱਖਿਆ ਰੱਖਣ ਵਾਲਾ ਗਵਾਹ ਜਾਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਆਦਮੀ ਨਿਸ਼ਚਵਾਨ ਵੀ ਹਨ ਕਿ ਨਹੀਂ, ਕਿਉਂਜੋ ਅੰਤਲੀ ਗਲ, ਕਿ ਬਚਾਓ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਗਵਾਹ ਹੀ ਤਾਂ ਆਪ ਵਚਨ ਉਤੇ ਜਿੱਤ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਹੈ। ਉਹ ਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਨਿਸ਼ਚਾ

ਕਰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਨਹੀਂ। ਉਹੀ ਤਾਂ ਇਕੱਲਾ ਹੈ ਜੋ ਖੁਦਾ ਵਲੋਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਪੂਰਾ ਕਰੇ। ਹਲਲੂਯਾਹ! ਉਹ ਤਾਂ ਇਕੱਲਾ ਉਹ ਨੂੰ ਸਾਬਤ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਉਹੀ ਤਾਂ ਇੱਕ ਹੈ ਜੋ ਉਹ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਉਹੀ ਇੱਕਲਾ ਹੈ ਜਿਸ ਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਸਹੀ ਥਾਂ ਤੇ ਗਿਰਿਆ ਹੈ ਕਿ ਨਹੀਂ, ਇਹ ਵਚਨ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਵਾਲਾ ਗਵਾਹ ਹੈ। ਧਿਆਨ ਦਿਓ ਉਹ ਮੁੜ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਬੁਲਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਬਚਾਓ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਗਵਾਹ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਨਹੀਂ, ਉਹੀ ਤਾਂ ਵਚਨ ਨੂੰ ਉਤੇਜਿਤ (ਜਿੰਦਾ) ਰੱਖਣ ਵਾਲਾ ਹੈ।

84 ਅਤੇ ਮੁੜ ਦੋਬਾਰਾ ਉਹ ਇਸ ਅਦਾਲਤ ਦਾ ਧਿਆਨ ਵਚਨ ਦੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਾਅਦਿਆਂ ਵੱਲ ਕਰਾਉਂਦਾ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਤੇ ਸਵਾਲ ਚੁੱਕੇ ਗਏ ਹਨ। ਉਹਨੇ ਕਦੇ ਵੀ ਕੋਈ ਸਮਾਂ ਪੂਰਾ ਹੋਣ ਲਈ ਨਿਸ਼ਚਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਹੈ।

85 ਵੇਖੋ ਕਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਹ ਤਹਾਨੂੰ ਵਚਨ ਨੂੰ ਗਲਤ ਪੜ ਕੇ ਦੱਸ ਸਕਦੇ ਹਨ? ਹੁਣ ਇਹ ਬੰਦੇ ਜੋ ਆਖਦੇ ਹਨ, “ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਵਾਪਰ ਦੇ ਵੇਖ ਲੈਣ ਦਿਓ।” ਤੁਸੀਂ ਵੇਖੋ, ਏਥੋਂ ਤੱਕ ਜੋ ਉਹ ਵਚਨ ਨੂੰ ਸਹੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਪੜ੍ਹਦੇ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਉਹੀ ਹੈ, ਜੇਕਰ ਮਨੁੱਖ ਸੱਚਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਹੋਵੇ, ਉਹ ਕਦੇ ਇਸ ਤੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਪਾਬੰਦੀ ਨਹੀਂ ਲਾਉਂਦਾ ਹੈ।

86 ਉਹ ਇਹ ਵੀ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਚਹਿਰੀ ਨੂੰ ਯਾਦ ਰਹੇ ਕਿ ਇਹ ਉਹੀ ਲਿਖਤੀ ਵਚਨ ਹੈ, ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਨੇ ਆਖਿਆ ਹੈ, ਵਨਚ ਦੇਹਧਾਰੀ ਹੋਇਆ, ਆਖਿਆ, “ਵਚਨ ਬੀਜ ਹੈ ਜੋ ਬੀਜਣ ਵਾਲੇ ਨੇ ਬੀਜਿਆ।” ਅਤੇ ਸਿਰਫ਼ ਬੀਜ ਹੀ ਆਪ ਨੂੰ ਪੈਦਾ ਕਰ ਸਕਦਾ, ਆਪਣੇ ਵਾਅਦੇ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜੇਕਰ ਇਹ ਇੱਕ ਠੀਕ ਕਿਸਮ ਦੀ ਧਰਤੀ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਉਹੀ ਬੀਜ ਦੇ ਜੀਅ ਨੂੰ ਉਤੇਜਿਤ ਕਰੇਗੀ। ਆਮੀਨ। ਮਾਮਲੇ ਦੀ ਇੱਕ ਕਿਸਮ ਦੀ ਤਬਦੀਲੀ - ਕੀ ਅਸੀਂ ਨਹੀਂ? ਇਹਨੂੰ ਠੀਕ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਹੀ ਹੋਣਾ

ਹੈ।

87 ਇੱਕ ਅਨਾਜ ਦਾ ਦਾਣਾ ਇਸ ਮੇਜ਼ ਤੇ ਪਿਆ ਇਹ ਨੂੰ ਵਾਡੀ ਲਈ ਨਹੀਂ ਵਧਾਵੇਗਾ। ਇੱਕ ਆਨਾਜ ਦਾ ਦਾਣਾ - ਏਥੇ ਨੀਲੇ ਪੱਥਰ ਤੇ ਪਿਆ, ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ। ਇੱਕ ਅਨਾਜ ਦੇ ਦਾਣੇ ਦੇ ਬੀਜੇ ਜਾਣ ਲਈ ਉਹ ਧਰਤੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਜੋ ਉਪਜਾਓ ਅਤੇ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਹੋਵੇ, ਜਾਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਉਗੇਗਾ।

88 ਅਤੇ ਖੁਦਾ ਨੇ ਆਖਿਆ ਹੈ ਕਿ ਉਸ ਦਾ ਵਚਨ ਇੱਕ ਬੀਜ ਹੈ ਜਿਹ ਨੂੰ ਇੱਕ ਬੀਜਣ ਵਾਲਾ ਬੀਜਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਜ਼ਰੂਰ ਹੈ ਕਿ ਇੱਕ ਠੀਕ ਕਿਸਮ ਦੀ ਮਿੱਟੀ ਵਿਚ ਬੀਜਿਆ ਜਾਏ। ਮਿੱਟੀ ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਚਾ ਹੈ, ਇਹ ਹੈ ਇੱਕ ਬੀਜ, ਅਤੇ ਇਹ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਇਸੇ ਧਰਤੀ ਵਿਚ ਬੀਜਿਆ ਜਾਏ, ਜਾਂ ਇਹ ਉਗਣ ਵਾਲਾ (ਉਤੇਜਿਤ) ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ। ਦੂਜੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿੱਚ, ਏਥੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਗਵਾਹ ਪੱਵਿਤਰ ਆਤਮਾ ਆਖਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਉਨੀ ਦੇਰ ਤੱਕ ਉਸ ਅੰਦਰ ਦਾਖਲ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ ਜਦ ਤੱਕ ਉਹ ਠੀਕ ਕਿਸਮ ਦੀ ਮਿੱਟੀ ਵਿੱਚ ਨਾ ਹੋਵੇ। ਇਹ ਨੂੰ ਜਿਉਂਦਿਆਂ ਰੱਖਣ ਵਾਲਾ ਤਾਂ ਉਹੀ ਹੈ।

ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣ ਵਾਲਾ ਗਵਾਹ ਆਪਣੇ ਪਹਿਲੇ ਗਵਾਹ ਨੂੰ ਬਲਾਉਂਦਾ ਹੈ।

89 ਮੇਰਾ ਵਿਚਾਰ ਹੈ ਜੇਕਰ ਏਥੇ ਧਰਤੀ ਤੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਗਲਤ ਸਾਬਤ ਕਰਨ ਲਈ ਵਿਰੋਧੀ ਧਿਰ ਗਵਾਹ ਪੇਸ਼ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਮੈਂ ਸੋਚਦਾ ਹਾਂ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਧਿਰ ਨੂੰ ਵੀ ਹੱਕ ਹਾਸਲ ਹੈ ਕਿ ਵਚਨ ਨੂੰ ਸੱਚਾ ਸਾਬਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਗਵਾਹਾਂ ਨੂੰ ਪੇਸ਼ ਕਰੇ। ਕਿਉਂਕਿ ਹੁਣ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਵਚਨ ਵੱਧਦਾ ਹੈ। ਸਵਾਲ ਵਚਨ ਦੇ ਬਾਰੇ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨਾਂ ਅਤੇ ਨਿਸ਼ਚਾਹੀਨਾ ਦਾ ਹੈ।

90 ਇਸ ਦਪਹਿਰ ਤੋਂ ਬਾਦ, ਬਚਾਉਣ ਵਾਲਾ ਗਵਾਹ ਇਸ ਅਦਾਲਤ ਨੂੰ ਪਹਿਲਾ ਗਵਾਹ, ਜੋ ਕਿ ਨੂਹ ਹੈ ਉਹ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਕਰਵਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਨੂਹ ਨੇ ਆਖਿਆ, ਨੂਹ ਗਵਾਹੀ ਦੇਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਬਹੂਤ ਹੀ ਸਾਇੰਸ ਵਾਲੇ ਯੁੱਗ ਅੰਦਰ ਰਹਿੰਦਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਸੇ ਨੇ ਆਖਿਆ, ਉਹ ਉਹਨਾਂ ਦਿਨਾਂ ਅੰਦਰ ਰਹਿੰਦਾ ਸੀ ਜਦੋਂ ਲੋਕ ਅਜ਼ੀਬ ਕੰਮ ਅਤੇ ਉਸ ਵਰਗੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਤੋਂ ਦੂਰ ਹੱਟ ਚੁੱਕੇ ਸਨ। ਅਤੇ ਉਸ ਸਮੇਂ ਉਹ ਨੇ ਵਚਨ ਸੁਣਿਆ ਖੁਦਾ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਉਹ ਪਾਣੀ ਨਾਲ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਤਬਾਹ ਕਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਹ ਪਾਣੀ ਆਕਾਸ਼ ਤੋਂ ਆਏਗਾ। ਉਹ ਦੀ ਵਰਖਾ ਹੋਵੇਗੀ ਜੋ ਕਿ ਪਹਿਲਾਂ ਕਦੀ ਨਹੀਂ ਸੀ ਹੋਈ। ਪਰ ਉਹ ਇੱਕ ਨਬੀ ਹੋਣ ਦੀ ਹਾਲਾਤ ਅੰਦਰ, ਆਖਦਾ ਹੈ ਕਿ ਖੁਦਾ ਦਾ ਵਚਨ ਉਸ ਕੋਲ ਆਇਆ, ਅਤੇ ਉਹ ਵਚਨ ਦਾ ਪਰਚਾਰ ਕਰਨ ਨੂੰ ਗਿਆ ਕਿ ਵਚਨ ਪੂਰਾ ਹੋਣ ਨੂੰ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਹੀ ਖੁਦਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਹ ਇਸ ਅਦਾਲਤ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵਿੱਚ ਇਹ ਵੀ ਲਿਆਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਸ਼ੱਕੀ ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਨਿਹਚਾਹੀਨ, ਅਤੇ ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਬੇਸੱਬਰਾ ਸਾਰਾ ਸਮਾਂ ਉਸ ਨੂੰ ਪਰਖਦੇ ਹਨ, ਪਰ ਉਹ ਨਬੀ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ, ਜਾਣਕਾਰੀ ਰੱਖਦਾ ਸੀ ਕਿ ਖੁਦਾ ਝੂਠ ਨਹੀਂ ਬੋਲ ਸਕਦਾ, ਉਹ ਨੇ ਬਿਨਾਂ ਧਿਆਨ ਦਿੱਤਿਆਂ ਵਚਨ ਨੂੰ ਤਕੜਾਈ ਨਾਲ ਫੜੀ ਰੱਖਿਆ।

91 ਉਹ ਉਹਦੇ ਕੋਲ ਆਏ ਅਤੇ ਆਖਿਆ, “ਹੁਣ, ਨੂਹ, ” ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਨਿਹਚਾਹੀਨ ਨੇ ਆਖਿਆ, “ਤੂੰ ਕਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਬੂਤ ਕਰੇਗਾ ਕਿ ਔਧਰ ਉਪਰਲੇ ਪਾਸੇ ਤੇ ਵਰਖਾ ਹੈ?”

92 “ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਨਹੀਂ ਹੈ ਇਹ ਕਿਥੇ ਕੁ ਹੈ। ਪਰ ਜੇਕਰ ਖੁਦਾ ਨੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਆਖਿਆ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਹੈ, ਇਹ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਮਾਮਲਾ ਤਹਿ ਹੈ।”

93 ਸ਼ੀਮਾਨ ਸ਼ੱਕੀ ਚੁਫੇਰੇ ਆਉਂਦਾ ਅਤੇ ਆਖਦਾ, ਜੇ ਕਰ ਕੋਈ ਉਥੋਂ ਐਥੇ ਹੇਠਾਂ ਆਉਣ ਵਾਲੀ ਵਰਖਾ ਜਿਹੀ ਗੱਲ ਹੁੰਦੀ, ਤਦ ਉਹ ਏਥੇ ਹੇਠਾਂ ਨੂੰ ਆਉਣ ਲਈ ਆਉਂਦਾ ਅਤੇ ਬਾਰਸ਼ ਹੁੰਦੀ ਅਤੇ ਇਹਨੂੰ ਔਧਰ ਉੱਪਰ ਲੈ ਜਾਂਦਾ। ਉਹ ਇਹ ਨੂੰ ਕਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਰਨ ਲੱਗਾ ਹੈ?”

“ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਨਹੀਂ ਹੈ।” “ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਬੇੜੀ ਬਣਾ ਲੈਣ ਤੋਂ ਬਾਦ...”

94 ਪਹਿਲਾਂ ਉਹ ਕਹਿਣਾ ਚਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਕਿ ਜਦੋਂ ਉਹ ਨੇ ਇਹ ਬਿਖਆਨ ਕੀਤਾ, ਲੋਕਾਂ ਵਿਚਕਾਰ ਨਬੀ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ, ਲੋਕਾਂ ਵਿਚੋਂ ਹਰੇਕ ਉਹ ਦੇ ਤੇ ਹੱਸਿਆ, ਅਤੇ ਆਖਿਆ, “ਮੈਂ ਕੋਈ ਵਰਖਾ ਨਹੀਂ ਵੇਖਦਾ,”

95 ਖੈਰ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਬੇੜੀ ਬਣਾਉਣ ਵਾਲੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਨੂੰ ਚਲਾ ਗਿਆ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਆਖਿਆ, “ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਿਸਤੀ ਤੋਂ ਬਾਦ...” ਸ਼ੀਮਾਨ-ਸ਼ੀਮਾਨ ਬੇਸਬਰੇ ਨੇ ਉਹ ਨੂੰ ਕਹਿਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ, “ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿਸਤੀ ਬਣ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਦ, ਫੇਰ ਇੱਕ ਵਰਖਾ ਹੋਵੇ।” ਪਰ ਜਦੋਂ ਕਿਸਤੀ ਤਿਆਰ ਹੋ ਚੁੱਕੀ, ਇਹ ਵਰਖਾ ਫੇਰ ਵੀ ਨਾ ਹੋਈ।

96 ਇਹ ਵਰਖਾ ਅਗਲੇ ਦਿਨ ਤਕ ਬਿਲਕੁਲ ਨਹੀਂ ਹੋਈ, ਇਹ ਬਰਸਾਤ ਉਸ ਤੋਂ ਅਗਲੇ ਹਫਤੇ ਤੱਕ ਵੀ ਨਾ ਹੋਈ, ਇਹ ਨਾ ਹੋਈ ਇਹ ਮੀਂਹ ਉਸ ਤੋਂ ਅਗਲੇ ਮਹੀਨੇ ਤੱਕ ਵੀ ਨਾ ਵਰਿਆ, ਉਸ ਤੋਂ ਅਗਲੇ ਸਾਲ ਤੱਕ ਵੀ ਨਾ। ਜਦੋਂ ਉਹ ਨੇ ਕਿਸਤੀ ਤਿਆਰ ਕਰ ਲਈ, ਇਹ ਬਰਸਾਤ ਫੇਰ ਵੀ ਨਾ ਹੋਈ।

ਦੀ ਆਵਾਜ਼ ਉਸ ਕੋਲ ਆਈ ਅਤੇ ਉਹਨੂੰ ਦੱਸਿਆ, ਕਿ ਉਹ ਅਲੌਕਿਕ ਨਿਸ਼ਾਨ ਕੁਦਰਤ ਵਿੱਚ ਵੇਖੇਗਾ, ਕਿ ਪੰਛੀ ਅਤੇ ਜਾਨਵਰ ਇਸ ਅੰਦਰ ਦਾਖਲ ਹੋਣਗੇ। ਅਤੇ ਤਦੋਂ ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਬੇਸਬਰਾਂ ਉਸ ਤੇ ਹੱਸਿਆ ਅਤੇ ਆਖਿਆ, “ਇਹ ਪੰਛੀਆਂ ਦੇ ਰਹਿਣ ਦਾ ਡੇਰਾ ਬਣਿਆ ਹੈ। ਉਹ ਦੇ ਵੱਟੇ ਵਿੱਚ ਉਹਨੇ ਪੰਛੀਆਂ ਦਾ ਅੱਡਾ ਬਣਾਇਆ ਹੈ।” ਅਤੇ ਸਾਰਿਆਂ ਹੱਸ ਕੇ ਉਹ ਦਾ ਮਜ਼ਾਕ ਬਣਾਇਆ।

ਪਰ ਇੱਕ ਦਿਨ, ਖੁਦਾ ਉਹਦੇ ਨਾਲ ਬੋਲਿਆ ਅਤੇ ਆਖਿਆ, “ਕਿਸਤੀ ਅੰਦਰ ਜਾਓ।”

98 ਅਤੇ ਨੂੰਹ ਨੇ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਅੰਦਰ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋ ਕੇ ਆਖਿਆ, ਅੰਦਰ ਆ ਜਾਓ, “ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅੰਤਲਾ ਸੱਦਾ ਹੈ!” ਤੇ ਕੋਈ ਇੱਕ ਵੀ ਨਾ ਆਇਆ ਪਰ ਉਹ ਦਾ ਆਪਣਾ ਪਰਿਵਾਰ ਗਿਆ।

99 ਇਸ ਲਈ ਉਹ ਆਖਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਕਿਸਤੀ ਅੰਦਰ ਗਿਆ। ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਪਿਆਰੇ ਛੋਟੇ ਪਰਿਵਾਰ ਨੂੰ ਆਖਿਆ, ਹੁਣ, ਇਹ ਨੂੰਹ ਨਬੀ ਹੈ, “ਔਹ, ਅਗਲੇ ਸਮੇਂ ਅੰਦਰ, ਕੋਈ ਸ਼ੱਕ ਨਹੀਂ, ਬਾਰਿਸ ਹੋਵੇਗੀ।”

100 ਅਤੇ ਜਦ ਉਹ ਅੰਦਰ ਚਲਿਆ ਗਿਆ, ਕੁਦਰਤੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਬਾਹਰਲੇ ਪਾਸਿਓਂ ਦਰਵਾਜ਼ਾ ਬੰਦ ਹੋ ਗਿਆ, “ਆਪਣੀ ਪਿਆਰੀ ਪਤਨੀ ਨੂੰ, ਤੇ ਪੁੱਤ੍ਰਾਂ ਅਤੇ ਨੂੰਹਾਂ ਨੂੰ ਉਸ ਆਖਿਆ ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਵੇਖੋ,” “ਅਸੀਂ ਖੁਦਾ ਨਾਲ ਹਾਂ ਅਤੇ ਜਿੰਦਰਾ ਬੰਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।”

101 “ਹੁਣ ਏਥੇ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਉਪਰਲੇ ਪਾਸੇ ਇੱਕ ਤਾਕੀ ਹੈ। ਉਪਰ ਪੌੜੀਆਂ ਤੇ ਚੜ੍ਹੋ, ਛੇਤੀ ਕਰੋ। ਇਹ ਨੂੰ ਨਾ ਖੁੰਜੋ। ਛੇਤੀ ਉੱਪਰ ਨੂੰ ਭੱਜੋ, ਅਤੇ ਅਤੇ ਹੁਣ ਏਥੇ ਉੱਪਰ ਨੂੰ ਜਾਓ। ਹੁਣ ਸ਼ੱਕ ਨਹੀਂ ਵਰਖਾ ਹੋਣ

ਵਾਲੀ ਹੈ।”

102 ਅਤੇ ਔਧਰ ਕੁਝ ਲੋਕਾਂ ਜਿਹਨਾਂ ਨੇ ਉਹਨੂੰ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰਦੇ ਸੁਣਿਆ, ਆਖਿਆ, “ਹੈਰਾਨੀ ਦੀ ਗੱਲ ਹੈ ਜੋ ਉਹ ਕੱਟੜ ਪੰਥੀ ਬੁੱਢਾ ਠੀਕ ਹੋ ਸਕੇ?” ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਨਿਸ਼ਚਾਹੀਨ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਸ਼ੱਕੀ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਬੇਸਬਰਾ, ਉਹ ਸਾਰੇ ਦੁਆਲੇ ਆ ਕੇ, ਬੋਲੇ, “ਅਸੀਂ ਪਤਾ ਰੱਖਾਂਗੇ।” ਆਖਿਆ, “ਨੂੰਹ ਤੂੰ ਅੰਦਰੇ ਹੀ ਹੈ?”

“ਹਾਂ ਜੀ।”

“ਖੋਲ੍ਹਦੇ, ਅਸੀਂ ਦੁਆਲੇ ਝਾਤੀ ਮਾਰਨਾ ਚਾਹਾਂਗੇ।”

103 “ਖੁਦਾ ਨੇ ਦਰਵਾਜ਼ਾ ਬੰਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਇਹ ਨੂੰ ਖੋਲ੍ਹ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ। ਏਥੇ ਉਹ ਦੇ ਖੋਲ੍ਹਣ ਲਈ ਅਰਲ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੈ।”

104 ਉਨ੍ਹਾਂ ਹੁਣ ਆਖਿਆ, “ਵਹਿਮੀ ਬੁੱਢਾ, ਉਹ ਨੇ ਅੰਦਰ ਜਾ ਕੇ ਦਰਵਾਜ਼ਾ ਬੰਦ ਕਰ ਲਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਸੋਚੀਏ ਇਹ ਇੱਕ ਚਕਮਾ ਹੈ। ਉਹ ਸਾਨੂੰ ਡਰਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ।

105 ਅਤੇ ਏਥੇ ਪੜਤਾਲ ਕਰਾਉਣ ਵਾਲੇ ਦੇ ਗਵਾਹ ਹਨ, ਏਥੇ ਬੈਠੇ ਇਹ ਸਭ ਕੁਝ ਸੁਣ ਰਹੇ ਹਨ, ਇਸ ਲਈ ਕਿ ਇਹ ਸਭ ਕਰਨ ਦੇ ਦੋਸ਼ੀ ਹਨ। ਬਾਈਬਲ ਨੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਆਖਿਆ ਹੈ, ਟਿਕਰਬਾਜ਼।”

ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਮਿਹਣਾ ਮਾਰਿਆ, ਮੇਰਾ ਮਜ਼ਾਕ ਬਣਾਇਆ।

106 ਅਤੇ ਏਥੋਂ ਤੱਕ ਮੈਂ ਖੁਦ ਵੀ ਵਰਖਾ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰਦਾ ਸੀ। ਸਾਰੇ ਦਿਨ ਭਰ ਅੰਦਰ ਵਰਖਾ ਨਹੀਂ ਹੋਈ। ਅਗਲੇ ਦਿਨ, ਮੀਂਹ ਨਾ ਵਰਿਆ। ਉਸ ਤੋਂ ਅਗਲੇ ਦਿਨ, ਉਥੇ ਕੋਈ ਬਰਸਾਤ ਨਾ ਹੋਈ ਸੀ। ਉਸ

ਤੋਂ ਅਗਲੇ ਦਿਨ, ਕੋਈ ਵਰਖਾ ਨਾ ਹੋਈ। ਚੌਥੇ ਦਿਨ, ਕੋਈ ਬਾਰਸ ਨਹੀਂ, ਪੰਜਾ ਦਿਨਾਂ ਤੱਕ, ਮੀਂਹ ਨਾ ਪਇਆ ਸੀ, ਛੇਵੇਂ ਦਿਨ, ਵਰਖਾ ਨਾ ਹੋਈ। ਪਰ ਖੁਦਾ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਸੀ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਕਦੋਂ ਮੀਂਹ ਵਰੇਗਾ, ਕੇਵਲ ਉਸ ਆਖਿਆ ਸੀ, “ਮੀਂਹ ਪਏਗਾ”। ਉਹਨੇ ਕਦੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਹੱਦ ਨਾ ਠਹਿਰਾਈ ਸੀ। ਉਸ ਸਿਰਫ ਆਖਿਆ ਸੀ, ਮੀਂਹ ਪਏਗਾ।”

107 ਉਸ ਨੇ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਆਖਿਆ, “ਉਸੇ ਵੇਲੇ ਜਦੋਂ ਰੋਗੀ ਤੇ ਹੱਥ ਰੱਖੋਗੇ, ਉਹ ਛਾਲ ਮਾਰਕੇ ਫਰਸਤੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਦੌੜਦੇ ਫਿਰਨਗੇ,” ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਿ ਸ਼ੱਕੀ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸੋਚੋ। ਉਸ ਨੇ ਆਖਿਆ ਹੈ, “ਉਹ ਚੰਗੇ ਹੋ ਜਾਣਗੇ।” ਉਸ ਨੇ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਆਖਿਆ ਕਦੋਂ, ਕਿਸ ਵੇਲੇ। “ਉਹ ਹੋਣਗੇ!”

108 ਉਹਨੇ ਆਖਿਆ ਹੈ, “ਨਿਸ਼ਚਾ ਦੀ ਪਰਾਰਥਨਾ ਨਾਲ ਰੋਗੀ ਬਚ ਜਾਵੇਗਾ,” ਯਾਕੂਬ 5.. 14 “ਖੁਦਾ ਉਹਨੂੰ ਉਠਾ ਖੜ੍ਹਾ ਕਰੇਗਾ।” ਕਦੋਂ? ਉਹ ਨਹੀਂ ਆਖਦਾ। ਬਸ ਉਹ ਆਖਦਾ ਹੈ ਉਹ ਹੋਵੇਗਾ।

109 ਮਰਕੁਸ 16 ਨੇ ਆਖਿਆ ਹੈ, “ਇਸ ਪਹਾੜ ਨੂੰ ਆਖੋ, ‘ਹੱਟ ਜਾ, ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਅੰਦਰ ਸ਼ੱਕ ਨਾ ਕਰੋ, ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਜੋ ਆਖਿਆ ਹੈ ਉਹ ਦੀ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰੋ, ਉਹੀ ਪੂਰਾ ਹੋਵੇਗਾ।” ਉਹ ਨੇ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਿਹਾ ਹੈ ਕਦੇ ਹੋਵੇਗਾ। ਉਹ ਨੇ ਆਖਿਆ ਇਹ ਹੋਵੇਗਾ! ਹਾਲਲੂਯਾ!

110 ਵੇਖੋ ਉਹ ਉਥੇ ਹੀ ਵਚਨ ਦਾ ਅਨੁਵਾਦ ਫੇਲ੍ਹ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ? ਤਦ ਤੁਸੀਂ ਆਖਦੇ ਹੋ, “ਖੈਰ, ਲਓ ਮੈਨੂੰ ਇਸ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਜੋ ਕਿ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਪਹਿਠੇ ਵਾਲੀ ਕੁਰਸੀ ਤੇ ਹੈ, ਇਹ ਨੂੰ ਨਰੋਆ ਕਰਦੇ ਵੇਖ ਲੈਣ ਦਿਉ। ਉਹ ਉਹ ਸ਼ੈਤਾਨ ਅਖਦਾ ਹੈ ਉਹਦੇ ਕੋਲ ਨਿਸ਼ਚਾ ਹੈ।” ਵੇਖੋ ਉਹ ਕੌਨ ਹੈ?

111 ਜਿਸੂ ਨੇ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਆਖਿਆ ਹੈ ਉਹ ਤੁਰੰਤ ਛਾਲ ਮਾਰ ਕੇ ਉਸੇ ਸਮੇਂ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋ ਜਾਣਗੇ। ਪੈਂਟੀਕਾਸਟਲਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਵੱਡੀ ਗਿਣਤੀ ਨੇ ਆਜਿਹਾ ਹੀ ਸੋਚਿਆ ਹੈ, ਪਰ ਬਾਈਬਲ ਨੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਆਖਿਆ ਹੈ। ਉਹਨੇ ਆਖਿਆ ਹੈ, “ਜੇ ਉਹ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਨਗੇ, ਉਹ ਚੰਗੇ ਹੋ ਜਾਣਗੇ।” ਅਤੇ ਉਹਦੇ ਕੋਲ ਗਵਾਹ ਇਹ ਦਾ ਸਬੂਤ ਕਰਨ ਨੂੰ ਏਥੇ ਹਨ।

112 ਨੂਹ ਨੇ ਆਖਿਆ, “ਇੱਕ ਸੌ ਵੀਹਾਂ ਸਾਲਾਂ ਪਿੱਛੋਂ ਉਦੋਂ ਵਰਖਾ ਹੋਈ।” ਪਰ ਇਹ ਵਰਖਾ ਹੋਈ। ਨੂਹ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਇਹ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਪੀੜ੍ਹੀ ਵਿੱਚ ਵੇਖੇਗਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਨੇ ਅੰਦਰ ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਲਈ ਕਿਸ਼ਤੀ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ ਸੀ।

113 ਹੁਣ, ਹੁਣੇ ਅਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹਾਂ ਉਹ, ਉਹੀ ਸੱਚਾ ਸੀ। ਹੁਣ ਉਹ ਪਹਿਲਾ ਗਵਾਹ ਨੂਹ ਹੈ।

114 ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਦੂਸਰੇ ਗਵਾਹ ਅਬਰਾਹਾਮ ਨੂੰ ਉੱਪਰ ਬੁਲਾਵਾਂਗੇ। ਉਸ ਆਖਿਆ, ਮੈਂ ਇੱਕ ਨਬੀ ਸਾਂ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਖੁਦਾ ਦੇ ਇਲਹਾਮ ਨਾਲ ਅਗੰਮ ਵਾਚਿਆ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਹਨੇ ਮੇਰੀ ਪਤਨੀ ਬਾਰੇ ਦੱਸਿਆ ਸੀ, ਜੋ ਕਿ ਪਹਿਠਾਂ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਸ ਸਮੇਂ ਮੈਂ ਪਚੱਤਰਾਂ ਸਾਲਾਂ ਦਾ ਸਾਂ, ਕਿ ਸਾਰਾ ਹ ਮੇਰੇ ਲਈ ਇੱਕ ਪੁੱਤਰ ਨੂੰ ਜਨੇਗੀ। ਉਸ ਵੇਲੇ, ਪੱਕੀ ਗੱਲ ਹੈ, ਉਹ ਸੀ ਮੈਂ ਜੀਵਾਣੂ ਰਹਿਤ ਹੋ ਚੁੱਕਾ ਸਾਂ, ਉਹ ਦੀ ਕੁੱਖ ਬੰਦ ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਸੀ। ਉਹ ਦੀ ਮਹਾਂਵਾਰੀ ਵਾਲੀ ਗਲ ਵੀਹਾਂ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਜਾਂ ਵੱਧ ਕੁ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਸਦਾ ਲਈ ਬੰਦ ਸੀ। ਮੈਂ ਇਹਨਾਂ ਸਾਰੇ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਉਹਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਰਹਿਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਬੱਚਾ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਕੋਈ ਨਿਸ਼ਾਨ ਨਾ ਪਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਸੀ। ਉਹ ਦੀ ਕੁੱਖ ਬੰਦ ਸੀ, ਅਤੇ ਪਰ ਖੁਦਾ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਸੀ ਉਹ ਮੇਰੇ ਲਈ ਇੱਕ ਬਾਲ

ਜਨੇਗੀ।

115 ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣੋ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਨਿਹਚਾਹੀਨ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਸ਼ੱਕੀ, ਅਤੇ ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਬੇਸੱਬਰਾ, ਅਠਾਈਆਂ ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਬੀਤਨ ਤੇ ਜਦੋਂ ਸਾਰਾਹ ਨਾਲ ਕੁਝ ਨਾ ਬੀਤਿਆ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਮੇਰਾ ਮਜ਼ਾਕ ਬਣਾਕੇ ਮੇਰਾ ਹਾਸਾ ਉਡਾਇਆ ਪਹਿਲੇ ਸਾਲ ਉਨ੍ਹਾਂ ਆ ਕੇ ਆਖਿਆ, “ਹੁਣ ਤੇਰੇ ਕੋਲ ਕਿੰਨੇ ਕੁ ਬੱਚੇ ਹਨ?”

116 ਪਰ ਪੰਜੀਆਂ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਬਾਦ ਬੱਚਾ ਦ੍ਰਿਸ਼ ਵਿੱਚ ਆ ਪਹੁੰਚਾ। ਉਹ ਘਟਨਾ ਹੋਈ। ਖੁਦਾ ਨੇ ਨਹੀਂ ਕਹਿਆ ਕਿ ਅਗਲੇ ਹਫ਼ਤੇ ਤੇਰੇ ਕੋਲ ਸਾਰਾਹ ਤੋਂ ਬਾਲ ਹੋਵੇਗਾ। ਉਹਨੇ ਕਦੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਕੋਈ ਹੱਦ ਨਹੀਂ ਠਹਰਾਈ। ਉਹਨੇ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਆਖਿਆ, ਕਿਹੜੇ ਸਮੇਂ। ਉਹਨੇ ਸਿਰਫ਼ ਆਖਿਆ ਸੀ ਕਿ ਹੋਵੇਗਾ।

117 ਇਸ ਲਈ ਅਬਰਾਹਾਮ ਨੇ ਆਖਿਆ, “ਮੈਂ ਬੇਪਰਤੀਤੀ ਨਾਲ ਵਾਅਦੇ ਤੇ ਡੱਗਮਗਾਇਆ ਨਹੀਂ, ਪਰ ਜਿਉਂ ਦੇਰ ਹੁੰਦੀ ਗਈ, ਮੈਂ ਸਾਰੇ ਸਮੇਂ ਅੰਦਰ ਤਕੜਾ ਹੁੰਦਾ ਗਿਆ। ਅਤੇ ਵੇਖਦੇ ਹੋਏ ਜਿਵੇਂ ਮੈਂ ਕਮਜ਼ੋਰ ਹੁੰਦਾ ਗਿਆ, ਜੋ ਕਿ ਬੱਚੇ ਦੇ ਆਉਣ ਦੀ ਰੁਕਾਵਟ ਸੀ, ਨਿਸ਼ਚਾ ਵਿੱਚ ਢਿੱਲਾ ਹੋਣ ਦੇ ਥਾਂ ਤੇ ਮੈਂ ਨਿਸ਼ਚਾ ਅੰਦਰ ਤਕੜਾ ਹੋਇਆ, ਕਿਉਂ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਸੀ ਖੁਦਾ ਆਪਣੇ ਵਾਅਦੇ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੈ।

118 “ਸੋ ਇੱਕ ਦਿਨ ਮੈਂ ਬੈਠਾ ਸਾਰਾਹ ਨਾਲ ਗਲਾਂ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸਾਂ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਦੂਤ ਆ ਗਿਆ। ਤਿੰਨ ਮਨੁੱਖ, ਇੱਕ ਤਾਂ ਸਦੂਮ ਨੂੰ ਚਲਾ ਗਿਆ, ਇੱਕ ਮੇਰੇ ਨੇੜੇ ਖੜ੍ਹਾ ਰਿਹਾ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਗੱਲਾਂ ਕਰਦਾ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਮੈਨੂੰ ਦੱਸੀਆਂ। ਮੈਂ ਬੁੱਢਾ ਸਾਂ ਮੇਰੇ ਮੋਢੇ ਢਿੱਲੇ ਹੋ ਚੁੱਕੇ ਸਨ, ਅਤੇ ਸਾਰਾਹ ਬੜੀ ਮੁਸ਼ਕਲ ਨਾਲ ਚਲ ਫਿਰ ਸਕਦੀ ਸੀ। ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਹੋਵੇ, ਉਸੇ ਅਗਲੇ ਦਿਨ ਮੈਂ ਵੇਖਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ ਕਿ

ਮੇਰੇ ਲੱਕ ਦਾ ਕੁੱਬ ਨਿਕਲ ਗਿਆ। ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਵਾਲ ਕਾਲੇ ਹੋਣੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਗਏ, ਅਤੇ (ਸਾਂਰਾਹ) ਦੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਸੁਰਖ ਹੋ ਚੁੱਕੀਆਂ ਸਨ।”

119 ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਕਹਿੰਦੇ ਹੋ, “ਭਾਈ ਬਰਾਨਹਮ, ਗਰਮ ਖਿਆਲੀ।” ਇੱਕ ਮਿੰਟ ਲਈ, ਕੀ ਉਹ ਹੋਇਆ। ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਉਹ ਇੱਕ ਨੌਜਵਾਨ ਆਦਮੀ ਅਤੇ ਇੱਕ ਨੌਜਵਾਨ ਔਰਤ ਮੁੜ ਹੋ ਗਏ। ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਕਹੋ, “ਔਹ, ਭਾਈ ਬਰਾਨਹਮ!” ਹੁਣ, ਖੁਦਾ ਲਾਈਨਾ ਦੀ ਲਿਖਤ ਅੰਦਰ ਹੀ ਆਪਣੇ ਸੰਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਲੁਕਾ ਲੈਂਦਾ ਹੈ। ਧਰਮ ਵਿਦਿਆਲੇ ਇਹ ਨੂੰ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਜਾਣੇਗਾ। ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ। ਨਾ, ਨਹੀਂ ਜਾਣੇਗਾ, ਇਹ ਪਿਆਰ ਦੀ ਕਹਾਨੀ ਹੈ।

120 ਮੇਰੀ ਪਤਨੀ ਔਧਰੋਂ ਕਿਤਿਉਂ, ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਇੱਕ ਪੱਤਰ ਲਿਖਦੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ ਪੱਤਰ ਤੇ ਇੱਕ ਗੱਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, ਪਰ ਮੈਂ ਲਾਈਨਾ ਦੀ ਲਿਖਤ ਵਿੱਚੋਂ ਪੜ੍ਹ ਸਕਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਕੀ ਗੱਲ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ, ਕਾਰਨ ਉਹਨੂੰ ਮੈਂ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਬਸ ਮੈਂ ਉਹ ਦੇ ਸਭਾਅ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ, ਮੈਨੂੰ ਉਹ ਦੇ ਕਹਿਣ ਦੇ ਮਤਲਬ ਦਾ ਪਤਾ ਹੈ। “ਬਿਲੀ, ਮੈਂ ਅੱਜ ਰਾਤ ਏਥੇ ਬੈਠੀ ਹਾਂ।” ਬੱਚੇ ਬਿਸਤਰ ਵਿੱਚ ਹਨ। ਮੈਂ ਤੇਰੇ ਬਾਰੇ ਸੋਚ ਰਹੀ ਹਾਂ।” ਔਹ, ਮੈਂ-ਮੈਂ ਮੈਨੂੰ ਉਹਦੇ ਮਤਲਬ ਦਾ ਪਤਾ ਹੈ, ਸਮਝੋ, ਵੇਖਿਆ, ਕਾਰਨ ਮੈਂ ਉਹ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।

121 ਅਤੇ ਜੇ ਕਰ ਤੁਹਾਡਾ ਖੁਦਾ ਨਾਲ ਪਿਆਰ ਹੈ, ਅਤੇ ਖੁਦਾ ਦਾ ਆਤਮਾ ਤੁਹਾਡੇ ਅੰਦਰ ਹੈ, ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਹੀ ਆਪ ਇਸ ਵਚਨ ਦਾ ਤਰਜਮਾਨ ਹੈ।

122 ਧਿਆਨ ਦਿਉ, ਹੁਣ, ਉਹ ਉਮਰ ਵਿੱਚ ਐਨੇ ਕਮਜ਼ੋਰ ਹੋ ਚੁੱਕੇ ਸਨ, ਬਾਈਬਲ ਨੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਹੈ। ਹੁਣ ਛੇਤੀ

ਕਰੀਏ, ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਅੰਤ ਤੇ ਆ ਪਹੁੰਚੇ ਹਾਂ। ਤਦ ਉਹ ਨੇ ਆਖਿਆ, “ਮੈਂ ਮੁੜ ਇੱਕ ਨੌਜਵਾਨ ਹੋ ਗਿਆ ਸਾਂ। ਉਹ ਇੱਕ ਨੌਜਵਾਨ ਔਰਤ ਹੋ ਗਈ ਸੀ।”

ਤੁਸੀਂ ਆਖਦੇ ਹੋ, “ਔਹ, ਭਾਈ ਬਰਾਨਹਾਮ!”

123 ਉਸ ਬੱਚੇ ਦੇ ਹਾਂਸਲ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਦਸਤੂਰ ਨੂੰ ਸੁਣੋ,... ਉਹ ਦੀ ਕੁੱਖ ਕੰਮ ਦੀ ਨਾ ਰਹੀ ਸੀ, ਉਹ ਦੇ ਜੀਵਨ ਲਿਆਉਣ ਵਾਲਾ ਵਹਾ ਖ਼ਤਮ ਹੋ ਚੁੱਕਾ ਸੀ। ਹੁਣ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ... ਉਹ ਨੂੰ ਇੱਕ ਹੋਰ ਕੁੱਖ ਦੇ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਲੋੜ ਸੀ। ਕੀ ਉਹਨੂੰ ਇਹ ਬਣਾਉਣਾ ਪੈਣਾ ਸੀ? ਅਤੇ ਫੇਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਪਾਸ ਇਹ ਬੋਤਲਾਂ ਜੋ ਬੱਚੇ ਦੇ ਮੂੰਹ ਵਿੱਚ ਦੋਂਦੇ ਹਨ ਨਹੀਂ ਸਨ, ਤਾਂ ਜੋ ਮਾਂ ਕਿਸੇ ਥਾਂ ਤੇ ਹਰੇਕ ਜਗਾਹ ਜਾ ਸਕੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਿਨਾਂ ਅੰਦਰ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਦੁੱਧ ਚੁੰਘਾਉਣ ਲਈ ਰੱਖੀ ਉਪਰੀ ਇੱਕ ਔਰਤ ਹੁੰਦੀ ਸੀ। ਇਸ ਲਈ ਦੁੱਧ ਚੁੰਘਾਉਣ ਦੇ ਵਾਸਤੇ, ਦੁੱਧ ਵਾਲੀਆਂ ਨਾੜਾਂ ਸੁੱਕ ਚੁੱਕੀਆਂ ਸਨ, ਇਸ ਲਈ ਉਹਨੂੰ ਦੁੱਧ ਚੁੰਘਾਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਨਵੀਆਂ ਨਾੜਾਂ ਬਣਾਉਣੀਆਂ ਪਈਆਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਕੁਝ ਏਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਦੁੱਧ ਚੁੰਘਾਉਣ ਲਈ ਅਤੇ ਦੂਸਰੀ ਗੱਲ, ਇੱਕ ਸੌ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਔਰਤ ਦਰਦਾਂ ਵਿੱਚ ਪਏ? ਉਹ ਨੂੰ ਉਹ ਦਾ ਦਿਲ ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਬਣਾਉਣਾ ਪੈਣਾ ਸੀ। ਵੇਖੋ? ਸੋ ਉਹਨੇ ਬਸ ਟਾਕੀ ਲਾ ਕੇ ਇਹਦੀ ਮਰੰਮਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ। ਉਹਨੇ, ਉਹਦੇ ਅੰਦਰ ਕਰ ਵਿਖਾਇਆ, ਕੀ ਉਹ ਅਬਰਾਹਾਮ ਦੀ ਸਾਰੀ ਸੰਤਾਨ ਨਾਲ ਕੀ ਕਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਉਹ ਮੁੜ ਨਵੇਂ ਬਣ ਜਾਣਗੇ, ਜਿਸ ਪੁੱਤਰ ਨੂੰ ਹਾਂਸਲ ਕਰਨ ਦੀ ਅਸੀਂ ਰਾਹ ਤੱਕ ਰਹੇ ਹਾਂ ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਬਦਨ ਪਾਈਏ ਮੈਂ ਹੁਣ ਵੀ ਵਾਅਦੇ ਦੀ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।

ਤੁਸੀਂ ਆਖਦੇ, “ਗਰਮ ਖਿਆਲ!” ਵੇਖੋ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਸ ਥਾਂ ਤੋਂ ਜਿਥੇ ਉਹ ਸਨ।

ਫਲਸਤੀਨ ਵਲ ਗਰਾਰ ਨੂੰ ਸਫ਼ਰ ਕੀਤਾ। ਅਤੇ ਹੇਠਲੀ ਦਿਸ਼ਾ ਵੱਲ ਇੱਕ ਨੌਜਵਾਨ ਆਦਮੀ ਅਬੀਮਲਕ ਨਾਮ ਦਾ ਬਾਦਸ਼ਾਹ ਸੀ ਅਤੇ ਉਹ ਇੱਕ ਦਿਲ ਕਸ਼ ਪਿਆਰੀ ਦੀ ਭਾਲ ਵਿੱਚ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਹ ਸਾਰੀਆਂ ਫਲਸਤੀਨ ਦੀਆਂ ਸੁੰਦਰ ਲੜਕੀਆਂ। ਲਓ ਏਥੇ ਛੋਟੀ ਜਿਹੀ ਦਾਦੀ ਮਾਂ ਆਉਂਦੀ ਹੈ, ਹੁਣ ਸਾਰਾਹ ਆਪਣੇ ਦੁਆਲੇ ਸ਼ਾਲ ਲਵੇਟੇ ਹੋਏ, ਅਤੇ ਅਬਰਾਹਾਮ। ਅਤੇ ਅਬਰਾਹਾਮ ਨੇ ਆਖਿਆ, “ਪਿਆਰੀ ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੂੰ ਮੇਰੇ ਪੱਖ ਵਿੱਚ ਹੋ।” ਆਖਿਆ, ਤੂੰ ਵੇਖਣ ਵਿੱਚ ਐਨੀ ਸੋਹਣੀ ਹੈਂ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਪਾਤਸ਼ਾਹ ਤੈਨੂੰ ਵੇਖੇਗਾ, ਉਹ ਤੈਨੂੰ ਪਤਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਲਵੇਗਾ।” ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਉਹ ਨੂੰ ਵੇਖਿਆ ਉਹ ਐਨੀ ਸੁੰਦਰ ਸੀ! ਦਾਦੀ ਮਾਂ? ਉਹ ਐਨੀ ਸੁੰਦਰ ਸੀ, ਏਥੋਂ ਤੱਕ ਅਬੀਮਲਕ ਨੇ ਉਹ ਨੂੰ ਪਤਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਲੈ ਲਿਆ।

125 ਤੱਦ ਉਹ ਅਬੀਮਲਕ ਨੂੰ ਸੁਪਨੇ ਵਿੱਚ ਪਰਗਟ ਹੋਇਆ, ਅਤੇ ਆਖਿਆ, “ਉਹ ਦਾ ਪਤੀ ਮੇਰਾ ਨਬੀ ਹੈ। ਤੂੰ ਉਹਨੂੰ ਛੂਹੇ, ਤੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਇੱਕ ਮੁਰਦਾ ਆਦਮੀ ਹੋਵੇ।” ਸਹੀ ਗੱਲ ਹੈ?

126 ਉਹ ਉਥੇ ਵਿਖਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਅਬਰਾਹਾਮ ਦੀ ਸਾਰੀ ਸੰਤਾਨ ਨਾਲ ਕੀ ਕਰਨ ਲੱਗਾ ਸੀ। “ਉਹ ਨੇ ਨਹੀਂ ਕਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਕਿਸ ਸਮੇਂ ਇਹ ਕਰੇਗਾ, ਪਰ ਉਸ ਆਖਿਆ, ਉਹ ਇਹ ਕਰੇਗਾ।” ਮਿੱਤਰ ਉਹ ਸਭ ਸਹੀ ਗੱਲਾਂ ਹਨ, ਉਹ ਨੂੰ ਇਹ ਕਰਨ ਦਿਓ। ਕੁਝ ਵੀ ਹੋਵੇ ਉਹ ਕਰੇਗਾ। ਉਹਨੇ ਇਹ ਕਰਨ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਹੁਣ ਵਾਅਦਾ ਦੇਣ ਦੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਪੰਜੀਅ ਸਾਲਾਂ ਦੇ ਬਾਦ ਸਾਰਾਹ ਦੇ ਬੱਚਾ ਹੋਇਆ। ਵਚਨ ਨੇ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਦੱਸਿਆ ਉਹਦੇ ਕੋਲ ਕਦ ਬੱਚਾ ਹੋਵੇਗਾ, ਪਰ ਇਹ ਆਖਿਆ ਕਿ ਉਸ ਪਾਸ ਬੱਚਾ ਹੋਵੇਗਾ।

ਕਰੀਏ। ਤੀਜਾ ਗਵਾਹ ਹੈ, ਮੂਸਾ। ਉਹ ਨੇ ਆਖਿਆ ਉਹਨੂੰ ਖੁਦਾ ਨੇ ਉਸ ਯੁੱਗ ਦਾ ਵਚਨ ਸਿੱਧ ਕਰਨ ਨੂੰ ਨਿਸ਼ਾਨ ਦਿੱਤਾ ਸੀ। ਉਸ ਨੇ ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਾਨ ਦੀ ਇੱਕ ਅਵਾਜ਼ ਨਾਲ ਵਚਨ ਲਿਆ ਅਤੇ ਪਾਸਟਰ ਫਿਰਊਨ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਗਿਆ। ਅਤੇ ਪਾਸਟਰ ਫਿਰਊਨ ਨੇ ਆਖਿਆ, “ਹੂ, ਇਹ ਹਲਕਾ ਜਿਹਾ ਜਾਦੂਗਰ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਪਾਸ ਏਥੇ ਬੰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਇਹੋ ਜਿਹਾ ਹੀ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।” ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕੀਤਾ। ਨਕਲ ਕਰਨ ਵਾਲੇ! ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਜੇਕਰ ਮੈਂ ਨਬੀ ਨਾ ਹੁੰਦਾ ਅਤੇ ਨਾ ਜਾਣਦਾ ਕਿ ਇਹ ਤਾਂ ਵਾਅਦੇ ਦਾ ਵਚਨ ਹੈ, ਮੈਂ ਕਹਿ ਦੇਣਾ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਦੇ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਕਾਰਨ ਇਹ ਨੱਕਲਚੀ ਜੋ ਕੰਮ ਮੈਂ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਉਹੋ ਉਹ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ।” ਪਰ ਉਹ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਖੁਦਾ ਵਲੋਂ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਉਹਨੇ ਤਕੜਾਈ ਨਾਲ ਫੜੀ ਰੱਖਿਆ।

128 ਖੁਦਾ ਨੇ ਆਖਿਆ ਉਹ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਛੁਡਾਏਗਾ ਅਤੇ ਉਹ ਇੱਕ ਪਹਾੜ ਤੇ ਆਉਣਗੇ। ਉਹਨੂੰ ਆਸ ਸੀ ਕਿ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਉਸੇ ਦਿਨ ਵਾਪਸ ਆ ਜਾਣ। ਪਰ ਇਹ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਬਾਦ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਪਰ ਉਹ ਵਾਪਸ ਆਏ ਸਨ, ਉਹ ਪਹਾੜ ਤੇ ਆਏ ਸਨ। ਖੁਦਾ ਨੇ ਆਪਣੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਜਿਵੇਂ ਉਹਨੇ ਆਖਿਆ ਸੀ, ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤੀ ਧਰਤੀ ਵਿੱਚ ਲੈ ਗਿਆ। ਉਹਨੇ ਖੁਦਾ ਦੇ ਵਚਨ ਦੀ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕੀਤੀ ਸੀ।

129 ਹੁਣ ਬਹੁਤ ਛੇਤੀ ਨਾਲ ਚੌਥੇ ਗਵਾਹ ਨੂੰ ਹਾਜ਼ਰ ਕਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਚੌਥਾ ਗਵਾਹ ਹੈ ਯਹੋਸ਼ੁਆ। ਉਸ ਨੇ ਆਖਿਆ, “ਜਦ ਖੁਦਾ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਵਾਅਦਾ ਦਿੱਤਾ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਅਗੇ ਗਏ....” ਇਹ ਕੋਈ ਲੱਗਭੱਗ ਚਾਲੀ ਕੁ ਮੀਲ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਕਾਦੇਸ਼ ਬਰਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਗਏ, ਮੂਸਾ ਨੇ ਗਵਾਹਾਂ ਨੂੰ ਪਤਾ ਕਰਨ ਨੂੰ ਭੇਜਿਆ ਕਿ ਅਸੀਂ ਕਬਜ਼ਾ ਕਰ ਸਕਾਂਗੇ ਕਿ ਨਹੀਂ। ਔਹ, ਅਤੇ ਅਮਾਲੀਕੀ, ਉਹ ਵੱਡੇ ਦੈਂਤ, ਉੱਚੀਆਂ ਕੰਧਾ,” ਆਖਿਆ, ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਲੱਗਦਾ ਹੈ, “ਅਸੀਂ ਇਹ ਨੂੰ ਜਿੱਤ ਨਹੀਂ ਸਕਦੇ ਹਾਂ।”

130 ਪਰ ਕੋਈ ਜਣਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਉਥੋਂ ਉਪਰੋ ਕੋਈ ਸਾਬੂਤ ਲੈ ਕੇ ਵਾਪਸ ਆਇਆ ਕਿ ਧਰਤੀ ਵਧੀਆ ਸੀ। ਇਸ ਲਈ ਉਹਨੇ ਆਖਿਆ, “ਬਾਕੀ ਸਾਰਿਆਂ ਘਰਾਣਿਆਂ ਦੇ ਲੋਕਾਂ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਆਖਿਆ, ‘ਔਹ, ਅਸੀਂ ਕਬਜ਼ਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ।’ ਉਹਨੇ ਆਖਿਆ, “ਮੈਂ ਖੜ੍ਹਾ ਹੋ ਗਿਆ ਅਤੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਚੁੱਪ ਕਰਾਇਆ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਜਾਣੂ ਕਰਾਇਆ ਇਹ ਉਥੋਂ ਦੀ ਚੀਜ਼ ਦੇ ਆਕਾਰ ਦੀ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਇਹ ਖੁਦਾ ਦੇ ਵਾਅਦੇ ਦੀ ਗੱਲ ਸੀ, ਅਤੇ ਖੁਦਾ ਹੀ ਇਹ ਕਰੇਗਾ।” ਉਹਨੇ ਆਖਿਆ, “ਮੇਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਚੁੱਪ ਕਰਾ ਦੇਣ ਤੋਂ ਬਾਦ, ਅਗਲੇ ਦਿਨ, ਅਗਲੇ ਹਫਤੇ ਵੀ, ਉਹ ਸਾਨੂੰ ਉਸ ਥਾਂ ਤੇ ਲੈ ਕੇ ਹੀ ਨਹੀਂ ਗਿਆ, ਚਾਲੀਆਂ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਬਾਦ, ਉਹ ਸਾਨੂੰ ਉਥੇ ਲੈ ਗਿਆ, ਉਹਨੇ ਸਾਨੂੰ ਆਖਿਆ ਸੀ ਉਹ ਸਾਨੂੰ ਉਥੇ ਲੈ ਕੇ ਜਾਏਗਾ, ਜੋ ਅਸੀਂ ਗਏ।”

131 ਮੈਂ ਬਸ ਇੱਕ ਪਲ ਲਈ ਯਸਾਯਾਹ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਆਉਣਾ ਚਾਹਾਂਗਾ। ਯਸਾਯਾਹ ਤੇ ਨਿਗਾਹ ਕਰੋ। ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਮੈਂ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚਕਾਰ ਪ੍ਰਮਾਨਤ ਕੀਤਾ ਹੋਇਆ ਨਬੀ ਸਾਂ। ਉਜ਼ੀਯਾਹ ਪਾਤਸ਼ਾਹ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹਰੇਕ ਮੇਰੀ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦਾ ਸੀ। ਉਹ ਸਾਰੇ ਕਰਦੇ ਸਨ। “ਮੈਂ ਇੱਕ ਪ੍ਰਮਾਨਤ ਨਬੀ ਸਾਂ। ਜੋ ਮੈਂ ਆਖਿਆ ਖੁਦਾ ਨੇ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ। ਉਹ-ਉਹ ਨੇ ਜੋ ਮੈਂ ਆਖਿਆ, ਮੇਰੇ ਬੋਲੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਨੂੰ ਜੋ ਮੈਂ ਆਖਿਆ ਉਸ ਯਹੋਵਾਹ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਬੋਲੇ ਪੂਰੇ ਕੀਤੇ।” ਉਹਨੇ ਆਖਿਆ, ਇੱਕ ਦਿਨ ਯਹੋਵਾਹ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਬੋਲਿਆ ਅਤੇ ਆਖਿਆ, ‘ਮੈਂ’ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਾਨ ਦੇਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਇਕ ਕਵਾਰੀ ਗਰਭਵਤੀ ਹੋਵੇਗੀ।’ ਬਸ ਮੈਂ ਉਹੋ ਕਹਿ ਦਿੱਤਾ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਹਨੇ ਯਹੋਵਾਹ ਨੇ ਇਹ ਬੋਲਿਆ ਸੀ।”

132 ਆਖਿਆ, “ਅਤੇ ਉਹ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਕਰਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ, ਕਿ ਇਹ ਆਦਾਲਤ, ਜਾਣੇ ਕਿ ਹਰੇਕ ਇਬਰਾਨੀ ਲੜਕੀ ਨੇ ਇਸ ਬਾਲਕ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਬਾਲਾਂ ਦੇ ਉਨੀ ਬੂਟ ਅਤੇ

135 ਮੈਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਦੱਸਾਂਗਾ, ਮਾਂਮਾਂ ਨੂੰ ਦੱਸਾਂ। ਚੀਜ਼ਾਂ ਮੈਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਦੱਸਾਂਗਾ, ਉਹ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੀ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਉਹ ਇਹ ਦੀ ਨਿਸ਼ਚਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ। ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਆਖਿਆ, “ਇਹ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਹਨ।” ਉਹ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਨ, ਕਿਉਂਜੋ ਇਹ ਇੱਕ ਵਾਅਦਾ ਹੈ!

136 ਸੱਤਾਂ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਉੱਮਰ ਵਿੱਚ, ਰੁੱਖ ਤੋਂ ਜਿਥੋਂ ਆਵਾਜ਼ ਨੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਆਖਿਆ, “ਕਦੇ ਸਿਗਰਟ ਨਾ ਪੀਣਾ, ਤਮਾਖੂ ਨਾ ਖਾਣਾ ਜਾਂ ਸ਼ਰਾਬ ਨਾ ਪੀਣੀ, ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਬਦਨ ਨੂੰ ਭ੍ਰਿਸ਼ਟ ਨਾ ਕਰਨਾ।”

137 ਅਤੇ ਮੈਂ ਇੱਕ ਸ਼ਰਾਬੀਆਂ ਦੇ ਘਰ ਅੰਦਰ, ਬਾਈਬਲ ਬਾਰੇ ਇੱਕ ਧਾਰਮਿਕ ਕਿਤਾਬ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਬਸ ਹੋਰ ਵਧ ਨਾ ਜਾਣਦਾ ਸਾਂ ਕਿ ਕੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਜ਼ਰੂਰ ਇੱਕ ਜੰਤਰੀ ਤਾਂ ਪਾਈ ਜਾਂਦੀ ਹੋਵੇ। ਪਰ ਸਾਡੇ ਘਰ ਅੰਦਰ ਇੱਕ ਵੀ ਬਾਈਬਲ ਨਾ ਸੀ। ਬਸ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਸੀ ਪਰ ਇੱਕ ਇਕੱਠ ਦਾ ਢੇਰ ਹੀ ... ਆਪਣੇ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਨਾ ਬੋਲ ਦੇ ਹੋਏ, ਪਰ ਇਹ ਗੱਲ ਬਾਰੇ ਖੁਦਾ ਹੀ ਸਭ ਕੁਝ ਜਾਣਦਾ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਮੇਰੇ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਤਾਂ ਰਾਹ ਹੈ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਇਹਦੇ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਉਹ ਕੈਥੋਲਿਕ ਹੀ ਸਨ। ਉਹਨਾਂ ਸਭਨਾਂ ਦੀ ਚਰਚ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹੀ ਸ਼ਾਦੀ ਹੋਈ ਸੀ, ਅਤੇ ਬਾਹਰ ਹੀ ਜਾ ਚੁੱਕੇ ਸਨ। ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਭਨਾ ਦਾ ਬਸ ਧਰਮ ਹੈ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਅਸੀਂ ਇਹਦੇ ਤੇ ਬਸ ਕੋਈ ਧਿਆਨ ਨਾ ਦੇਂਦੇ ਸਾਂ।

138 ਪਰ ਉਹ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਕੀ ਹੋਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਮੈਂ ਸਿਗਰਟ ਨਹੀਂ ਸੀ ਪੀਣੀ, ਜਾਂ ਸ਼ਰਾਬ, ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਬਦਨ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਭਰਿਸ਼ਟ ਨਹੀਂ ਸੀ ਕਰਨਾ, ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਵੱਡਾ ਹੋ ਜਾਣਾ ਸੀ, ਮੇਰੇ ਕਰਨ ਨੂੰ ਇੱਕ ਕੰਮ ਹੈ ਸੀ। ਖੈਰ ਇਹ ਦੇ ਤੋਂ ਬਾਦ ਸਾਲਾਂ ਸਾਲ ਗੁਜਰ ਗਏ। ਮੈਨੂੰ ਕਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪਤਾ ਲੱਗੇ ਕਿ ਮੈਂ ਇੱਕ ਸੇਵਾਦਾਰ ਹੋਵਾਂਗਾ? ਮੈਂ ਇੱਕ ਪਰਚਾਰਕ ਦੇ

ਵਿਚਾਰ ਨਾਲ ਨਫ਼ਰਤ ਰੱਖਦਾ ਸਾਂ। ਪਰ ਇਹ ਖ਼ੈਰ, ਹੋਇਆ। ਇਹ ਗੱਲ ਦੱਸਦੀ ਹੈ ਉਹ ਆਪਣੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਸਤਾਰਾਂ ਸਾਲਾਂ ਬਾਦ ਉਹ ਇੱਕ ਝਾੜੀ ਅੰਦਰ ਮੇਰੇ ਤੇ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਇਆ...

139 ਉਸ ਤੋਂ ਅਗਲੇ ਦਿਨ, ਅਸਾਂ ਵੇਖਿਆ, ਕਿ ਉਸ ਨੇ ਇੱਕ ਦਰਿਆ ਤੇ ਇਕ ਪੁੱਲ ਵਿਛਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਵਿਖਾਇਆ, ਇਹ ਬਣਾਉਂਦਿਆਂ ਹੋਇਆਂ ਵਿਖਾਇਆ ਇਹਦੇ ਤੋਂ 16 ਆਦਮੀ ਡਿਗੇ। ਮੈਂ ਮਾਂਮਾਂ ਨੂੰ ਦੱਸਿਆ, ਇੱਕ ਰੁੱਖ ਦੇ ਦੂਸਰੇ ਪਾਸੇ ਬੈਠੇ ਹੋਏ, ਇਹ ਵੇਖਿਆ। ਉਹ ਬੋਲੀ, “ਤੂੰ ਪਿਆਰੇ ਸੁੱਤਾ ਸੀ।”

ਮੈਂ ਆਖਿਆ, “ਨਾਂ, ਮਾਂਮਾਂ ਮੈਂ ਬਿਲਕੁੱਲ ਸੁੱਤਾ ਨਹੀਂ ਸਾਂ। ਮੈਂ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਵੇਖਿਆ ਹੈ।”

140 ਠੀਕ ਉਸ ਦਿਨ ਤੋਂ ਸਤਾਰਾਂ ਸਾਲਾਂ ਬਾਦ, ਨਗਰਪਲਿਕਾ ਜਫ਼ਰਸਨ ਵਿਲੇ ਤੋਂ ਕਨੱਟਕੀ ਵਲ ਇਕ ਪੁਲ ਵਿਛਾਇਆ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਸਤਵੇਂ... ਅਤੇ ਸੋਲ੍ਹਾਂ ਆਦਮੀਆਂ ਨੇ ਏਥੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਜਾਨਾਂ ਗਵਾਂਈਆਂ ਬਸ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਆਖਿਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਔਹ, ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਨਿਸ਼ਚਾਹੀਨ ਨੇ ਸਾਰਾ ਸਮਾਂ ਮੈਨੂੰ ਪਰਖਿਆ!

141 ਅਤੇ ਬਸ ਕਾਸ਼ ਮੈਂ ਅੰਨੇ ਵਾਹ ਮੁਕੱਦਮਾ ਚਲਾਉਣ ਵਾਲੀ ਧਿਰ ਦਾ ਧਿਆਨ ਏਧਰ ਯਿਸੂ ਵੱਲ ਜਿਹਦੇ ਹੱਥਾਂ ਵਿੱਚ ਕਿੱਲਾਂ ਦੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਹਨ ਦਲਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਉਹਨੇ ਉਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਗੱਲ ਕਦੀ ਨਹੀਂ ਆਖੀ ਹੈ। ਉਹਨੇ ਆਖਿਆ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਆਕਾਸ਼ ਤੋਂ ਵਾਪਸ ਆਏਗਾ ਤਾਂ, “ਹਰੇਕ ਘੁਟਨਾ ਝੁੱਕ ਜਾਏਗਾ ਅਤੇ ਹਰੇਕ ਅੱਖ ਉਹਨੂੰ ਵੇਖੇਗੀ, ਅਤੇ ਹਰੇਕ ਜੀਭ ਉਹ ਦਾ ਇਕਰਾਰ ਕਰੇਗੀ।” ਉਹਨੇ ਸਿਰਫ਼ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਹੈ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਨਾਲ ਮਰਕੁਸ ਗਾਹੀਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਵਚਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਨਤ

ਕਰਨ ਦਾ, ਅਤੇ ਉਹ ਕੀ ਪੂਰਾ ਕਰੇਗਾ। ਉਹ ਬਸ ਨਹੀਂ... ਉਹ ਬਸ ਇਹ ਨੂੰ ਹਾਸਲ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ।

142 ਹੁਣ ਇਸ ਦੁਪਹਿਰ ਤੋਂ ਬਾਦ ਇਸ ਬਹਿਸ ਦੇ ਆਧਾਰ ਤੇ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਜੀਉਂਦੇ ਹਾਂ... ਜਿਹਨੂੰ ਮੈਂ ਛੱਡ ਹੀ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਇਹਨਾਂ ਸਫ਼ਿਆ ਨੂੰ ਅਤੇ ਗੱਲਾਂ ਦੇ ਵਿਸ਼ੇ ਨੂੰ ਪਰਤਦੇ ਵੇਖ ਰਹੇ ਹੋ, ਇਹਨਾਂ ਨੂੰ ਪੇਸ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਹਨ, ਪਰ ਮੇਰਾ ਵਿਚਾਰ ਹੈ, ਸਾਡੇ ਇਹ ਨੂੰ ਤਹਿ ਕਰਨ ਲਈ ਇਹ ਕਾਫੀ ਹੈ।

143 ਹੁਣ ਉਹ ਅਜੇ ਵੀ ਨਿਸ਼ਚਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਯਿਸੂ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਹੋਇਆ ਹੈ, “ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨੂਹ ਦੇ ਦਿੱਨੀਂ ਸੀ, ਅਤੇ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਲੂਤ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਸੀ, ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅੰਤਲੇ ਦਿੱਨ ਵਿੱਚ ਹੋਵੇਗਾ।” ਇਹ ਦੇ ਅੰਦਰ ਅਸੀਂ ਰਹਿ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਇਹ ਦਾ ਤਾਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਸਾਬੂਤ ਦਿੱਤਾ ਜਾ ਚੁੱਕਾ ਹੈ, ਬਸ ਸਦੂਮ ਦੇ ਯੁੱਗ ਦੇ ਕਿੰਨਾ ਕੁ ਲਿਖਤੀ ਵਚਨ ਹਨ, ਅਬਰਾਹਾਮ ਨਾਲ ਕੀ ਬੀਤਿਆ, ਅਬਰਾਹਾਮ ਦੀ ਸਾਹੀ ਸੰਤਾਨ ਮੁੜ ਵਾਪਸ ਆਏਗੀ, ਜੋ ਕਿ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਹੋ ਕੇ, ਮਸੀਹ ਵਚਨ ਦੀ ਸਕਲ ਵਿੱਚ ਹੋ ਕੇ ਵਾਪਸ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਮਨੁੱਖ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਮਨੁੱਖ ਦੀ ਹੌਂਦ ਵਿੱਚ ਹੋ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਜੋ ਨਿਸ਼ਾਨ ਹੋਣ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਕਰੇਗਾ ਉਹੀ ਨਿਸ਼ਾਨਾਂ ਨੂੰ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਉਹਨੇ ਇਹ ਕਰਨ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਇਹ ਖੁਦਾ ਦਾ ਕੀਤਾ ਹੋਇਆ ਵਾਅਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਖੁਦਾ ਆਪਣਾ ਵਚਨ ਪੂਰਾ ਕਰੇਗਾ।

144 ਅਤੇ ਹੁਣ, ਕੁਝ ਇੱਕ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਉਹ ਨੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਆਖਿਆ, “ਇਸ ਸੇਵਾ ਦੇ ਤਿੰਨ ਭਾਗ ਹੋਣਗੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਤਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦਾ ਹੱਥ ਫੜ ਕੇ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਕੀ ਮੁਸ਼ਕਲਾਤਾਂ ਜਾਣਨ ਦਾ ਹੋਵੇਗਾ।” ਕਿੰਨਿਆ ਨੂੰ ਯਾਦ ਹੈ?

ਯਕੀਨਨ ਕੀ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦੱਸਿਆ, “ਜੇਕਰ ਮੈਂ ਈਮਾਨਦਾਰ ਨਿਕਲਾਂਗਾ,” ਇਹ ਤਾਂ ਉਹਨੇ ਮੈਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਸੀ, “ਕੀ ਮੈਂ ਏਥੋਂ ਤੱਕ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਦਿਲਾਂ ਦੇ ਗੁੱਪਤ ਭੇਤ ਜਾਣਾਗਾਂ ਅਤੇ ਇਹ ਤਾਂ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪੂਰਾ ਹੋਏਗਾ?” ਕੀ ਮੈਂ ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਸੀ? ਕਿੰਨਿਆ ਨੂੰ ਇਹ ਯਾਦ ਹੈ? ਕੀ ਇਹ ਪੂਰਾ ਹੋਇਆ? ਇਹ ਅਗਲੇ ਹੀ ਦਿਨ ਪੂਰਾ ਨਾ ਹੋਇਆ, ਇਹ ਸਾਲਾਂ ਬਾਦ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਪਰ ਇਹ ਪੂਰਾ ਹੋਇਆ।

145 ਅਤੇ ਉਹਨੇ ਦਰਿਆ ਤੇ ਉਪਰੋਂ ਗੱਲ ਕੀਤੀ, ਉਸਨੇ ਆਖਿਆ, “ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਯੂਹੰਨਾ ਬਪਤਿਸਮਾ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਨੂੰ ਮਸੀਹ ਦੀ ਆਮਦ ਲਈ ਰਾਹ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ ਐਲਾਨ ਲਈ ਭੇਜਿਆ ਉਹ ਦੀ ਸੇਵਾ ਦੇ ਅੰਤ ਤੇ, ਯਿਸੂ ਆਇਆ। ਅਤੇ ਜਿਵੇਂ ਜੌਨ ਭੇਜਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੀ ਤੇਰੀ ਸੇਵਾ ਮਸੀਹ ਦੀ ਦੂਸਰੀ ਆਮਦ ਦਾ ਰਾਹ ਤਿਆਰ ਕਰੇਗੀ।” ਅਤੇ ਖੁਦਾ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚਕਾਰ ਸੰਸਾਰ ਭਰ ਅੰਦਰ ਬੇਦਾਰੀ ਲੋਕ ਪ੍ਰੀਏ ਰਹੀ ਹੈ। ਪਿਛਲੇ ਪੰਦਰਾਂ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਲੰਬੇ ਅਰਸੇ ਦੀ ਬੇਦਾਰੀ। ਕੋਈ ਵੀ ਇਤਹਾਸਕਾਰ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤਿੰਨਾਂ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਬੇਦਾਰੀ ਨਹੀਂ ਰਹਿੰਦੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਇਹ ਪੰਦਰਵਾਂ ਸਾਲ ਹੈ। ਅਤੇ ਅੱਜ ਦੀ ਕਲੀਸੀਯਾ ਵੱਲ ਵੇਖੋ, ਇਹ ਠੰਡੀ ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਉਹਦੀ ਆਮਦ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਉਹ ਆਪਣਾ ਸਬੂਤ ਆਪ ਵਿਖਾ ਅਤੇ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹੈ।

146 ਹੁਣ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਪੂਰੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਹਨ। ਉਹਨੇ ਉਥੇ ਉਹ ਵਾਅਦਾ ਪੂਰਾ ਹੋਣ ਲਈ ਕੀਤਾ ਹੋਇਆ ਹੈ, “ਤੂੰ ਦਿਲਾਂ ਦੇ ਗੁੱਪਤ ਭੇਤ ਜਾਣੇਗਾ।”

147 ਹੁਣ ਸੇਵਾ ਅੰਦਰ ਤੀਸਰਾ ਗੇਡ (ਭਾਗ) ਹੁਣ ਖੋਲ੍ਹਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਬਿਆਨ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਲੈਣਾ ਚੁੰਦਾ ਹਾਂ, ਕਿਉਂ ਜੋ ਮੇਰਾ ਵਿਚਾਰ ਹੈ ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਪਰ ਤੁਹਾਡੇ

ਵਿੱਚੋਂ ਏਥੇ ਬਹੁਖੇਰੇ ਹਨ ਜੋ ਇਹ ਦੇ ਬਾਰੇ ਜਾਣਦੇ ਹਨ। ਵੇਖਿਆ, ਕੀ ਬੀਤਿਆ ਸੀ।

148 ਹੁਣ, ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਸੀ। ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਕਨਸਾਸ ਸਹਿਰ ਅੰਦਰ ਏਥੇ ਹੇਠਲੀ ਦਿਸ਼ਾ ਨੂੰ ਆਇਆ ਸਾਂ ਕਿ ਇਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਵਾਪਰਨਗੀਆਂ, ਅਤੇ ਉਹ ਏਥੇ ਬੀਤੀਆਂ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਜਿਉਂਦੇ ਗਵਾਹ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਬੀਤੀਆਂ ਹਨ। (ਟੇਪ ਖਾਲੀ ਚਲਦੀ ਹੈ - ਸੰਪਾਦਕ।) ਖੁਦਾ ਨੇ ਆਖਿਆ ਹੈ ਉਹ ਬੀਤਨਗੀਆਂ। ਇਹ ਨਹੀਂ ਸੀ ਆਖਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਉਸੇ ਠੀਕ ਸਮੇਂ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਉਹਨੇ ਆਖਿਆ ਉਹ ਬੀਤਣਗੀਆਂ।

149 ਮਰਕੁਸ 16 ਨੇ ਆਖਿਆ ਹੈ, “ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਅੰਦਰ ਇਹ ਨਿਸ਼ਾਨ ਹੋਣਗੇ।” ਜੇ ਕਰ ਮੈਂ ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨ ਨਹੀਂ ਹਾਂ, ਕਿਉਂਜੋ ਫਿਰ ਇਹ ਵਚਨ ਦੀ ਸੱਚਾਈ ਨੂੰ ਸਾਬਤ ਕਿਉਂ ਕੀਤਾ ਜਾਏ?

150 ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨ ਨਹੀਂ ਹੋ, ਫਿਰ ਖੁਦਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਉਂ ਪੱਵਿਤਰ ਆਤਮਾ ਦੇਵੇ? ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਤੁਹਾਡੇ ਪਾਸ ਹਰ ਕਿਸਮ ਦੀਆਂ ਜਥੇਬੰਦੀਆਂ ਹੋਣ, ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਤੁਸੀਂ, ਦੌੜਦੇ ਹੋਏ ਬੋਲੀਆਂ ਬੋਲਦੇ ਫਿਰੋ, ਅਤੇ ਅਜਿਹੇ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਫਿਰੋ ਜਿਵੇਂ ਲੋਕ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਵਿਖਾਉਣ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਪਾਇਆ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਪਰ ਜੇਕਰ ਉਹ ਕੋਈ ਜੋ ਚੀਜ਼ ਹੈ, ਤੁਹਾਡੇ ਅੰਦਰ ਹੈ ਅਸਲੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਹ ਵਚਨ ਨੂੰ ਜੀਵਨ ਨਹੀਂ ਦੇਵੇਗੀ। ਪਰ ਜੇਕਰ ਇਹ ਉਥੇ ਇਕ ਅਸਲੀ ਚੀਜ਼ ਹੈ, “ਅਕਾਸ ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਟੱਲ ਜਾਣਗੇ, ਪਰ ਉਹ ਵਚਨ ਫੇਲ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ।”

ਹੋਣਗੇ।, ਜੇ ਉਹ ਰੋਗੀਆਂ ਤੇ ਹੱਥ ਰੱਖਣਗੇ ਤਾਂ ਉਹ ਚੰਗੇ ਹੋ ਜਾਣਗੇ।” ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਦੂਸਰਿਆਂ ਨੂੰ ਚੰਗੇ ਹੁੰਦੇ ਵੇਖਦੇ ਹੋ। ਉਹਨੇ ਇਹ ਨਹੀਂ ਆਖਿਆ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਝਟ ਉਸੇ ਪਲ ਚੰਗੇ ਹੋਣਗੇ। ਉਹਨੇ ਆਖਿਆ ਹੈ, “ਜੇਕਰ ਉਹ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਨਗੇ ਉਹ ਚੰਗੇ ਹੋ ਜਾਣਗੇ।”

152 ਉਹ ਕਿੰਨੇ ਕੁ ਹਨ ਜੋ ਸੁਣਦੇ ਹਨ, ਕਿ ਉਹ ਸੱਚਾਈ ਹੈ? ਕਿੰਨੇ ਕੁ ਹਨ ਜੋ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਖੁਦਾ ਦਾ ਵਚਨ ਅਜੇ ਵੀ ਸੱਚਾਈ ਹੀ ਹੈ? ਇਹ ਦਾ ਤਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਗਲਤ ਅਰਥ ਬਿਆਨ ਕਰਕੇ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਦੀ ਨਿਸ਼ਚਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹੋ? ਬਸ ਇਹ ਦਾ ਗੱਲਤ ਅਨੁਵਾਦ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

153 ਹੁਣ, ਪਿਛਾਂਹ ਲੂਥਰ ਦੇ ਦਿਨੀ ਨਹੀਂ, ਨਾ ਹੀ ਪਿਛਾਂਹ ਪੌਲੂਸ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਅੰਦਰ, ਨਾ ਹੀ ਪਿਛੇ ਨੂੰ ਦੇ ਦਿਨੀਂ ਅਤੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਦੂਸਰੇ ਗਵਾਹਾਂ ਦੇ ਦਿੱਨਾਂ ਅੰਦਰ, ਨਾ ਹੀ ਪੰਜਾਹ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਜਦ ਮੈਂ ਤੁਹਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਗੱਲਾਂ ਵਾਪਰਨਗੀਆਂ, ਪਰ ਅੱਜ ਦੇ ਦਿਨ ਟੋਪਿਕਾ ਕਨਸਾਸ ਅੰਦਰ, ਇਸੇ ਘੰਟੇ, ਇਸੇ ਮਿੰਟ, ਆਓ ਖੁਦਾ ਦੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਪਰੀਖਿਆ ਲਈ ਸੱਚਾ ਦੇਈਏ। ਉਹਨੇ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਅੰਤਲੇ ਦਿਨਾਂ ਅੰਦਰ ਕੰਮ ਕਰੇਗਾ।

154 ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਉਹ ਆਪਣੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦਾ ਹੈ? (ਸਭਾ ਆਖਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।” – ਸੰਪਾਦਕ) ਖੁਦਾ ਹੋਣ ਦੇ ਦਸਤੂਰ ਅੰਦਰ, ਉਹ ਜ਼ਰੂਰ ਆਪਣੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਉਹਨੇ ਇਹ ਕਰਨਾ ਹੀ ਸੀ। ਉਹ ਜ਼ਰੂਰ ਆਪਣੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦਾ ਹੈ।

155 ਹੁਣ ਕੀ ਉਹਨੇ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਹੈ, “ਜਿਵੇਂ ਇਹ ਸਦੂਮ ਦੇ ਦਿੱਨਾਂ ਅੰਦਰ ਸੀ, ਇਹ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੀ ਮਨੁੱਖ ਦੇ ਪੁੱਤਰ ਦੇ ਆਉਣ

159 ਖੈਰ, ਜੇਕਰ ਉਹ ਆਪਣੇ ਪਿਤਾ ਦੇ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਗਿਆ ਹੁੰਦਾ। ਆਖਿਆ, “ਹੁਣ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ (ਪਿਉ) ਡੈਡ ਦਾ ਵੱਡਾ ਮਿੱਤਰ ਹਾਂ। ਔਹ, ਉਹ ਇੱਕ ਮਹਾਨ ਪੁਰਾਣਾ ਆਦਮੀ ਸੀ। ਮੈਂ ਉਹਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ... ਹੁਣ ਭਾਈ ਜੋਨਸ ਕੀ ਉਹ ਮਸੀਹ ਨਹੀਂ ਹੈ? ਹੁਣ, ਤੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ, ਜੌਨ, ਉਹ ਹੈ।”

160 ਵੇਖੋ, ਉਹਨੇ ਆਪ ਨੂੰ ਨੌਂ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਉਮਰ ਤੇ ਹੀ ਵੱਖ ਕਰ ਲਿਆ, ਉਹ ਜੰਗਲ ਵਿੱਚ ਚਲਾ ਗਿਆ ਕਿਉਂਜੋ ਉਹ ਜੰਗਲ ਦਾ ਪਿਆਰਾ ਸੀ। ਏਲੀਯਾਹ ਦਾ ਅਤਮਾ ਉਸ ਤੇ ਸੀ। ਅਤੇ ਏਲੀਯਾਹ ਦਾ ਆਤਮਾ, ਏਲੀਯਾਹ ਨਾ ਸੀ, ਉਹ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਸੀ, ਇਹ ਖੁਦਾ ਦਾ ਆਤਮਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਿੱਨਾਂ ਅੰਦਰ ਵਚਨ ਦੇ ਨਾਲ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਹ ਜੰਗਲ ਅੰਦਰ ਚਲਾ ਗਿਆ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਹ ਜੰਗਲੋਂ ਬਾਹਰ ਆ ਗਿਆ ਤਾਂ - ਉਹ ਨੇ ਸਨਾਖਤ ਕਰਾਉਣੀ ਸੀ, ਨਾ ਕਿ ਇੱਕ ਭਲੇ ਪੁਰਸ਼ ਦੀ। “ਜਿਸ ਦੇ ਉਤੇ ਤੂੰ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਉੱਤਰਦਾ ਵੇਖੇ।” ਨਾ ਕਿ ਇੱਕ ਵਧੀਆ ਸਿੱਖਿਆ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਦੀ ਨਾ ਕਿ ਉਸ ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਧਰਤੀ ਤੇ ਇੱਕ ਮਨ ਭਾਉਣੇ ਆਦਮੀ ਦੀ, ਪਰ, “ਜਿਹਦੇ ਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਆਪ ਉੱਤਰ ਕੇ ਵਚਨ ਦੀ ਸਨਾਖਤ ਕਰਾਏ।” ਜੋ ਕਿ ਵਚਨ ਆਪ ਹੀ ਹੈ ਆਪਣੀ ਸਨਾਖਤ ਕਰਾਏ। ਜੋ ਕਿ ਵਚਨ ਆਪ ਹੀ ਹੈ ਆਪਣੀ ਸਨਾਖਤ ਕਰਾਏ।

161 ਹੁਣ, ਉਹਨੇ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਹੈ ਕਿ ਅੰਤਲੇ ਦਿਨਾਂ ਅੰਦਰ। ਯਿਸੂ ਕਰ ਵਿਖਾਏਗਾ, ਕਿ ਅੱਜ ਬੀਤੇ ਕੱਲ ਅਤੇ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਇਕੋ ਜਿਹਾ ਹੋਵੇ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਦੀ ਨਿਹਚਾ ਕਰਦੇ ਹੋ? (ਸਭਾ ਆਖਦੀ ਹੈ, “ਅਮੀਨ।” - ਸੰਪਾਦਕ।)

162 ਹੁਣ ਆਉ, ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਪਲ ਲਈ ਆਪਣੇ ਸਿਰਾਂ ਨੂੰ ਝੁਕਾਈਏ। ਨਿਸ਼ਚਾ ਰੱਖੋ। ਸ਼ੱਕ ਨਾ ਕਰੋ।

(ਇੱਕ ਭੈਣ ਗੈਰ ਭਾਸ਼ਾ ਬੋਲਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਫੇਰ ਤਰਜਮਾ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਟੇਪ ਖਾਲੀ ਚਲਦੀ ਹੈ - ਸੰਪਾਦਕ।) ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਵਡਿਆਈ ਹੋਵੇ।

163 ਬਿਲਕੁਲ ਠੀਕ। ਉਹ ਕੱਲ ਅਤੇ ਅੱਜ ਅਤੇ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਇੱਕੋ ਜਿਹਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦੇ ਹੋ? (ਸਭਾ ਉੱਤਰ ਦੋਂਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ”, - ਸੰਪਾਦਕ)

164 “ਹੁਣ ਉਹਨੇ ਆਪ ਮਨੁੱਖ ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਲਈ ਕਾਹਦਾ ਵਾਅਦਾ ਦਿੱਤਾ ਸੀ? ਇੱਕ ਇਨਸਾਨ ਦੇ ਬਚਨ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਅੰਦਰ ਹੋਣ ਲਈ ਜਿਵੇਂ ਉਹਨੇ ਅਬਰਾਹਾਮ ਨਾਲ ਜਿਵੇਂ ਉਹਨੇ ਅਬਰਾਹਾਮ ਨਾਲ ਬੰਨਿਆ ਸੀ, “ਜਦ ਮਨੁੱਖ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ..” ਇਹ ਮਨੁੱਖ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਹੋਏਗਾ, ਹੁਣ ਖੁਦਾ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਨਹੀਂ - ਨਾ - ਨਾ, ਖੁਦਾ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਦੇ ਪੁੱਤਰ ਅੰਦਰ। ਹਿਜਕੀਏਲ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਪਾਠ ਅੰਦਰ, ਦੂਜੀ ਆਇਤ ਵਿੱਚ, ਯਹੋਵਾਹ ਨੇ ਹਿਜਕੀਏਲ ਮਨੁੱਖ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਆਖਿਆ, ਠੀਕ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੀ ਯਿਸੂ ਨੇ ਆਪ ਨੂੰ ਆਖਿਆ। ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਨੂੰ ਸਮਝਦੇ ਹੋ, ਹਫ਼ਤੇ ਭਰ ਦੀ ਸਿਖਿਆ ਅੰਦਰ। ਹੁਣ, ਵੇਖੋ, ਮਨੁੱਖ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਕੀ ਹੈ? ਇਲਹਾਮੀ। ਮਲਾਕੀ 4 ਵਾਲਾ ਕੀ ਸੀ? ਇਕ ਆਉਣ ਵਾਲਾ ਨਬੀ। ਇਹਨਾਂ ਅੰਤਲੇ ਦਿੱਨਾਂ ਅੰਦਰ ਵਾਪਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਕੀ ਸਨ? ਹੁਣ, ਉਹਨੇ ਇਹ ਨਹੀਂ ਸੀ ਦੱਸਿਆ ਕਦੋਂ ਹੋਣਗੀਆਂ, ਉਹਨੇ ਆਖਿਆ ਹੋਣਗੀਆਂ, ਅਤੇ ਉਹ ਵਾਪਰੀਆਂ। ਹੁਣ, ਜੇਕਰ ਉਹ ਹੁਣ ਤੱਕ ਵੀ ਖੁਦਾ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਹੈ, ਮਨੁੱਖ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਹੈ ਕਿ ਦਾਉਦ ਦੇ ਪੁੱਤਰ ਦੀ ਹੈਸੀਅਤ ਵਿੱਚ ਤਖ਼ਤ ਤੇ ਅੰਤਲੇ ਦਿਨਾਂ ਅੰਦਰ ਹੋਣ ਲਈ ਪਰਗਟ ਹੋਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋਵੇ। ਸਮਝੋ ਵੇਖੋ, ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਜੇਕਰ ਉਹ... ਜੇਕਰ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ, ਉਹਨੇ ਇਹਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਹੋਇਆ ਹੈ ਤਾਂ ਉਹ ਵਾਅਦੇ ਦੇ ਉਸ ਵਚਨ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਪਾਬੰਦ ਹੈ। ਉਸ ਦਾ ਵਚਨ ਵਚਨਬੱਧ ਹੈ।

165 ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਨਿਸ਼ਚਾ ਨਾਲ ਉਹ ਦੇ ਬਸਤਰ ਦੇ ਪੱਲੇ ਨੂੰ ਛੁਹੋ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਹ ਦਾਅਵੇ ਕਰ ਚੁੱਕਾ ਹਾਂ। ਜੇਕਰ ਇਹ ਖੁਦਾ ਵੱਲੋਂ ਹੈ, ਇਹ ਪੂਰਾ ਹੋਏਗਾ, ਜੇਕਰ ਇਹ ਖੁਦਾ ਵੱਲੋਂ ਨਹੀਂ ਹੋਏਗਾ ਤਾਂ ਇਹ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਹੋਏਗਾ। ਅਤੇ ਉਹੋ ਹੀ ਗੱਲ ਹੈ ਜੋ ਸੱਚ ਹੈ, ਵੇਖੋ ਜੇਕਰ ਇਹ ਹੈ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨਾਂ ਵਿੱਚਕਾਰ ਹਾਂ ਕਿ ਨਹੀਂ। ਹੁਣ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨ ਹੋਣਾ ਹੈ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਾ ਕਿ ਮੈਂ ਇੱਕ ਹਾਂ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਨੀ ਹੋਵੇਗੀ ਕਿ ਇਹ ਸੱਚਾਈ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਦੀ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰੋਗੇ ਕਿ ਸੱਚਾਈ ਹੈ ਤਾਂ ਇਹ ਪੂਰਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਹੁਣ ਪ੍ਰਾਥਨਾ ਕਰੋ, ਤੁਸੀਂ ਹਰੇਕ ਆਪੋ, ਆਪਣੀ ਹੀ ਨਿਸ਼ਚਾ ਅਨੁਸਾਰ ਕਰੋ।

166 ਆਓ ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਪਾਸੇ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰੀਏ, ਬਸ ਇੱਕ ਪਾਸੇ ਵੱਲ ਚਿਤ ਲਾਈਏ। ਅਤੇ ਬਸ ਕੰਧ ਦੇ ਪਰਲੇ ਪਾਸੇ ਮੈਂ ਇਸ ਪਾਸੇ ਹੀ ਕਿਸੇ ਥਾਂ ਤੇ ਹੁਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ, ਤੁਸੀਂ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰੋ। ਨਿਸ਼ਚਾ ਰੱਖੋ। ਸ਼ੱਕ ਨਾ ਕਰੋ। ਬਸ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰੋ, ਆਖੋ, “ਪ੍ਰਭੂ!”

167 ਹੁਣ ਮੇਰੇ ਵਲ ਨਾ ਵੇਖੋ, ਸਮਝੋ। ਪਰ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਵੱਲ ਵੇਖ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਪਰ, ਵੇਖੋ, ਤੁਹਾਡੀ ਨਿਸ਼ਚਾ ਉਸ ਤੋਂ ਪਾਰ ਵੇਖੋ। ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਵੱਲ ਆਪਣੀਆਂ ਸਰੀਰਕ ਅੱਖਾਂ ਨਾਲ ਵੇਖ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਪਰ ਉਸ ਵੱਲ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਆਤਮਕ ਅੱਖਾਂ ਨਾਲ ਵੇਖੋ, ਕਿ ਉਹ ਉਹੀ ਵਚਨ ਹੈ। ਅਤੇ-ਅਤੇ ਬਸ ਉਹਨੇ ਆਪਣਾ ਪਰਦਾ ਹੀ ਬਦਲਿਆ ਹੈ, ਸਮਝੋ, ਜੋ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਵਿਖਾਈ ਨਹੀਂ ਦੇ ਸਕਦਾ ਉਹੋ ਕੁਝ ਹੈ ਜਿਸ ਦਾ ਯਥਾਰਥ ਐਲਾਨ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਵਚਨ ਦੇਹਧਾਰੀ ਹੋਇਆ। ਨਿਸ਼ਚਾ ਰੱਖੋ।

168 ਹੁਣ ਦੁਅਲੇ ਨਾ ਘੁਮੋ ਫਿਰੋ। ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਂਤ ਹੋ ਜਾਉ, ਆਦਰ ਸਹਿਤ ਹੋ ਜਾਓ। ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਛਨ ਭਰ ਦੁਅਲੇ ਪਰਤ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਪਰ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਆਦਰ ਸਹਿਤ ਰਹੋ, ਸਾਂਤ ਰਹੋ।

169 ਹੁਣ, ਏਹ ਜੋ ਕੁਝ ਹੈ ਉਹੋ ਹੀ ਹੈ? ਇਹ ਇੱਕ ਦਾਨ ਹੈ। ਦਾਨ ਇੱਕ ਤਲਵਾਰ ਵਾਂਗ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਲੈ ਕੇ ਜਾਓ ਛੇਦ ਕਰੋ, ਹੁੱਜ ਨਾਲ ਖਿੱਚ ਲਵੋ। ਇਹ ਉਹ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇੱਕ ਦਾਨ ਤਾਂ ਬਸ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਥਾਂ ਤੇ ਟਿਕਾਉਣ ਲਈ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ ਪੱਵਿਤਰ ਆਤਮਾ ਮਨੁੱਖੀ ਦੇਹ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰ ਸਕੇ। ਇਹ ਕਹਿਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਨਾ ਕਰੋ, “ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਮਹਿਮਾ ਹੋਏ, ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਦਾਨ ਹੈ! ਹਲਲੂਯਾਹ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਦਾਨ ਹੈ! ਜੇਕਰ ਬਸ ਤੁਸੀਂ ਆਪ ਨੂੰ ਆਪ ਚਲਾਉਣਾ ਜਾਣਦੇ ਹੋ! ਤੁਸੀਂ ਕਦੇ ਵੀ ਇਹ ਨੂੰ ਹਾਸਲ ਨਾ ਕਰੋਗੇ।

170 ਇਹ ਤਾਂ ਇੱਕ (ਗੋਰ) ਪਹੀਏ ਨੂੰ ਮੋਟਰ ਨਾਲ ਜੋੜਨ ਵਰਗਾ ਸਾਧਨ ਹੈ। ਵੇਖੋ? ਬੇਪਰਤੀਤੀ ਤੋਂ ਨਿਸ਼ਚਾ ਵਿੱਚ ਬਦਲ ਜਾਣਾ, ਬਸ ਥੋੜ੍ਹਾ ਕੁ ਗੋਰ ਨੂੰ ਉਥੇ ਪਿਛਾਂਹ ਕਰਕੇ ਨਾਲ ਜੋੜ ਦੇਣਾ ਕਰੋ, “ਖੈਰ ਮੈਂ ਸਦਾ ਹੀ ਇੱਕ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸ਼ੱਕੀ ਰਹਿਆ ਹਾਂ, ਪਰ ਹੁਣ, ਮੈਂ ਹੁਣੇ ਸੱਚੀ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।” ਹੁਣ ਵੇਖੋ ਤਦ ਕੀ ਬੀਤੇਗਾ। ਬਸ ਕਰੋ ਅਤੇ ਵੇਖੋ ਕੀ ਵਾਪਰਦਾ ਹੈ। ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ।

171 ਅਤੇ ਮੈਂ ਆਪ ਨੂੰ ਸੰਦੇਸ਼ ਵੱਲੋਂ, ਦਾਨ ਵਿੱਚ ਲੈ ਜਾਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਇੱਕ ਦਾਨ ਤੋਂ ਉਸ ਵਚਨ ਵੱਲ ਜੋ ਇਹ ਨੂੰ ਖੁਦ ਹੀ ਜਾਨਣ ਦਾ ਕੰਮ ਕਰੇ - ਇਬਰਾਨੀਆ 4. 12 ਦੱਸਦਾ ਹੈ, ਜਾਣਕਾਰੀ ਕਰਨ ਵਾਲਾ, “ਦਿੱਲ ਦੇ ਅੰਦਰਲੇ ਵਿੱਚਾਰਾਂ ਨੂੰ ਜਾਣਨ ਵਾਲਾ।”

172 ਜੋ ਵੀ ਤੁਹਾਡੇ ਅੰਦਰ ਗਲਤੀ ਹੈ, ਉਹਦੇ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ। ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਬਸ ਆਖੋ, “ਖੁਦਾ ਦੀ ਮੈਨੂੰ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ। ਆਦਮੀ ਤਾਂ ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਮੈਨੂੰ ਲੋੜ ਹੈ।”

173 ਖੁਦਾ ਦੀ ਮਹਿਮਾ ਲਈ ਖੁਦਾ ਦੇ ਵਚਨ ਅਨੁਸਾਰ, ਬਸ ਜੋ ਮੈਂ ਹੁਣੇ ਪ੍ਰਚਾਰ ਰਾਹੀਂ ਹਾਸਲ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਖੁਦਾ ਦੇ ਪੁੱਤ੍ਰ, ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਮੈਂ ਹਰੇਕ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਏਥੇ ਆਪਣੇ ਅਧਿਕਾਰ ਹੇਠ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।

174 ਹੁਣ ਕੋਈ ਮਾਮਲਾ ਹੀ ਨਹੀਂ ਕੁਝ ਵੀ ਵਾਪਰਦਾ ਹੈ... ਬਸ ਇੱਕ ਮਿੰਟ ਅੰਦਰ ਕੋਈ ਗੱਲ ਤਾਂ ਵਾਪਰੇਗੀ। ਏਥੇ ਇੱਕ ਪ੍ਰਖਣ ਵਾਲਾ ਬੈਠਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਬਸ ਸੋਚਦਾ ਹਾਂ ਕੁਝ ਹੋਣ ਲਈ ਨਿਸ਼ਾਨਾ ਬੰਨਿਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਵੇਖੋ? ਇਸ ਲਈ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਆਦਰ ਸਹਿਤ ਹੋ ਜਾਓ। ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਚੀਜ਼ ਗੜਬੜ ਕਰੇ। ਤੁਸੀਂ ਬਸ ਖਾਮੋਸੀ ਨਾਲ ਬੈਠੇ ਰਹੋ, ਉਸ ਇਨਸਾਨ ਨੂੰ ਜੋ ਉਹ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਰਨ ਦਿਓ। ਧਿਆਨ ਰੱਖੋ ਕੀ ਵਾਪਰਦਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਹਿੱਲ-ਜੁਲ ਕਰਨ ਦਿਓ ਅਤੇ ਵੇਖੋ ਕੀ ਵਾਪਰਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਵੇਖੋਗੇ ਕਿ ਖੁਦਾ ਹੈ ਕਿ ਨਹੀਂ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਹ ਨੂੰ ਮੈਦਾਨ ਵਿੱਚ ਵੇਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਤੁਸਾਂ ਉਹਨੂੰ ਸਿਫ਼ਾ ਅੰਦਰ ਵੇਖਿਆ ਹੈ, ਮੈਦਾਨ ਵਿੱਚ ਉਹਦੇ ਤੇ ਨਿਗਾਹ ਕਰੋ। ਸ਼ੈਤਾਨ ਵੀ ਇਹ ਵਧੀਆ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਪਰ ਸਿਰਫ਼-ਕੇਵਲ ਉਹ ਨੂੰ ਇਹ ਇੱਕ ਵਾਰ ਕਰਨ ਦਿਉ ਵੇਖੋ ਕੀ ਵਾਪਰਦਾ ਹੈ।

175 ਉਥੇ ਇੱਕ ਹੋਰ ਇਨਸਾਨ ਏਥੇ, ਜੋ ਕਿ ਮਾਂਦਗੀ ਨਾਲ ਬੈਠਾ ਹੈ ਠੀਕ ਹੇਠਲੇ ਪਾਸੇ ਤੇ, ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਅਤੇ ਉਹਦੀ ਪਤਨੀ ਨਾਲ ਬੈਠਾ ਹੈ। ਉਹ ਪਰਾਥਨਾ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਉਹ ਉਹਦੇ ਲਈ ਪਰਾਰਥਨਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਹ ਹੜਬੜਾ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਹਾਲਤ ਹੈ, ਚੇਹਰੇ ਅੰਦਲੀਆਂ ਨਸਾਂ। ਉਹ ਇਕ ਕਿਸਮ ਨਾਲ ਭਾਰੇ ਆਕਾਰ ਦੀ ਔਰਤ ਹੈ। ਉਹ ਦੇ ਪਤੀ ਨੇ ਸਫੇਦ ਰੰਗ ਦੀ ਕਮੀਜ਼ ਪਾਈ ਹੈ। ਉਹ ਨੇ ਉਹਦੇ (ਪਤੀ) ਦੇ ਹੱਥ ਆਪਣੇ ਤੇ ਧਰੇ ਹਨ। ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ। ਆਪਣਾ ਹੱਥ ਖੜ੍ਹਾ ਕਰ ਜੇਕਰ ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ, ਜੇਕਰ ਇਸੇ ਗੱਲ ਬਾਰੇ ਤੂੰ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਫਿਕਰ ਨਾ ਕਰ। ਇਹ ਬੰਦ ਹੋ ਜਾਏਗਾ। ਇਹ ਇੱਕ ਵਾਅਦਾ ਹੈ, ਜੇਕਰ ਤੂੰ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰੇਗੀ ਤਾਂ। ਤੂੰ ਉਹਦੇ

ਬਸਤਰ ਦੇ ਪੱਲੇ ਨੂੰ ਛੁਹਿਆ ਹੈ।

176 ਠੀਕ ਪਿੱਛਲੇ ਪਾਸੇ ਤੇ ਏਥੇ, ਉਹ ਇੱਕ ਔਰਤ ਬੈਠੀ ਹੈ, ਉਹ ਔਰਤਾਂ ਵਾਲੇ ਰੋਗ ਨਾਲ ਦੁੱਖ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਮੇਰੀ ਆਸ ਵਿੱਚ ਉਹ ਹੈ ... ਹੇ ਖੁਦਾ! ਸ਼ੀਮਤੀ ਰੀਡ, ਤੂੰ ਜਾਣਦੀ ਹੈਂ ਮੈਂ ਤੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ। ਪਰ ਇਹ ਗੱਲ ਸੱਚੀ ਹੈ, ਕੀ ਨਹੀਂ ਹੈ? ਤੂੰ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰ ਰਹੀ ਸੀ, “ਪ੍ਰਭੂ ਮੇਰੇ ਤੇ ਰਹਿਮ ਕਰ।” ਉਹਨੇ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਇਹ ਰੋਗ ਤੈਨੂੰ ਹੁਣੇ ਹੀ ਛੱਡ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਬਸ ਆਪਣੇ ਸਾਰੇ ਮਨ ਨਾਲ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰ ਸੱਕ ਨਾ ਕਰ। ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰ।

177 ਏਥੇ ਠੀਕ ਆਖਰ ਤੇ ਏਥੇ ਇੱਕ ਔਰਤ ਹੈ। ਥੋੜ੍ਹਾ ਕੁ ਕਾਲੇ ਰੰਗ ਵਿੱਚ ਵਿਖਾਈ ਦੇਣ ਵਾਲੀ ਟੋਪੀ ਪਾਈ ਹੋਈ ਹੈ। ਉਹ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ ... ਇਹ ਦੀ ਤਕਲੀਫ਼ ਹੈ। ਉਹ ਨੂੰ ਤਕਲੀਫ਼ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ ਉਹ ਉਧਰ ਰੋਸ਼ਨੀ ਚਮਕ ਰਹੀ ਹੈ? ਉਹਨੇ ਆਪਣਾ ਸਿਰ ਝੁਕਾਇਆ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਉਹਦੇ ਗੁਟਨਿਆਂ ਅੰਦਰ ਤਕਲੀਫ਼ ਹੈ। ਉਹਦੇ ਗੋਡੇ ਦੁਖਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਦਰਦ ਗੋਡਿਆਂ ਅੰਦਰ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਵੇਖੋ? ਮੈਂ ਉਹਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ, ਖੁਦਾ ਹੀ ਉਹ ਜਾਣਦਾ ਹੈ। ਪਰ ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ। ਕੀ ਬੀਬੀ ਇਹ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ?

178 ਏਥੇ, ਬੀਬੀ ਤੇਰਾ ਹੱਥ ਜੋ ਨੇੜੇ ਬੈਠੀ ਔਰਤ ਦੇ ਉੱਪਰ ਵੱਲ ਹੈ, ਠੀਕ ਉਸ ਵੱਲ ਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਹੜਬੜਾ ਜਾਣ ਦੀ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਅਤੇ ਹੜਬੜਾਉਣ ਦੀ ਹਾਲਤ ਨੇ ਉਹਨੂੰ ਅੱਖਾਂ ਦਾ ਰੋਗ ਹੈ। ਅਤੇ ਅੱਖਾਂ ਦਾ ਉਪਰੋਸ਼ਨ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਜਿਹਦੇ ਕਾਰਨ ਇਹ ਹਾਲਤ ਹੋਈ ਹੈ। ਸਹੀ ਗੱਲ ਹੈ। ਕੀ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ? ਜੇਕਰ ਤੂੰ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰ ਸਕੇ, ਆਪਣਾ ਸਿਰ ਉਠਾ ਲੈ!

ਪਾਸੇ ਵੱਲ ਉੱਪਰ ਨੂੰ ਹੱਥ ਚੁੱਕਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਇਕ ਤਰਾਂ ਦੀ ਉਹ ਨੂੰ ਝੁਣਚਨੀ ਲੱਗੀ ਹੈ। ਪਰ ਕਾਰਨ, ਜੇਕਰ ਤੂੰ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰੇਗੀ .. ਤੂੰ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰੇਗੀ ਕਿ ਖੁਦਾ ਮੈਨੂੰ ਤੇਰੀ ਤਕਲੀਫ਼ ਦੱਸ ਸਕਦਾ ਹੈ? ਇਹ ਤੇਰੇ ਗਿਣਿਆਂ ਅੰਦਰ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਇਹ ਸਹੀ ਗੱਲ ਹੈ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਰਕੇ ਆਪਣਾ ਹੱਥ ਹਿਲਾ ਦੇ। ਬਿਲਕੁਲ ਠੀਕ।

180 ਉਹਨੇ ਕੀ ਆਖਿਆ ਹੈ ਉਹ ਕਰੇਗਾ? “ਉਹ ਤਾਂ ਕੱਲ, ਅੱਜ ਅਤੇ ਯੁੱਗੋ-ਯੁੱਗ ਇਕੋ ਜਿਹਾ ਹੈ।” ਕੀ ਤੂੰ ਇਹ ਗੱਲ ਦੀ ਨਿਸ਼ਚਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ? ਹੈਂ?

181 ਏਥੇ, ਮੇਰੇ ਸਾਹਮਣੇ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਬੈਠਾ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਉਹ ਗੋਠੀਏ ਦਾ ਰੋਗੀ ਹੈ। ਉਹ ਆਸਲ ਵਿਚ ਹੈ... ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਉਹ ਇਹ ਨੂੰ ਹਾਸਲ ਕਰੇਗਾ ਕਿ ਨਹੀਂ। ਉਹ ਇੱਕ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮੇਰੀ ਉਮਰ ਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਗੋਠੀਏ ਦਾ ਰੋਗੀ ਹੈ। ਉਹ ਇਥੋਂ ਦਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਉਹ ਕਨਸਾਸ ਸ਼ਹਿਰ ਦਾ ਹੈ। ਕੀ ਤੂੰ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦਾ ਹੈਂ ਕਿ ਖੁਦਾ ਤੈਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਰੇਗਾ? ਕੀ ਤੂੰ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦਾ ਹੈਂ ਕਿ ਖੁਦਾ ਮੈਨੂੰ ਤੇਰਾ ਨਾਮ ਦੱਸ ਸਕਦਾ ਹੈ? ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਫਰਾਂਸਸ। ਕੀ ਤੂੰ ਤੇਰੇ ਸਾਰੇ ਦਿਲ ਨਾਲ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦਾ ਹੈਂ। ਉਹ ਇਸ ਤੋਂ ਤੈਨੂੰ ਪਰਦੇ ਵਿੱਚ ਰੱਖਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦਾ ਸੀ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਜੀ। ਅਤੇ ਉਹ ਉਹ.... ਤੂੰ ਸੋਚ ਰਿਹਾ ਸੀ ਮੇਰਾ ਮਤਲਬ ਦੂਸਰੇ ਆਦਮੀ ਤੋਂ ਸੀ ਪਰ ਇਹ ਤਾਂ ਤੂੰ ਹੀ ਸੀ। ਅਤੇ ਜਦ ਮੈਂ ਇਹ ਆਖਿਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਅਜ਼ੀਬ ਮੈਸੂਸੀਆਤ ਤੈਨੂੰ ਹੋਈ, ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਮਿੱਠੀ ਅਤੇ ਸਰਗਰਮ। ਜੇਕਰ ਇਹ ਸਹੀ ਗੱਲ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਆਪਣਾ ਹੱਥ ਹਿਲਾ ਦੇ।

182 ਤੇਰੀ ਪਤਨੀ ਵੀ ਉਥੇ ਹੈ, ਉਹ ਹੈ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਫਰਾਂਸਸ। ਉਹ ਵੀ ਗੋਠੀਏ ਨਾਲ ਦੁੱਖੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ ਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਵਿੱਚ ਵੀ ਤਕਲੀਫ਼ ਹੈ। ਉਹ ਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਦੀ ਤਕਲੀਫ਼ ਹੈ। ਕੀ ਇਹ ਗੱਲ ਠੀਕ ਹੈ?

ਉਹ ਗੱਲ ਸਹੀ ਹੈ।

183 ਉਹ ਔਰਤ ਜੋ ਉਥੇ ਉਸ ਔਰਤ ਨੇੜੇ ਬੈਠੀ ਹੈ, ਉਹ ਨਾੜਾਂ ਦੀ ਸੋਜ਼ ਨਾਲ ਤਕਲੀਫ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਠੀਕ ਹੈ। ਉਹ ਨੂੰ ਕੋਈ ਅੰਦਰੂਨੀ ਦੁੱਖ ਹੈ... ਉਹ ਬਲੈਡਰ ਵਿੱਚ ਰੋਗ ਹੈ। ਉਹ ਨੂੰ ਬਲੈਡਰ ਦਾ ਨੁਕਸਾਨ ਹੈ। ਉਹ ਵੀ ਕਨਸਾਸ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀ ਹੈ। ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਗਰੈਰਗ। ਸਹੀ ਗੱਲ ਹੈ।

184 ਜੇਕਰ ਲੋਕੋ ਮੈਂ ਇਕ ਬਿਲਕੁੱਲ ਅਜਨਬੀ ਹਾਂ, ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਹੱਥਾਂ ਨੂੰ ਉਠਾ ਦਿਓ। ਇਸ ਕਰਕੇ ਜੋ ਲੋਕ ਏਥੇ ਹਾਜਰ ਹਨ, ਜੇਕਰ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਮੇਰਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਅਜਨਬੀ ਹਾਂ ਤਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬੁਲਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਉਠਾਉਣ, ਤੁਸੀਂ ਲੋਕੋ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕੇਵਲ ਬੁਲਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ।

185 ਇਹ ਕੀ ਹੈ? ਉਹੋ ਹੀ ਖੁਦਾ ਜੋ ਮਨੁੱਖ ਦੇ ਬਦਨ ਵਿੱਚ ਹੇਠਾਂ ਉਤਰਿਆ ਅਤੇ ਮਾਸ ਖਾਧਾ, ਅਤੇ ਦੁੱਧ ਪੀਤਾ। ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਨੇ ਆਖਿਆ ... ਅਤੇ ਅਬਰਾਹਾਮ ਨੇ ਆਖਿਆ, “ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਇਹ ਉਸ ਦਿਨ ਅੰਦਰ ਸੀ, ਮੁੜ ਉਹ ਯਹੋਵਾਹ, ਮਨੁੱਖ ਦੇ ਪੁੱਤਰ ਨਬੀ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਹੋ ਕੇ, ਜਿਵੇਂ ਉਹ ਸੀ, ਮੁੜ ਅੰਤਲੇ ਦਿਨਾਂ ਅੰਦਰ ਵਾਪਸ ਆਏਗਾ,” ਬਸ ਤੁਹਾਡੇ ਬਦਨਾਂ ਦੇ ਤਬਦੀਲ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ। ਅਸੀਂ, ਅਸੀਂ ਨਹੀਂ ਸਕਦੇ... ਵੇਖੋ, ਸਾਰਾਹ ਉਸ ਬਦਨ ਅੰਦਰ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਜਨਮ ਨਹੀਂ ਸੀ ਦੇ ਸਕਦੀ, ਕੀ ਦੇ ਸਕਦੀ ਸੀ? ਅਬਰਾਹਾਮ ਆਪਣੇ ਬਦਨ ਅੰਦਰ ਨਹੀਂ ਸੀ ਕਰ ਸਕਦਾ, ਉਹ ਦੇ ਬਦਨ ਨੂੰ ਵੀ ਬਦਲਨਾ ਪੈਣਾ ਸੀ। ਪੁੱਤਰ ਨੂੰ ਹਾਸਲ ਕਰਨ ਲਈ, ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਾਡੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਵਚਨ ਨੂੰ ਲਵੋ ਜੋ ਪੁੱਤਰ ਹੈ। ਇਹੀ ਵਚਨ ਹੈ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦੇ ਹੋ?

ਹੁਣ ਇੱਕ ਪਲ ਭਰ ਲਈ ਆਪਣੇ ਸਿਰਾਂ ਨੂੰ ਝੁਕਾਈਏ।

186 ਤੇਰੇ ਸਾਰੇ ਮਨ ਨਾਲ, ਕੀ ਖੁਦਾ ਇਹਨਾਂ ਦਿੱਤੇ ਵਾਦਿਆਂ ਨਾਲ ਵਚਨ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਧਰਮੀ ਹੈ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਉਹ ਦਾ ਵਚਨ ਸੱਚਾ ਹੈ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਇਹ ਗਵਾਹ ਖੂਠੇ ਹਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਤਾਂ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ ਹੀ ਨਹੀਂ ਸੀ? ਤੁਸੀਂ ਹੀ ਅਦਾਲਤੀ ਪੰਚਾਇਤ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਹੀ ਜੱਜ ਹੋ। ਹਰੇਕ ਅਦਾਲਤੀ ਪੰਚਾਇਤ ਨੇ ਉਹ ਨੇ ਆਪਣਾ ਇਰਾਦਾ ਬੰਨਣਾ ਹੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਜੱਜ ਨੇ ਅਦਾਲਤੀ ਫੈਸਲਾ ਦੇਣਾ ਹੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਕੀ ਤੁਸਾਂ ਆਪਣਾ ਮਨ ਬਣਾ ਲਿਆ ਹੈ ਕਿ ਮਰਕੁਸ 16 ਖੁਦਾ ਦਾ ਵਚਨ ਹੈ ਜੋ ਸੱਚਾਈ ਹੈ? ਜੇਕਰ ਤੁਸਾਂ ਕਰ ਲਿਆ ਹੈ, ਆਪਣਾ ਹੱਥ ਖੜਾ ਕਰੋ। ਮੈਂ ਮੌਕੇ ਤੇ ਗਵਾਹਾਂ ਨੂੰ ਲਿਆਂਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਅੰਤਲੇ ਦਿਨਾਂ ਅੰਦਰ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੀ ਹੋਏ ਹਨ ਅਤੇ ਸਾਬਤ ਕਰ ਵਿਖਾਇਆ ਹੈ ਕਿ ਖੁਦਾ ਦਾ ਵਚਨ ਠੀਕ ਸੀ। ਅਤੇ ਖੁਦਾ ਦੇ ਵਚਨ ਦੇ ਵਾਅਦੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਅੰਤਲੇ ਦਿੱਨਾਂ ਅੰਦਰ ਸੱਚੇ ਹਨ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਥੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਏਥੇ ਹੋ, ਤੁਹਾਡੇ ਸਾਹਮਣੇ ਬਾਕੀ ਦੇ ਸਾਬਤ ਕਰਨ ਲਈ, ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰੇਕ ਇੱਕ ਤੋਂ ਇੱਕ ਕਰਕੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹਰੇਕ ਨੂੰ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਦੀ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰੋ, ਪੁੱਛੋ, ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨੇ ਕਿਹੜੇ ਥਾਂ ਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬੁਲਾਇਆ ਸੀ।

187 “ਭਾਈ ਬਰਾਨਹਾਮ ਹੁਣ ਤੂੰ ਕੀ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈਂ?”
ਇਸ ਤੋਂ ਪਰੇ ਰਹਿਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰੋ। ਇਹ ਤਾਂ ਬਸ ਬਿਲਡਿੰਗ ਅੰਦਰ ਹਰੇਕ ਥਾਂ ਵਿੱਚ ਵਾਪਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਬਸ ਤੁਸੀਂ ਉਹ ਨੂੰ ਚਮਕ ਰਹੇ ਨੂੰ ਵੇਖੋ।

188 ਵੇਖੋ, ਮੈਂ ਉਸ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੀ ਨਿਸ਼ਚਾ ਇਹ ਦੇ ਤੇ ਬਨਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਖੁਦਾ ਤੇ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰੋ। ਇਹ ਦਾ ਯਕੀਨ ਕਰੋ। ਉਹ ਇਸ ਲਿਖਤ ਲਈ ਸੱਚਾ ਠਹਿਰਿਆ ਹੈ। ਉਹ ਨੇ ਇਹ ਨੂੰ ਸੱਚਾ ਸਾਬਤ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਬੂਤ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਸੱਚਾਈ ਹੈ, ਉਹ ਨੇ 30 ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਅਰੀਮਵਾਚ ਦਿੱਤਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਅੱਜ ਇਹ ਦਾ ਸਾਬੂਤ ਦੇ

ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਦੋ ਹਜ਼ਾਰ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਉਹ ਨੇ ਇਹ ਆਖਿਆ ਅਤੇ ਅੱਜ ਇਹ ਦਾ ਸਬੂਤ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਉਹ ਦਾ ਵਚਨ ਸੱਚਾਈ ਹੈ। ਅਤੇ ਖੁਦਾ ਦਾ ਹਰੇਕ ਵਚਨ ਇਲਹਾਮੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਇਹ ਹਰੇਕ ਵਚਨ ਸਾਰੇ ਦਾ ਸਾਰਾ ਸੱਚਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਮਰਕੁਸ 16 ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਹੈ, “ਉਹ ਰੋਗੀਆਂ ਤੇ ਹੱਥ ਰੱਖਣਗੇ ਤਾਂ ਉਹ ਚੰਗੇ ਹੋ ਜਾਣਗੇ।”

189 ਅਦਾਲਤੀ ਪੰਚਾਇਆਤ ਇਸ ਦੁਪਹਿਰ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਇਸ ਅਦਾਲਤ ਅੰਦਰ ਤੁਹਾਡਾ ਕੀ ਅਦਾਲਤੀ ਫੈਸਲਾ ਹੈ? ਕੀ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਅੱਜ, ਕੱਲ ਅਤੇ ਯੁੱਗੋ ਯੁੱਗ ਇੱਕੋ ਜਿਹਾ ਹੈ? ਆਪਣਾ ਹੱਥ ਖੜ੍ਹਾ ਕਰੋ। (ਸਭਾ ਅਖਦੀ ਹੈ, “ਅਮੀਨ”)। - ਸੰਪਾਦਕ) ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਘਾਇਲ ਹੋ ਕਿ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਮਰਕੁਸ 16 ਵਿੱਚ ਕਹੇ ਵਚਨ ਸੱਚੇ ਹਨ, “ਜੇਕਰ ਉਹ ਰੋਗੀਆਂ ਤੇ ਹੱਥ ਧਰਨ ਗੇ , ਤਾਂ ਉਹ ਚੰਗੇ ਹੋ ਜਾਣਗੇ?” ਆਪਣੇ ਹੱਥਾਂ ਨੂੰ ਉਠਾਓ। (“ਅਮੀਨ।”)

190 ਫਿਰ ਤਾਂ ਸ਼ੈਤਾਨ ਤੈਨੂੰ ਜਾਣਾ ਹੀ ਪੈਣਾ ਹੈ। ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਨਿਹਚਾਹੀਨ ਸਾਡੇ ਵਿਚਕਾਰ ਤੇਰਾ ਅਗਾਹ ਨੂੰ ਕੋਈ ਧੰਦਾ ਨਹੀਂ ਹੈ।” ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਬੇਸਬਰੇ ਮੈਨੂੰ ਪਰਵਾਹ ਨਹੀਂ ਚਾਹੇ ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਸ਼ੱਕੀ ਜਾਂ ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਬੇਸਬਰੇ ਮੈਨੂੰ ਪਰਵਾਹ ਨਹੀਂ ਚਾਹੇ ਹੋਰ ਕਿੰਨਾ ਕੁ ਸਮਾਂ ਲੱਗਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਵਾਪਰਨ ਹੀ ਵਾਲਾ ਹੈ।

191 ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨ ਕਹਿੰਦੇ ਹੋ? ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਨੂੰ ਖੜ੍ਹਾ ਕਰੋ ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਮੰਨਦੇ ਹੋ। ਮੈਂ ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਲੱਗਾ ਹਾਂ, ਤੁਹਾਡੇ ਤੇ ਹੱਥ ਰੱਖਾਂ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਏਥੇ ਤੁਹਾਡੇ ਪਾਸਟਰ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨ ਹਨ? ਆਪਣੇ ਹੱਥਾਂ ਨੂੰ ਉੱਪਰ ਉਠਾਓ। ਉਧਰਲੇ ਪਾਸੇ ਵੱਲ ਕਿੰਨੇ ਕੁ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨ ਸੇਵਾਦਾਰ ਹਨ? ਆਪਣੇ ਹੱਥਾਂ ਨੂੰ ਉੱਚਾ ਉਠਾਓ।

192 ਮੈਂ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨ ਸੇਵਾਦਾਰ ਨੂੰ ਕਹਾਂਗਾ ਕਿ ਉਹ ਇੱਕ ਮਿੰਟ ਲਈ ਏਥੇ ਆਉਣ, ਪਾਸਟਰ ਕੀ ਇਹ ਸਭ ਠੀਕ ਹੈ? ਸੰਪੂਰਨ। ਮੈਂ ਹਰੇਕ ਸੇਵਾਦਾਰ ਨੂੰ ਜੋ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨ ਹਨ ਇਸ ਬਿਲਡਿੰਗ ਅੰਦਰ ਬਸ ਇੱਕ ਪਲ ਭਰ ਲਈ ਏਥੇ ਆ ਕੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋਣ ਲਈ ਕਹਾਂਗਾ। ਹੁਣ ਯਾਦ ਰਹੇ ਮੈਂ ਸੱਚੇ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਅਧਕੜ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਹੁਣ ਸੱਚੇ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਏਥੇ ਆਓ ਅਤੇ ਮੰਚ ਤੇ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋਵੋ। ਹੁਣ ਕੁਝ ਵਾਪਰਨ ਲਈ ਵੇਖਿਆ ਜਾਏਗਾ। ਮੈਂ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਤੁਸਾਂ ਮੈਨੂੰ ਸੱਚਾਈ ਦੱਸੀ ਹੈ।”

193 ਹੁਣ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸੇਵਾਦਾਰ ਆ ਰਹੇ ਹਨ, ਹੁਣ ਯਾਦ ਰਹੇ, ਇੱਕ ਮਿੰਟ ਲਈ ਬਿਲਕੁੱਲ ਖਾਮੋਸ਼ ਰਹੋ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੁਝ ਕਹਿਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਹੁਣ ਕੀ ਬੀਤੇਗਾ ਕੀ? ਤੁਹਾਡੇ ਕੰਮਾਂ, ਤੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਅੰਦਰ... ਕੋਈ ਇੱਕ ਤਿਲਕ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਗੱਲ ਸਹੀ ਹੈ। ਹੁਣ ਸਹੀ ਹੈ। ਹੁਣ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੰਮ ਹੀ ਤੁਹਾਡਾ ਅਦਾਲਤੀ ਫੈਸਲਾ ਹੋਣਗੇ। ਕਿੰਨੇ ਕੁ ਹਨ ਜੋ ਉਹ ਦੀ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਆਪਣਾ ਹੱਥ ਖੜ੍ਹਾ ਕਰੋ।

194 ਹੁਣ ਹਰੇਕ ਜਿਸ ਦੇ ਕੋਲ - ਜਿਹਦੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਾਰਡ ਹੈ, ਹੁਣ ਏਥੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਵੱਲ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋ ਜਾਓ, ਇਸ ਪਾਸੇ ਵੱਲ ਆ ਜਾਓ। ਤੁਸੀਂ ਹਰੇਕ ਆਪਣੀ ਪੰਗਤ ਦੇ ਇੱਕ ਪਾਸੇ ਵੱਲ, ਆਪਣੀ ਪੰਗਤ ਦੇ ਇੱਕ ਪਾਸੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਵੱਲ, ਆਪਣੀ ਲਾਈਨ ਵਾਲੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਤੇ।

195 ਹੁਣ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਜੋ ਦੂਸਰੇ ਪਾਸੇ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਹਨ, ਉਹ ਨੇ ਇਸ ਰਸਤੇ ਦੇ ਪਾਸੇ ਵੱਲੋਂ ਦੀ ਹੋ ਕੇ ਆਉਣਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਬਿਲਕੁੱਲ ਸਹੀ ਹੈ।

196 ਇਹ ਜੋ ਸਾਰੇ ਇਸ ਪਾਸੇ ਵੱਲ ਹਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਾਉਣ ਲਈ ਕਾਰਡ ਹੈਗਾ, ਇਸ ਪੰਗਤ ਦੇ ਪਾਸੇ ਤੇ ਹੋ ਕੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਵੱਲ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋ ਜਾਣ। ਇਹ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਵਾਲਾ ਪਾਸਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਮੈਨੂੰ ਅਫ਼ਸੋਸ ਹੈ। ਇਸ ਪਾਸੇ ਵੱਲ ਏਥੇ ਪਰਲੇ ਪਾਸੇ ਵਾਰ ਤੁਹਾਡੇ ਹੱਥ ਵੱਲ ਸੱਜਾ ਪਾਸਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਹ ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਵਾਲਾ ਪਾਸਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਆਪਣੀ ਲਾਈਨ ਵਿੱਚੋਂ ਹੁਣ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਰਕੇ ਠੀਕ ਦੁਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਆ ਜਾਓ।

197 ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਸਾਰੇ ਸੇਵਾਦਾਰੋ ਏਥੇ ਆਕੇ ਠੀਕ ਇਸ ਰਸਤੇ ਦੇ ਪਰਲੇ ਪਾਸੇ ਇੱਕ ਦੋਹਰੀ ਲਾਈਨ ਬਣਾਓ, ਇਸ ਇੱਕ ਰਸਤੇ ਦੇ ਉਪਰਲੇ ਪਾਸੇ ਤੇ ਤੁਸੀਂ ਹਰੇਕ ਠੀਕ ਇਹ ਦੇ ਦੁਆਲੇ ਅਤੇ ਠੀਕ ਏਥੇ ਇਸ ਪਾਸੇ ਤੇ।

198 ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਕਿੰਨੇ ਕੁ ਹੋ ਜੋ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦੇ ਹੋ? ਆਪਣਾ ਹੱਥ ਉੱਠਾ ਕੇ ਕਹੋ, “ਹੁਣ ਮੈਂ ਫਿਰ ਖੁਦਾ ਨੂੰ ਵਿਖਾਉਣਾ ਚਾਹਾਂਗਾ ਜਿਹਦੀ ਪੱਕੇ ਤੌਰ ਤੇ ਮੈਂ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮਰਕੁਸ 16 ਪਾਠ ਸੱਚਾਈ ਹੈ,” ਆਪਣਾ ਹੱਥ ਖੜ੍ਹਾ ਕਰੋ। “ਮੈਂ ਹੁਣੇ ਇਹ ਨੂੰ ਕਬੂਲ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।”

199 ਓਧਰ ਕਿੰਨੇ ਕੁ ਹਨ ਜੋ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਲਈ ਪੰਗਤ ਵਿੱਚ ਹੋਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਇਹਨਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਾਂਗੇ ਜੋ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਲਾਈਨ ਵਿੱਚ ਹਨ, ਅਤੇ ਸਾਡੀ ਸਾਰੀ ਮੰਡਲੀ ਮਿਲ ਕੇ ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨਾ ਵਾਂਗ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਾਂਗੇ? ਆਪਣਾ ਹੱਥ ਖੜ੍ਹਾ ਕਰੋ।

ਹੁਣ ਆਓ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੀਏ।

200 ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ, ਤੂੰ ਖੁਦਾ ਹੈਂ। ਤੂੰ ਮਹਾਨ, ਮੈਂ ਹਾਂ, ਨਾ ਕਿ ਮੈਂ ਸਾਂ, ਜਾਂ “ਮੈਂ ਹੋਵਾਂਗਾ।” ਤੂੰ ਹੈਂ, ਮੈਂ ਹਾਂ, ” ਵਰਤਮਾਨ ਕਾਲ। ਕੋਈ ਅਜਿਹੀ ਤਾਕਤ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜੋ ਤੇਰੇ ਰਾਹ ਵਿੱਚ ਖੜ੍ਹਾ ਰਹਿ ਸਕੇ। ਤੂੰ ਖੁਦਾ ਹੈਂ, ਅਤੇ ਤੇਰੇ ਵਰਗਾ ਹੋਰ ਕੋਈ ਨਹੀਂ। ਤੂੰ ਆਪਣੇ ਵਚਨਾਂ ਦਾ ਆਪ ਸਬੂਤ ਦੇਂਦਾ ਹਾਂ। ਇਸ ਮੁਕੱਦਮੇ ਅੰਦਰ ਇਸ ਦੁਪਹਿਰ ਤੋਂ ਬਾਦ ਇਨ੍ਹਾਂ ਗਵਾਹਾਂ ਰਾਹੀਂ ਤੂੰ ਸਾਨੂੰ ਇਹਦਾ ਆਪ ਸਾਬੂਤ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਇਹ ਆਦਲਤੀ ਪੰਚਾਇਤ ਅਤੇ ਇਹ ਕਚਿਹਰੀ ਵੀ, ਅਤੇ ਜੋ ਵੀ ਜੱਜ ਹੋਣਗੇ।

201 ਅਸਾਂ ਡਾਢੀ ਪਰਖ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਅਸਾਂ ਉਹ ਹੀ ਲਿਆ ਜੋ ਵੈਰੀ ਨੇ ਕਹਿਆ ਜੋ, ਮੁਕੱਦਮਾ ਚਲਾਉਣ ਵਾਲੇ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਅਸਾਂ ਉਸੇ ਨੂੰ ਲਿਆ। ਅਸਾਂ ਉਹ ਹੀ ਲਿਆ ਜੋ ਉਹਦੇ ਗਵਾਹਾਂ ਨੇ ਆਖਿਆ, ਅਸੀਂ ਇਹਨੂੰ ਸੁਰਖਿਅਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਗਵਾਹਾਂ ਨਾਲ ਮੁੜ ਵਾਪਸ ਲੈ ਆਏ, ਅਤੇ ਉਹਨੇ ਖੁਦਾ ਦੇ ਦਿੱਤੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿਖਿਆਨਾਂ ਨੂੰ ਸਾਬੂਤ ਕਰਨ ਲਈ ਧਰਮੀ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨ ਦੇ ਲਈ ਇਹਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਬਹੁਤੇ ਨਿਸ਼ਚਾਹੀਨ ਗਵਾਹਾਂ ਨਾਲੋਂ ਵੱਧ ਕੇ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨ ਗਵਾਹ ਪੇਸ਼ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਗੁਣ ਅਸੀਂ ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸੱਚਾਈ ਹੈ। ਇਹ ਸਿਰਫ਼ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਨਿਆਂ ਤੇ ਹੀ ਧਰਿਆਂ ਹੋਇਆ ਹੈ ਜੇਕਰ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਇਹ ਨੂੰ ਸਹੀ ਸਾਬਤ ਕਰ ਦੇਣ ਦਾ ਨਿਆਂ ਦਿੱਤਾ ਹੋਵੇ ਕਿ ਖੁਦਾ ਦਾ ਵਚਨ ਹੀ ਸੱਚਾ ਹੋਵੇ।

202 ਪ੍ਰਭੂ ਬਖਸ਼ ਦੇ, ਕਿ ਹਰੇਕ ਜੋ ਵੀ ਏਥੇ ਲਾਈਨ ਵਿੱਚ ਹੋ ਕੇ ਲੰਘੇ... ਪਿਤਾ, ਇਹ ਆਦਮੀ ਜੋ ਏਥੇ ਖੜ੍ਹੇ ਹਨ। ਮੇਰੇ ਚਲ-ਬਸਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਕੋਈ ਜਣਾ ਕਹੇ ਕਿ ਭਾਈ ਬਰਾਨਹਾਮ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੇ ਹੱਥ ਧਰੇ ਹਨ, ਪਰ ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਲੋਕ ਜਾਣਨ ਕਿ ਇਨ੍ਹਾਂ ਪਾਸਟਰਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਹੀ ਰੋਗੀਆਂ ਤੇ ਹੱਥ ਰੱਖਣ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ ਜਿੰਨਾਂ ਕਿ ਹੋਰ ਕਿਸੇ ਇੱਕ ਨੂੰ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਸ ਖ਼ਾਸ ਸਮੇਂ ਤੱਕ ਉਡੀਕਣ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਦ ਤੱਕ ਪ੍ਰਚਾਰਿਕ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਆਪਣੇ ਪਾਸਟਰ ਨੂੰ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ ਕਿ

ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੇ ਹੱਥ ਧਰੇ। ਖੁਦਾ ਇਹ ਬਖ਼ਸ਼ ਦੇ, ਹਰੇਕ ਇਨਸਾਨ ਜੋ ਲਾਈਨ ਵਿੱਚ ਹੋ ਕੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਹੱਥਾਂ ਦੇ ਹੇਠੋਂ ਦੀ ਅੱਜ ਹੋ ਕੇ ਲੰਘੇ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਖੁਦਾ ਨੇ ਬੁਲਾਇਆ ਅਤੇ ਠਹਿਰਾਇਆ ਕਿ ਰੋਗੀ ਤੇ ਇਹ ਹੱਥ ਰੱਖੇ ਜਾਣ।

203 ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਸਾਡੇ ਹੱਥ ਪਵਿੱਤਰ ਨਹੀਂ ਹਨ, ਪਰ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਵੱਲ ਨਹੀਂ ਵੇਖਦੇ, ਅਸੀਂ ਆਪਣੀ ਕੁਰਬਾਨੀ ਵੱਲ ਜੋ ਕਿ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਅੱਜ, ਕੱਲ ਅਤੇ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਇੱਕੋ ਜਿਹਾ ਹੈ ਵੇਖਦੇ ਹਾਂ, ਜੋ ਹੁਣੇ ਹੀ ਖੁਦਾ ਦੇ ਤਖ਼ਤ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਲਹੂ ਵਹਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਸਾਨੂੰ ਉਹ ਦੇ ਦਿੱਤੇ ਕਮੀਸ਼ਨ ਨੂੰ ਵਰਤਨ ਲਈ, ਸਾਫ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਪ੍ਰਭੂ, ਬਖ਼ਸ਼ ਦੇ, ਕਿ ਹਰੇਕ ਆਦਮੀ, ਔਰਤ, ਲੜਕਾ ਜਾਂ ਲੜਕੀ, ਜੋ ਵੀ ਏਥੋਂ ਦੀ ਲੰਘਣ, ਇਸ ਮੰਚ ਤੋਂ ਉਤਰਨ, ਖੁਸ਼ੀ ਨਾਲ, ਬਸ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਹ ਕਦੇ ਸਹਿਤਮੰਦ, ਰਾਜੀ ਅਤੇ ਤੰਦਰੁਸਤ ਹੁੰਦੇ ਸਨ। ਇਹ ਬਖ਼ਸ਼ ਦੇ। ਇਸ ਅਦਾਲਤ ਦਾ ਪੰਚਾਇਤੀ ਫੈਸਲਾ, ਕਾਸ਼ ਕਿ ਉਹ ਦਾ ਉਹ ਦਾਅਵਾ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਕਿ ਉਹ ਧਰਮੀ ਸੀ, ਅਤੇ ਕਾਸ਼ ਕਿ ਹੁਣ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਅਦਾਲਤੀ ਫੈਸਲਾ ਜੋ ਕਰਨਗੇ ਹੁਣ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕੰਮ ਹੀ ਹੋਣ, ਖੁਦਾ ਸਾਡੀ ਮਦਦ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਕਰ। ਆਮੀਨ।

204 ਭਾਈ ਰਾਏ ਬਾਡਰ ਜਾਂ ਕੋਈ ਗੀਤ ਚਲਾਉਣ ਵਾਲੇ ਆਗੂ, ਜੇਕਰ ਇੱਕ ਪਲ ਭਰ ਲਈ ਏਥੇ ਆਓ ਅਤੇ ਅਗਵਾਹੀ ਕਰੋ। ਹੁਣ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਬੰਦ ਅੱਖਾਂ ਸਣੇ।

205 ਹੁਣ ਬਸ ਲਾਈਨ ਵਿੱਚ ਹੋ ਜਾਓ, ਜਿਵੇਂ ਹੀ ਤੁਹਾਡੀ ਲਾਈਨ ਦੀ ਵਾਰੀ ਆਉਂਦੀ ਹੈ। ਏਥੋਂ ਦੀ ਆਓ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਹਰੇਕ ਆਦਮੀ ਲਈ ਅਸਾਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਏਥੇ ਉਪਰ ਹੀ ਕਿਉਂ ਰੱਖਾਂ। ਇਹ ਸੀ। ਤੁਸੀਂ ਹੁਣ ਏਥੇ ਉਪਰ ਹੋ ਇਸ ਰਾਹ ਰਾਹੀਂ ਹੇਠਾਂ ਨੂੰ ਆਉਗੇ ਅਤੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਲਾਈਨ ਵਿੱਚ ਰਲ ਜਾਓ, ਜੋ ਏਥੇ ਹਨ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ,

ਜਿਵੇਂ ਹੀ ਉਹ ਬਾਹਰ ਨੂੰ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਸਮਝੋ। ਠੀਕ ਹੈ। ਉਨਾ ਚਿਰ ਠਹਿਰੇ ਰਹੋ ਜਦ ਤੱਕ ਉਹ... ਉਨੀ ਦੇਰ ਤੱਕ ਉਡੀਕ ਕਰੋ। ਜਦ ਤੱਕ ਇਹ ਲਾਈਨ ਬਾਹਰ ਨਿਕਲਦੀ ਹੈ, ਫੇਰ ਤੁਸੀਂ, ਔਰਤ, ਠੀਕ ਏਥੇ ਭੈਣ ਜੀ, ਉਥੇ ਹੀ ਉਡੀਕ ਕਰੋ। ਸਮਝੋ, ਠੀਕ ਉਥੇ ਹੀ ਉਡੀਕੋ, ਸਮਝੋ, ਅਸਰਸ (ਰੱਖਵਾਲੇ) ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਚੋਂ ਕੁਝ ਉਥੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰੋ, ਸਮਝੋ, ਸਮਝ ਗਏ ਜੇ, ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਲਾਈਨ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਜਾ ਲੈਣ ਦਿਓ, ਇਹ ਲਾਈਨ ਬਾਹਰ ਆਉਂਦੀਆਂ ਹਨ ਤਾਂ ਇਹ ਲਾਈਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪਿਛੇ ਹੋ ਕੇ ਜਾਏ, ਸਮਝੋ, ਆਉਂਦਿਆਂ ਹੋਇਆਂ।

206 ਹੁਣ ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਸਿਰਫ ਕਿਆਸ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਸਿਰਫ ਅੰਦਾਜ਼ੇ ਨਾਲ ਲਾਈਨ ਰਾਹੀਂ ਵਿੱਚ ਹੋ ਕੇ ਆ ਰਹੇ ਹੋ, ਲਾਈਨ ਵਿੱਚ ਬਾਹਰ ਹੋ ਕੇ ਪਰੇ ਰਹੋ, ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੋਰ ਤਕਲੀਫ ਹੋਵੇ। ਪਰ ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਨਿਸ਼ਚਾ ਰਾਹੀਂ ਆਓ ਕੋਈ ਵੀ ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਰੋਕੇਗਾ ਨਹੀਂ। ਕਿੰਨੇ ਕੁ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਹਨ ਕਿ ਏਥੋਂ, ਇਹੀ ਮਸਲਾ ਹਲ ਹੋਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੈ? ਤੁਸੀਂ ਜੋ ਲਾਈਨ ਅੰਦਰ ਹੋ, ਕਹੋ, ਇਹ ਇਹੀ ਹੈ। ਮੈਂ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਇਹ ਦੇ ਬਾਰੇ ਅਗਾਂਹ ਹੋਰ ਕੋਈ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। “ਇਹ ਹੁਣੇ ਹੀ ਠੀਕ ਫਤਹਿ ਦਾ ਕੰਮ ਹੈ। ਮੈਂ ਖੁਦਾ ਦੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਕਬੂਲ ਕਰ ਲਿਆ ਹੈ।” ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਹੁਣੇ ਲਾਈਨ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦੇ, ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਾਰੇ ਦਿਲ ਨਾਲ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਆਓ।

207 ਖੁਦਾ ਨੇ ਆਪਣਾ ਸਬੂਤ ਗਵਾਹਾਂ ਅਤੇ ਮੁਕੱਦਮੇ ਨਿਸ਼ਾਨਾ ਅਤੇ ਵਚਨ ਦੇ ਪੂਰਾ ਹੋਣ ਰਾਹੀਂ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਠੀਕ ਹੁਣੇ ਇਸੇ ਸਮੇਂ, “ਕਿ ਉਹ ਅੱਜ, ਕੱਲ ਅਤੇ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਇੱਕੋ ਜਿਹਾ ਹੈ।” ਕੋਈ ਚੀਜ਼ ਬਾਕੀ ਨਹੀਂ ਰਹੀ ਹੈ ਪਰ ਰੋਗੀ ਤੇ ਹੱਥ ਰੱਖਣਾ, ਅਤੇ ਉਹ ਚੰਗੇ ਹੋਣਗੇ। ਤੁਹਾਡੇ ਪਾਸਟਰ ਏਥੇ ਖੜ੍ਹੇ ਹਨ। ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਉਹ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨ ਹਨ। ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਚਰਵਾਹੇ ਹਨ।

208 ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਹ ਦਾ ਇਹ ਅਸਰ ਨਹੀਂ ਦਲਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਕਿ ਮੈਂ ਹੀ ਹਾਂ, ਔਰਲ ਰੋਬਰਟਸ, ਜਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਹੈ, ਇਹ ਦੇ ਕਰਨ ਨੂੰ ਕੇਵਲ ਉਹ ਹੀ ਇਨਸਾਨ ਥਾਪਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਹਰੇਕ ਸੇਵਾਦਾਰ ਇਹ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਥਾਪਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਹਰੇਕ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨ ਥਾਪਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਚਾਹੇ ਉਹ ਸੇਵਾਦਾਰ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਨਾ ਹੋਵੇ। ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨ ਇਹ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਥਾਪਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਹਰੇਕ ਇਨਸਾਨ ਜੋ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਦੇ ਕੋਲ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ ਕਿ ਰੋਗੀ ਤੇ ਹੱਥ ਰੱਖੇ ਅਤੇ ਉਹ ਚੰਗੇ ਹੋ ਜਾਣਗੇ।

209 ਮੈਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਹਿੰਦਾ ਹਾਂ ਤੁਹਾਡਾ ਪਾਸਟਰ ਜਾਂ ਕੋਈ ਜਣਾ ਵੀ ਪਰਖ ਦੇ ਦਾਨ ਨੂੰ ਲਵੇਗਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਹੈ, ਇਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਬੁਲਾਹਟ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਇਹ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਬੁਲਾਹਟ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਇੱਕ ਯੁੱਗ ਅੰਦਰ ਇੱਕ ਦੀ ਹੀ ਹੋਵੇਗੀ।

210 ਪਰ-ਪਰ ਅਸਾਂ ਜਾਣ ਲਿਆ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਇਕ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨ ਹੋਣ ਲਈ ਬੁਲਾਏ ਗਏ ਹੋ, “ਇਹ ਨਿਸ਼ਾਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਹੋਣਗੇ,” ਇਹ ਕਿਸੇ ਇੱਕ ਖ਼ਾਸ ਮਨੁੱਖ ਵੱਲ ਇਸਾਰਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। “ਉਹ ਜੋ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨ ਹਨ” ਤੁਸੀਂ ਹੁਣੇ ਹੀ ਆਪਣੇ ਪੂਰੇ ਮਨ ਨਾਲ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰੋ।

211 ਭਾਈ ਰਾਏ, ਤੁਸੀਂ ਸਿਰਫ਼ ਭਰੋਸਾ ਕਰ ਗੀਤ ਦੀ ਅਗਵਾਹੀ ਕਰੋ। ਹਰੇਕ ਪਰਾਰਥਨਾ ਵਿੱਚ ਲੱਗੇ ਸੇਵਾਦਾਰੋ, ਜਿਵੇਂ ਉਹ ਲੰਘਦੇ ਹਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੇ ਹੱਥ ਰੱਖੋ, ਅਤੇ ਸਧਾਰਣ ਵਿਅਕਤੀ ਅਤੇ ਮਿੱਤਰ ਲੋਕੋ, ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਏਥੋਂ ਦੀ ਲੰਘਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਦਿਮਾਗ ਅੰਦਰ ਇੱਕ ਵੀ ਸ਼ੱਕ ਨਾ ਕਰੋ, ਬਸ ਲਾਈਨ ਦੇ ਠੀਕ ਨਾਲ ਨਾਲ ਲੰਘਦੇ ਜਾਓ, ਏਥੇ ਬਾਹਰਲੇ ਪਾਸੇ ਵੱਲ ਜਾਂਦੇ ਹੋਏ ਆਖੋ, “ਇਹ ਠੀਕ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ।”

212 ਹੁਣ ਯਾਦ ਰਹੇ ਤੁਸੀਂ ਹੀ ਇਸ ਮੁਕੱਦਮੇ ਦੀ ਅਦਾਲਤੀ ਪੰਚਾਇਤ ਰਹੇ ਹੋ। ਤੁਸਾਂ ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਖੜੇ ਕੀਤੇ ਅਤੇ ਉਹੀ ਤੁਹਾਡਾ ਅਦਾਲਤੀ ਫੈਸਲਾ ਸੀ। ਹਰੇਕ ਜੋ ਸਮਝਦਾ ਹੈ, ਆਖੋ “ਆਮੀਨ।” ਸਭਾ ਆਖਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।” – ਸੰਪਾਦਕ) ਤੁਹਾਡਾ ਹੀ ਅਦਾਲਤੀ ਫੈਸਲਾ ਹੈ- ਸੀ। ਹੁਣ ਇਸ ਦੇ ਬਾਅਦ ਤੁਸੀਂ ਜੋ ਕੁਝ ਵੀ ਕਰੋ, ਉਹੀ ਸਬੂਤ ਦੇਵੇਗਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸੱਚ ਬੋਲਿਆ ਹੈ ਸੀ ਜਾਂ ਨਹੀਂ। ਹੁਣ ਇਸ ਦੇ ਬਾਅਦ ਤੁਸੀਂ ਜੋ ਕੁਝ ਵੀ ਕਰੋ, ਉਹੀ ਸਾਬੂਤ ਦੇਵੇਗਾ ਕਿ ਤੁਸਾਂ ਸੱਚ ਬੋਲਿਆ ਸੀ ਜਾਂ ਨਹੀਂ। ਇਸ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਤੁਸੀਂ ਜੋ ਕਰੋਗੇ ਉਹੀ ਤੁਹਾਡਾ ਨਿਆ ਹੋਵੇਗਾ, ਉਹੀ ਹੀ ਹੋਵੇਗਾ। ਤੁਸੀਂ ਹੀ ਜੱਜ ਹੋਵੋਗੇ। ਅਤੇ ਅਦਾਲਤੀ ਪੰਚਾਇਤ ਵੀ ਜੇ ਸਚਿਆਈ ਨਾਲ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਦੀ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਇਹਨੇ ਪੂਰਾ ਹੋਣਾ ਹੀ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਅਧਕੜ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਹੋ, ਇਹ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ।

213 ਸਬੱਬ, ਇਹ ਵਚਨ ਰਾਹੀਂ ਸਿੱਧ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਖੁਦਾ ਦੀ ਹਜ਼ੂਰੀ ਰਾਹੀਂ, ਉਸ ਹਰੇਕ ਚੀਜ਼ ਰਾਹੀਂ ਜੋ ਕੁਝ ਉਥੇ ਹੈ ਕੀ ਕੋਈ ਚੀਜ਼ ਰਹਿ ਗਈ ਹੈ ਜੋ ਕੀਤੀ ਨਾ ਗਈ ਹੋਵੇ? ਜੇਕਰ ਅੱਜ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਬਾਦ ਉਹ ਏਥੇ ਆ ਜਾਏ ਕੀ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਚੰਗਿਆ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ? ਨਾ, ਨਹੀਂ, ਉਹ ਨੇ ਤਾਂ ਇਹ ਕੰਮ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਸਮਝੋ? ਉਹਨੇ ਸਭ ...ਹੁਣ ਹੋਰ ਇੱਕ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਬਾਕੀ ਨਹੀਂ ਰਹੀ ਹੈ। ਉਹਨੇ ਵਚਨ ਰਾਹੀਂ ਏਥੇ ਆਪਣਾ ਪ੍ਰਮਾਣ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਹਰੇਕ ਚੀਜ਼ ਸਾਬਤ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਹੈ। ਸਿਰਫ਼ ਤੁਹਾਡੇ ਕਰਨ ਲਈ ਜੋ ਕੰਮ ਹੈ... ਤੁਸਾਂ ਵਚਨ ਸੁਣ ਕੇ ਆਪਣਾ ਮਨ ਬਣਾ ਲਿਆ ਹੈ, ਤੁਸਾਂ ਅਦਾਲਤੀ ਫੈਸਲਾ ਸੁਣਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਹੁਣ ਆਓ ਅਤੇ ਆਪਣਾ ਨਿਆ ਦਿਓ ਆਮੀਨ। ਖੁਦਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਵੇ।

214 ਸਭ ਠੀਕ ਹੈ। (ਭਾਈ ਬਾਡਰ ਸਭਾ ਦੀ ਅਗਵਾਈ, ਕੇਵਲ ਭਰੋਸਾ ਰੱਖ, ਗੀਤ ਨਾਲ ਕਰਦੇ ਹਨ - ਸੰਪਾਦਕ।)

215 ਆਉ, ਹੁਣ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਵਿੱਚ ਲੱਗੋ ਰਹੋ। ਅਤੇ ਹਰੇਕ ਦਰਬਾਨ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਲੰਘ ਕੇ ਆਉਣ ਦਿਓ। ਬੋੜਾ ਕੁ ਨੇੜੇ ਹੋ ਕੇ ਖੜ੍ਹੇ ਰਹੋ। ਹਰੇਕ ਆਦਮੀ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਛੂਹੇ, ਹਰੇਕ ਨੂੰ ਛੂਹੇ ਹਰੇਕ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਛੂਹੇ। ਹੁਣ ਨਿਸ਼ਚਾ ਨਾਲ, ਆਪਣੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਬੰਦ ਕਰੋ। (ਭਾਈ ਬਰਾਨਹਾਮ ਅਤੇ ਸੇਵਾਦਾਰ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਲੋਕਾਂ ਤੇ ਹੱਥ ਰੱਖਦੇ ਹਨ। ਟੇਪ ਖਾਲੀ ਚਲਦੀ ਹੈ - ਸੰਪਾਦਕ।)

ਕੇਵਲ ਭਰੋਸਾ ਰੱਖ ਸਭ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ, ਕੇਵਲ ਭਰੋਸਾ ਕਰ
ਕੇਵਲ ਭਰੋਸਾ ਕਰ, ਕੇਵਲ ਭਰੋਸਾ ਕਰ
ਸਭ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ, ਕੇਵਲ ਭਰੋਸਾ ਕਰ

216 ਹੁਣ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਇਸ ਢੰਗ ਨਾਲ ਗਾ ਸਕਦੇ ਹੋ, “ਹੁਣ ਮੈਂ ਭਰੋਸਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਠੀਕ ਇਸੇ ਸਮੇਂ ਮੈਂ ਇਹਦੇ ਤੇ ਭਰੋਸਾ ਰੱਖਦਾ ਹਾਂ?” ਤੁਸਾਂ ਕੀਤਾ ਹੈ? ਆਪਣਾ ਹੱਥ ਉੱਠਾ ਕੇ ਆਖੋ, “ਮੈਂ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਇਹ ਦੀ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।” “ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨ ਵਿੱਚ ਇਹ ਨਿਸ਼ਾਨ ਹੋਣਗੇ!”

ਸਭ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ, ਮੈਂ ਹੁਣੇ ਕਰਦਾ ਹਾਂ
ਔਹ, ਮੈਂ ਹੁਣੇ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਮੈਂ ਹੁਣੇ ਕਰਦਾ ਹਾਂ

217 ਕੁਝ ਸਮਾਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੀ ਗੱਲ ਹੈ, ਪੰਦਰਾਂ ਕੁ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਮੈਨੂੰ ਯਾਦ ਹੈ ਇੱਕ ਰਾਤ ਇੱਕ ਹਸਪਤਾਲ ਅੰਦਰ ਬੁਲਾਏ ਜਾਣ ਤੇ, ਇੱਕ ਲੜਕੇ ਵਾਸਤੇ ਜੋ ਕਾਲੇ (ਡਿਫਥੀਰਿਆਂ) ਗਲਘੋਟੂ ਰੋਗ ਨਾਲ ਮਰ ਰਿਹਾ ਸੀ ... ਉਹ ਦਾ ਦਿਲ ਵੀ ਬਹੁਤ ਖਰਾਬ ਹੋ ਗਿਆ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਹ ਦੇ ਪਿਓ ਨੇ ਬੰਦਗੀ ਅੰਦਰ ਆਉਣਾ ਨਾ ਛੱਡਿਆ ਮੇਰੇ ਬੁਲਾਉਣ ਲਈ ਕਿ ਮੁੰਡੇ

ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕੀਤੀ ਜਾਏ। ਅਤੇ ਮੁੰਡਾ ਪੰਦਰਾਂ, ਸੋਲ੍ਹਾਂ ਸਾਲਾਂ ਦਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਬਸ ਮੈਂ ਐਨਾ ਕੁ ਰੁੱਝਾ ਹੋਇਆ ਸਾਂ, ਮੈਂ ਜਾ ਹੀ ਨਾ ਸਕਿਆ। ਅਤੇ ਅੰਤ ਤੇ ... ਜੇ-ਜੇ-ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਦੀ ਗੱਲ ਲਵੋ, ਫੇਰ ਇਹ ਤਾਂ ਦੂਸਰਾ ਹੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ। ਇਸ ਕਰਕੇ ਪਿਉ ਨੇ ਹਿੰਮਤ ਨਾ ਹਾਰੀ, ਸਮੇਂ ਦੇ ਆਉਣ ਤੱਕ ਉਡੀਕ ਵਿੱਚ ਹੀ ਰਿਹਾ। ਅੰਤ ਤੇ ਇੱਕ ਰਾਤ ਬੰਦਗੀ ਦੇ ਪਿੱਛੋਂ, ਮੈਂ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿੱਚ ਗਿਆ। ਖੈਰ, ਡਾਕਟਰ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਮੈਂ ਅੰਦਰ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਉਹਨੇ ਆਖਿਆ, “ਕਾਰਨ ਇਹ ਹੈ, ਕਿ ਮੁੰਡਾ ਗਲਘੋਟੂ ਦੇ ਰੋਗ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੂੰ ਇੱਕ ਸ਼ਾਦੀ ਵਾਲਾ ਆਦਮੀ ਹੈਂ, ਅਤੇ ਤੂੰ ਅੰਦਰ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ ਅਤੇ ਜਾ ਕੇ ਰੋਗ ਕਿਟਾਣੂ ਲਵੇ।”

218 ਖੈਰ, ਉਹ ਨੂੰ ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਬਸ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਮੈਨੂੰ ਅੰਦਰ ਹੀ ਜਾ ਲੈਣ ਦਿਓ।” ਉਹ ਆਦਮੀ ਕੈਥੋਲਿਕ ਸੀ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਆਖਿਆ, “ਕੀ ਤੂੰ ਇੱਕ ਮਸੀਹੀ ਹੈਂ?”

ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਮੈਂ ਕੈਥੋਲਿਕ ਹਾਂ।”

219 ਮੈਂ ਆਖਿਆ, “ਜੇਕਰ ਏਥੇ ਇਕ ਪਰੀਸਟ (ਪਾਦਰੀ) ਖੜ੍ਹਾ ਹੁੰਦਾ ਅਤੇ ਲੜਕੇ ਲਈ ਕਲੀਸੀਯਾ ਵਾਲਾ ਅੰਤਲਾ ਸੰਸਕਾਰ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦਾ, ਕੀ ਤੂੰ ਕਬੂਲ ਕਰਦਾ?”

220 ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਉਹ ਤਾਂ ਵੱਖਰੀ ਗੱਲ ਹੈ। ਉਹ ਤਾਂ ਇੱਕ ਪਾਦਰੀ ਹੈ। ਤੂੰ ਇੱਕ ਸ਼ਾਦੀ ਵਾਲਾ ਮਨੁੱਖ ਹੈ।”

ਮੈਂ ਆਖਿਆ, “ਜੇਕਰ ਮੈਂ ਹਸਤਾਖਰ ਕਰਕੇ ਸਾਰੀ ਜੁਮੇਵਾਰੀ ਚੁੱਕ ਲਵਾਂ?”

ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ ਜੀ ਮੈਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ।”

221 ਅਤੇ ਮੈਂ ਆਖਿਆ, “ਕਿ ਕ੍ਰਿਪਾ ਕਰੋ।” ਮੈਂ ਇਹ ਆਖਿਆ, ਮੈਂ ਬਸ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹਾਂ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੇਰੇ ਲਈ ਇੱਕ ਪਾਦਰੀ ਹੋਵੇ।”

222 ਆਖਰਕਾਰ, ਉਸ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਇੱਕ ਹਬਸੀ ਵਿਰੋਧੀ ਗੁਪਤ ਸੰਗਠਨ ਵਰਗੇ ਜੋ ਕਿ ਸਾਰੇ ਦੇ ਸਾਰੇ ਚਿੱਟੇ ਰੰਗ ਹੋਣ ਬਸਤਰ ਪਹਿਣਾਏ, ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਅੰਦਰ ਲੈ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਮੁੰਡੇ ਕੋਲ ਗਿਆ। ਉਹ ਬੇਹੋਸ ਸੀ, ਦੋ ਜਾਂ ਤਿੰਨਾਂ ਦਿੱਨਾਂ ਤੋਂ ਉਹ ਦਾ ਦਿਲ ਮੁਸ਼ਕਲ ਨਾਲ ਚਲ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਮੈਨੂੰ ਗਤੀ ਬਾਰੇ ਭੁੱਲ ਗਿਆ ਹੈ, ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਸੀ, ਬਸ ਲਹੂ ਦਾ ਦੌਰਾ ਘੱਟ ਹੀ ਸੀ ਅਤੇ ਬੁੱਢੇ ਮਾਂ ਪਿਓ ਉਥੇ ਖੜ੍ਹੇ ਸਨ।

223 ਅਤੇ ਮੈਂ ਬਸ ਗੁਟਣੇ ਨਿਵਾਂ ਲਏ ਅਤੇ ਕੇਵਲ ਇੱਕ ਛੋਟੀ ਪਰਾਰਥਨਾ ਨਾਲ ਉਸ ਤੇ ਹੱਥ ਧਰੇ, “ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ... ਮੈਂ ਇਸ ਲਿਖਤ ਨੂੰ ਵਰਤਿਆ। “ਤੂੰ ਆਖਿਆ ਹੈ, “ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਵਿੱਚ ਇਹ ਨਿਸ਼ਚਾ ਹੋਣਗੇ।” ਮਾਂ ਅਤੇ ਪਿਉ ਏਥੇ ਹਨ, ਜੇਕਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਇਹ ਨਿਸ਼ਚਾ ਨਾ ਹੋਈ ਹੁੰਦੀ ਤਾਂ ਉਹ ਮੇਰੇ 'ਤੇ ਹੱਥ ਧਰਨ ਵਾਸਤੇ ਸਾਬਤ ਕਦਮ ਨਾ ਹੁੰਦੇ। ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ, ਮੈਂ ਨਾਚੀਜ਼ ਏਥੇ ਨਾ ਆਉਂਦਾ। ਮੈਂ ਜੋ ਆਖਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਸੋਚਿਆ ਹੈ ਸੱਚਾਈ ਹੈ।” ਅਤੇ ਮੈਂ ਆਖਿਆ, “ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਛੋਟੇ ਮੁੰਡੇ ਨੂੰ ਜੀਉਂਦੇ ਰਹਿਣ ਲਈ ਅਸ਼ੀਸ਼ ਦੇਂਦਾ ਹਾਂ।”

224 ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਖੜ੍ਹਾ ਹੋਇਆ, ਬੁੱਢੇ ਮਾਂ ਪਿਓ ਨੇ ਇੱਕ ਦੂਸਰੇ ਨੂੰ ਗਲੇ ਲਗਾ ਕੇ ਕਹਿਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ, “ਕੀ ਮਾਂ ਇਹ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਨਹੀਂ। ਕੀ ਇਹ ਵਧੀਆ ਨਹੀਂ!” ਮੁੰਡੇ ਨੂੰ ਨੁਕਤਾ ਭਰ ਤਬਦੀਲੀ ਨਾ ਹੋਈ ਸੀ, ਬਸ ਉਥੇ ਹੀ ਲੇਟਿਆ ਪਿਆ ਸੀ। ਅਤੇ ਮੈਂ - ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵੱਲ ਵੇਖਿਆ।

225 ਅਤੇ ਵਿਚਾਰੀ ਨਰਸ ਉਥੇ ਖੜੀ ਸੀ, ਉਹ ਇੱਕ ਖਾਸ ਨਰਸ ਸੀ, ਇਹ ਮਾਹਿਰ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਹ ਉਥੇ ਲੜਕੇ ਦੀ ਰੱਖਵਾਲੀ ਕਰਦੀ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਹਨੇ ਮਾਂ ਨੂੰ ਆਖਿਆ, ਉਹ ਬੋਲੀ, “ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਿਉਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਤੁਹਾਡਾ ਮੁੰਡਾ ਮਰ ਰਿਹਾ ਹੈ?”

226 ਅਤੇ ਬੁੱਢਾ ਪਿਉ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਔਹ ਮੇਰਾ ਅਨਦਾਜ਼ਾ ਹੈ ਉਹ ਅੱਠਵੰਜਾ, ਸੱਠਾਂ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਉਮਰ ਦਾ ਹੋਵੇ, ਉਹਨੇ ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਉਹਦੇ ਮੋਢਿਆਂ ਤੇ ਧਰੇ ਜਿਵੇਂ ਇੱਕ ਬੁੱਢਾ ਡੈਡੀ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਬੱਚੀ,” ਉਸ ਆਖਿਆ, ਉਹ ਮੁੰਡਾ ਮਰੇਗਾ ਨਹੀਂ,” ਉਸ ਆਖਿਆ।

227 “ਮਿਸਟਰ, ” ਆਖਿਆ, ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਨਹੀਂ ਇਹ ਕੀ ਸੀ, ਕਿਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਿੱਲ ਦੀ ਧੜਕਨ ਦੱਸਣ ਵਾਲੀ ਜਾਂ ਕੁਝ ਹੋਰ ਹੀ ਉਹ ਦੇ ਉਤਲੇ ਧੜ ਦੀ ਹਾਲਤ ਐਨੀ ਗਿਰ ਚੁੱਕੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸ ਰੋਗ ਅੰਦਰ ਇਹ ਦੀ ਇਤਹਾਸ ਅੰਦਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਹੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਜੇਕਰ ਉਹ ਕਦੇ ਉਸ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ ਹੋ ਜਾਏ, ਇਹਦੇ ਵਿੱਚੋਂ ਮੁੜ ਕਦੇ ਵਾਪਸ ਵੀ ਹੋਇਆ ਜਾਏ।”

228 ਅਤੇ ਬੁਢੇ ਮਾਪੇ ਨੇ ਨਜ਼ਰ ਅੰਦਾਜ਼ੀ ਨਾਲ ਆਪਣੀ ਅੱਖਾਂ ਝੱਮਕੀਆਂ ਅਤੇ ਉਸ ਵੱਲ ਵੇਖਿਆ। ਮੈਂ ਇਹ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਭੁੱਲਾਂਗਾ ਉਸ ਆਖਿਆ, “ਪ੍ਰੀਏ, ਤੂੰ ਚਾਰਟ ਵੱਲ ਵੇਖਦੀ ਹੈਂ। ਬਸ ਉਹੋ ਕੁਝ ਹੈ ਜਿਹਦੀ ਤੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਪਾਈ ਹੈ। ਮੈਂ ਖੁਦਾ ਦੇ ਇੱਕ ਬੰਨੇ ਹੋਏ ਵਾਅਦੇ ਵੱਲ ਵੇਖਦਾ ਹਾਂ। ‘ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੇ ਹੱਥ ਰੱਖਣਗੇ ਤਾਂ ਉਹ ਚੰਗੇ ਹੋ ਜਾਣਗੇ।’ ਮੁੰਡਾ ਸ਼ਾਦੀ ਵਾਲਾ ਅਤੇ ਤਿੰਨਾ ਬੱਚਿਆਂ ਵਾਲਾ ਹੈ, ਅਫਰੀਕਾ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਮਿਸ਼ਨਰੀ ਹੈ। ਇਹ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਭਾਲਦੇ ਹੋ ਉਸੇ ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਹੈ।

ਪਰਾਰਥਨਾ ਪੱਤਰ ਨਾ ਮਿਲਿਆ ਹੋਵੇ। ਮੈਂ ਪੁੱਤਰ ਨੂੰ ਪੁੱਛਿਆ ਹੈ ਉਥੇ ਹੇਠਲੇ ਪਾਸੇ। ਉਸ ਆਖਿਆ, ਹੈ, “ਉਸ ਪਾਸੇ ਵੱਲ ਤਾਂ ਕੋਈ ਸ਼ੱਕ ਵਾਲੀ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਪਰ ਉਸ ਉਧਰਲੇ ਪਾਸੇ ਜਿਥੇ ਬਹੁਤ ਢੇਰ ਸਾਰੇ ਹਨ, ਡੈਡੀ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਕ ਪਰਾਰਥਨਾ ਪੱਤਰ ਨਹੀਂ ਮਿਲਿਆ ਹੈ।”

230 ਵੇਰ ਏਥੇ ਕਿੰਨੇ ਕੁ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨ ਹਨ? ਆਪਣੇ ਹੱਥਾਂ ਨੂੰ ਉਠਾਓ। ਜਦ ਕਿ ਅਸੀਂ ਗਾ ਰਹੇ ਹਾਂ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਰੋਗੇ, “ਮੈਂ ਹੁਣੇ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ”? ਹੁਣ ਖੁਦਾ ਤੁਹਾਡੇ ਵਾਸਤੇ ਭਲਾ ਸੀ, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨ ਵਾਂਗ ਨਹੀਂ ਹੋ ... ਇਹ ਕਿਸ ਦਾ ਹੱਥ ਹੈ, ਇਹ ਦਾ ਕੋਈ ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ, ਜਦੋਂ ਤਕ ਇਹ ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਚਾਵਾਨ ਹੈ। ਵੇਖੋ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਦੂਸਰੇ ਤੇ ਹੱਥ ਧਰੋਗੇ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਇਕੱਠੇ ਇਹ ਗੀਤ ਗਾਂਵਾਂਗੇ, “ਮੈਂ ਹੁਣੇ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ” ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਿਲਣ ਤੱਕ, ਖੁਦਾ ਆਸੀਸ ਦੇਵੇ!

ਹੁਣੇ ਮੈਂ ਉਹਨੂੰ ਪ੍ਰੇਮ ਕਰਦਾ ਹਾਂ,

ਬਿਲਕੁਲ ਠੀਕ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਹੱਥਾਂ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਇੱਕ ਨੇੜੇ ਵਾਲੇ ਤੇ ਰੱਖੋ।

ਹੁਣੇ ਮੈਂ ਉਹਨੂੰ ਪ੍ਰੇਮ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।

ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ (ਪਰਵਾਹ ਨਹੀਂ ਕੇਡੀ ਵੱਡੀ ਗੱਲ ਹੋਵੇ, ਸਭ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ)

(ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ!) ਫਤਿਹ ਹੈ....

ਹੁਣੇ ਮੈਂ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦਾ, ਹਾਂ, ਔਹ ਹੁਣੇ ਹੀ ... (“ਹੁਣੇ ਮੈਂ ਝਾਸੇ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਹਾਂ।”)

ਨਹੀਂ, ਇਹ ਮੈਂ ਹੁਣੇ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।

231 ਹੁਣ ਉਹ ਜੋ ਸਾਰੇ ਇਹ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦੇ ਹਨ,
ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਹੱਥਾਂ ਨੂੰ ਉਠਾਉ, “ਮੈਂ ਹੁਣੇ ਨਿਸ਼ਚਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।”
ਖੁਦਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਸੀਸ ਦੇਵੇ।

ਸਾਡੇ ਮਿਲਣ ਤੱਕ!... ਇਕੱਠੇ ਹੋਣ!
ਸਾਡੇ ਯਿਸੂ ਦੇ ਕਦਮਾਂ ਵਿੱਚ ਇਕੱਠੇ ਹੋਣ ਤੱਕ
ਸਾਡੇ ਮਿਲਣ ਤੱਕ, ਸਾਡੇ ਮਿਲਣ ਤੱਕ
ਸਾਡੇ ਮੁੜ ਇਕੱਠੇ ਹੋਣ ਤੱਕ ਖੁਦਾ ਤੁਹਾਡੇ ਸੰਗ ਰਹੇ!

ਹੁਣ ਸਾਡੇ ਝੁਕੇ ਹੋਏ ਸਿਰਾਂ ਨਾਲ

ਸਾਡੇ ਇਕੱਠੇ ਹੋਣ ਤੱਕ

232 ਕਾਸ਼ਕਿ ਖੁਦਾ ਤੁਹਾਡੇ ਸੰਗ ਰਹੇ, ਸੱਚਾਈ ਨਾਲ,
ਮੌਤ ਦੀਆਂ ਲਹਿਰਾਂ ਦੀਆਂ ਧਮਕੀਆਂ ਨੂੰ ਖੁਦਾ ਤੁਹਾਡੇ ਸਾਹਮਣੇਉਂ ਮਾਰੇ,
ਤੁਹਾਨੂੰ ਫਤਹਿ ਤੋਂ ਫਤਹਿ ਅੰਦਰ ਲੈ ਜਾਏ। ਕਿਸੇ ਦਿਨ ਹੋਵੇ ਸਾਡੇ ਬਦਨਾਂ ਨੂੰ
ਆਪਣੇ ਸਵਰਗੀ ਬਦਨ ਵਾਂਗ ਬਣਾਵੇ, ਜਿਥੇ ਅਸੀਂ ਅੱਗੇ ਲਈ ਰੋਗੀ
ਵਾਸਤੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਨਾ ਕਰਾਂਗੇ। ਉਸ ਵੇਲੇ ਤੱਕ, ਕਾਸ਼ ਕਿ ਖੁਦਾ ਤੁਹਾਡੇ ਸੰਗ
ਰਹੇ, ਸਾਡੇ ਇਕੱਠੇ ਹੋਣ ਤੱਕ। (ਭਾਈ ਬਰਾਨਹਾਮ ਗੁਣਗਣਾਉਂਦੇ ਹਨ -
ਸੰਪਾਦਕ।)

233 ਆਉ ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਸਮਾਪਤੀ ਦੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਲਈ
ਸਿਰਾਂ ਨੂੰ ਝੁਕਾਈਏ। ਕੌਣ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੇਗਾ? (ਕੋਈ ਆਖਦਾ ਹੈ, “ਭਾਈ
ਗਿਬਸਨ।”- ਸੰਪਾਦਕ) ਭਾਈ ਗਿਬਸਨ ਹੁਣ ਜਦ ਕਿ ਅਸੀਂ ਸਿਰਾਂ ਨੂੰ
ਝੁਕਾਏ ਹੋਏ ਹਾਂ।

ਲਈ ਸਿਰਾਂ ਨੂੰ ਝੁਕਾਈਏ। ਕੌਣ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੇਗਾ? (ਕੋਈ ਆਖਦਾ ਹੈ, “ਭਾਈ ਗਿਬਸਨ।”- ਸੰਪਾਦਕ) ਭਾਈ ਗਿਬਸਨ ਹੁਣ ਜਦ ਕਿ ਅਸੀਂ ਸਿਰਾਂ ਨੂੰ ਝੁਕਾਏ ਹੋਏ ਹਾਂ।



The Trial

ਮੁਕੱਦਮਾ

64-0621 VOL 20-6

ਇਹ ਸੰਦੇਸ਼ ਭਾਈ ਵਿਲੀਅਮ ਮੇਰੀਅਨ ਬਰਾਨਹਮ ਨੇ 21 ਜੂਨ, 1964 ਦੇ ਐਤਵਾਰ ਦੀ ਦੁਪਹਿਰ ਬਾਦ, ਅਮਰੀਕਾ ਦੇ ਸੂਬੇ ਕੇਨਸਾਸ ਦੇ ਟੋਪਿਕਾ ਦੇ ਮਯੂਨਿਸਪਲ ਆਡੀਟੋਰੀਅਮ (ਸ਼੍ਰੋਤਾ-ਭਵਨ) ਅੰਦਰ ਪਰਚਾਰਿਆ, ਇਸ ਟੇਪ ਦਾ ਨੰ. 64-0621 ਹੈ, ਇਕ ਘੰਟੇ ਤੇ ਸੋਲਾਂ ਮਿੰਟਾਂ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਜ਼ਬਾਨੀ ਪਰਚਾਰੇ ਸੰਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਚੁੰਬਕੀ ਟੇਪ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਛਪਾਈ ਵਿਚ ਬਦਲਣ ਲਈ ਸਫਲਤਾ ਹਰੇਕ ਸਹੀ ਯਤਨ ਨਾਲ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਕੇ VGR. ਵਾਇਸ ਆਫ ਗਾਡ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗ ਨੇ ਬਿਨਾਂ ਘਟਾਏ-ਵਧਾਏ ਛਪਵਾ ਕੇ ਮੁਫਤ ਵੰਡਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਇਹ ਪੁਸਤਕ ਨਿਹਚਾਵਾਨਾ ਦੀ ਆਜ਼ਾਦ ਇਛਿਆ ਦੇ ਦਾਨ ਨਾਲ ਅੰਗਰੇਜੀ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ 1985 ਨੂੰ ਛਾਪੀ ਗਈ ਅਤੇ ਮੁੜ 2001 ਵਿੱਚ ਛਾਪੀ ਗਈ। 2004, ਵਿੱਚ ਪੰਜਾਬੀ ਅਨੁਵਾਦ ਵਿੱਚ ਛਾਪੀ ਗਈ।

© 2001 VGR ਸਾਰੇ ਹੱਕ ਰਾਖਵੇਂ ਹਨ।

VOICE OF GOD RECORDINGS P.O. BOX 950,

JEFFERSON VILLE, INDIANA 47131 U.S.A.

PHONE (812) 256-1177 FAX : (812) 256- 6187 WWW. BRANHAM ORG.

VOICE OF GOD RECORDINGS INC.

India Office

28, Shenoy Road, Nungambakkam, Chennai - 600 034. South India.

Phone : 044-28274560 Fax : 044-28256970

Copyright notice

All rights reserved. This book may be printed on a home printer for personal use or to be given out, free of charge, as a tool to spread the Gospel of Jesus Christ. This book cannot be sold, reproduced on a large scale, posted on a website, stored in a retrieval system, translated into other languages, or used for soliciting funds without the express written permission of Voice Of God Recordings®.

For more information or for other available material, please contact:

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. BOX 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org